

கவனிக்க.- 2016.08.19 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி IV (அ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

கவனிக்க.- இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2016 ஆம் ஆண்டிற்கான குருநாகல் மற்றும் குளியாப்பிட்டி நீதாசன வலயத்திற்குரிய யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியலொன்று மும்மொழிகளிலும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1982 - 2016 අගෝස්තු මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2016.08.26

1982 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி IV (அ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனியப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	-	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1552	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இறப்புக்களின் பதிவு (குற்காலிக ஏற்பாடுகள்) (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2016, யூன் மாதம் 10 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, செப்டெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, செப்டெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரணம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்பட்டின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கூருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

### பன்னல பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற  
(தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டம்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற  
(தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில்  
குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய 1987 ஆம்  
ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம்  
பிரிவில் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் கிடைக்கப் பெற்றுள்ள  
அதிகாரப்படி பன்னல பிரதேச சபையின் செயலாளர்  
மடபாவிட பதிரனலாகே சாந்தனி ரேணுகா ஆகிய நான் பிரதேச  
சபைகளில் செயற்குழுவினை ஏற்படுத்தல், கூட்டம் நடாத்துதல்  
பற்றிய துணை விதி, பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப்  
பிரிவிற்காக நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு 2016.05.16ஆந்  
திகதி தீர்மான இலக்கம் 1279 இன் கீழ் தீர்மானிக் கப்பட்டது  
என்று இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

எம். பி. சி. ரேணுகா,  
செயலாளர் மற்றும் செயல்கள்,  
கடமைகளை  
நிறைவேற்றுகின்ற உத்தியோகத்தர்.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
பன்னல,  
2016, மே 23.

### தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க, மாகாண சபை  
(இணைந்த ஒழுங்குவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆம்  
உப பிரிவில் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய  
(261 ஆம் அத்தியாயமாகிய) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம்  
இலக்க உள்ளூராட்சி சபை (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணை விதி)  
சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆவது உப பிரிவின் கீழ்,  
வடமேல் மாகாணத்தின் உள்ளூராட்சி விடயப் பொறுப்புடைய  
அமைச்சரினால் அமைக்கப்பட்டு 2015.09.31 ஆந் திகதி,  
1930/ 6 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக்  
குடியரசின் (அதிவிசேட) வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்  
கப்பட்ட, பிரதேச சபைகளில் செயற்குழுவினை ஏற்படுத்தல்,  
கூட்டம் நடாத்துதல் பற்றிய துணை விதி, 1952 ஆம் ஆண்டின்  
6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணை  
விதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு  
விதிகளுக்கு அமைய பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப்  
பிரிவினுள் செயற்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று 1987 ஆம்  
ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம்  
பிரிவின் (3) வது உப பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைய நான்  
தீர்மானிக்கின்றேன்.

**பன்னல பிரதேச சபை செயற்குழுவினை ஏற்படுத்தல்,  
கூட்டம் நடாத்துதல் பற்றிய துணை விதி**

1. இந்த துணை விதி - பன்னல பிரதேச சபையின்  
செயற்குழுவினை ஏற்படுத்தல், அவற்றின்

கூட்டம் நடாத்துதல் பற்றிய துணை விதி என்று  
அறிமுகப்படுத்தப்படும்.

2.(அ) 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச  
சபை சட்டத்தின் 12 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம்  
பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட செயற்குழுக்கள்  
மற்றும் பிரதேச சபையினால் காலத்திற்கு  
காலம் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற ஏதாவதொரு  
குறித்த அலுவலுக்கான செயற்குழுவினை  
ஏற்படுத்தல் மற்றும் உரிய செயற்குழுவின்காக  
உறுப்பினர்களை நியமித்தல் பன்னல பிரதேச  
சபையினால் செயல்படுத்த முடியும்.

(ஆ) 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச  
சபை சட்டத்தின் 12 ஆம் பிரிவின் (2) ஆம்  
உபபிரிவின்படி கீழ்வருவன நடைபெறுவதற்கு  
வகைப்படுத்தும் 4 குழுக்களை நிறுவுதல் பன்னல  
பிரதேச சபையின் அலுவலாகும்.

- (i) நிதியும் கொள்கையினை அமைத்தலும்
- (ii) வீடமைப்புச் சமூக அபிவிருத்தி
- (iii) தொழில்நுட்ப சேவை
- (iv) சூழலும் வசதியும்

3. மேற்கூறப்பட்ட 2 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு  
நியமிக்கப்படுகின்ற ஒவ்வொரு செயற்குழுக்களின்  
உறுப்பினர்கள் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டவர்களினால்  
உள்ளடக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(அ) பிரதேச சபையின் உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்  
கையில் 1/3 இற்கு குறையாத உறுப்பினர்களின்  
எண்ணிக்கையும்

(ஆ) குறைந்த பட்சம் செயற்குழுவின்கு உரித்தான  
விடயத் துறைசம்பந்தமாக திறமையினை காட்டு  
கின்ற அதிகார பிரதேசத்தினுள் வாழுகின்ற  
மூவரும்

(இ) மேற்கூறப்பட்ட (அ) மற்றும் (ஆ) இல் உள்ள  
எண்ணிக்கையுடன் எடுத்துக் கொண்டால்  
25% பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் வண்ணம்  
பிரதேசத்தில் அது பற்றி முயற்சியுடைய  
மகளிர்களுக்காக அதிகூடிய சந்தர்ப்பத்தினை  
வழங்க வேண்டும்.

(ஈ) 3 (இ) இல் எது குறிப்பிடப்பட்டபோதும்  
போதியளவிலான மகளிர்கள் இல்லாது விடின்  
முன்வருகின்ற உறுப்பினர்கள் மூலம் அதனை  
செய்ய முடியும்.

4. (அ) 3 ஆம்பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட உறுப்பினர்களை  
நியமிப்பதற்காக வருடாந்தம் திசம்பர் மாதம்  
நடாத்தப்படுகின்ற பொது கூட்டத்தில் அல்லது  
அதற்கு முன்பு பிரேரணையின் மூலம் தேர்ந்  
தெடுத்தல் வேண்டும்.

- (ஆ) மேற்கூறப்பட்ட 4 (அ) பிரிவின்படி உறுப்பினர்களை தேர்ந்தெடுப்பதற்கு இயலாது போனால் அடுத்து வருகின்ற முதலாவது பொது கூட்டத்திலேயே உரிய உறுப்பினர்களை நியமித்தல் வேண்டும்.
- (இ) ஒவ்வொரு செயற்குழுவிற்கும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட எந்த உறுப்பினர்களும் கேட்டு விலகியதனால் அல்லது உரிய உறுப்பினர் பிரதேச சபையின் உறுப்பினராகும்போது அவரின் பதவி முடிவடைந்ததனால் அல்லது உறுப்பினர் ஒருவரின் மரணம் அல்லது வேறு ஏதாவதொரு காரணத்திற்காக செயற்குழுவின் உறுப்புரிமை முடிவடைவதனால் ஏற்படுகின்ற வெற்றிடத்திற்காக அந்த வெற்றிடம் ஏற்பட்ட திகதியின் பின் நடாத்தப்படுகின்ற பிரதேச சபையின் பொது கூட்டத்தின்போது வேறு ஒரு உறுப்பினர் ஒருவரை தேர்ந்தெடுத்தல் அந்தசபையின் அலுவலாதல் வேண்டும்.
5. (அ) ஒவ்வொரு செயற் குழுவிற்கும் தலைவர் ஒருவர் இருக்க வேண்டியதுடன் செயற்குழுவின் முதலாவது கூட்டத்தின்போது செயற் குழுவின் உறுப்பினர்களின் வாக்கெடுப்பு மூலம் தலைவர் ஒருவரினை தேர்ந்தெடுத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) செயற் குழுவின் தலைவர் பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படுகின்றவர் பிரதேச சபையின் உறுப்பினராக அந்த சந்தர்ப்பத்தில் பதவி வகிப்பவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (இ) செயற் குழுவின் தலைவர் உரிய பதவியில் இருந்து கேட்டு விலகல் அல்லது மரணமடைதல் அல்லது பிரதேச சபையின் உறுப்பினர் பதவியில் இருந்து விலகல் காரணமாக உரிய செயற்குழுவில் அவர் வகிக்கும் தலைவர் பதவி முடிவடைதல் வேண்டியதுடன், உரிய சம்பவத்தின் பின் நடாத்தப்படுகின்ற செயற் குழுவின் முதலாவது கூட்டத்தில் வேறு செயற்குழுத் தலைவர் ஒருவரினை தேர்ந்தெடுத்தல் செயற் குழுவின் அலுவலாகும்.
6. மேற்கூறப்பட்ட 5 ஆம்பிரிவில் எதுகுறிப்பிடப்பட்ட போதும், நிதியும் கொள்கையினை திட்டமிடல் பற்றி செயற் குழுவின் உறுப்பினரும் தலைவர் பதவி கடமை அதிகாரம் பிரதேச சபையின் தலைவருக்கு உரித்தாதல் வேண்டும்.
7. ஏதாவதொரு செயற்குழுக் கூட்டத்திற்கு உரிய செயற் குழுவின் தலைவர் வருகை தராத போது வருகை தந்துள்ள உறுப்பினர்களிடையே,-
- (அ) பிரதேச சபையின் உறுப்பினர்கள் வருகை தந்திருந்தால் அவர்களிடையே எந்த ஒரு உறுப்பினர் அல்லது
- (ஆ) அந்த கூட்டத்திற்கு பிரதேச சபையின் உறுப்பினர்கள் எவரும் வருகைதராத போது வேறு ஒரு உறுப்புரிமையாளரிடையே வருகை தந்துள்ள உறுப்புரிமையாளரில் பலரின் விருப்பத்துடன் அந்த செயற் குழுக் கூட்டத்தின் தலைவராக தேர்ந்தெடுத்தல் வேண்டும்.
8. (அ) ஒவ்வொரு செயற் குழுக் கூட்டத்திலும் நிர்ணயிக்கப்பட்ட எண்ணிக்கையிலும் குறைந்த பட்சமானவர்கள் அந்த செயற்குழுக் கூட்டத்திற்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ள உறுப்புரிமையாளர்களின் எண்ணிக்கையில் குறைந்த பட்சம் 1/3 ஆக இருக்க வேண்டியதுடன், உரிய 1/3 எண்ணிக்கை பூரண எண்ணிக்கையும் அரைவாசியாகும்போது பூரண எண்ணிக்கையும் அரைவாசியிற்கு அண்மித்த மேற்பட்ட எண்ணிக்கையினர் இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) ஏதாவதொரு செயற்குழுவிற்கு நியமிக்கப்பட்ட உறுப்புரிமையாளர் ஒருவர் தொடர்ச்சியாக செயற்குழு கூட்டம் 03 இற்காக அறிவிக்காமல் கலந்து கொள்ளாதிருந்தால் உறுப்புரிமையாளரின் உறுப்புரிமை முடிவடைவதற்கு காரணமாவதுண்டு.
9. (அ) எல்லா செயற் குழுக் கூட்டமும் குறைந்த பட்சம் மூன்று மாதத்திற்கு ஒரு தடவையாக கூடுதல் வேண்டும்.
- (ஆ) அதி விசேட காரணத்திற்காக செயற் குழுக் கூட்டத்தின் விசேட செயற் குழுக் கூட்டம் ஒன்றினை நடாத்த வேண்டும் என்று செயற்குழுவின் தலைவர் சுருதுவாராயின் அது பற்றி உறுப்பினர்களை அறிவுறுத்திய பின் ஏதாவதொரு மாதத்தில் அழைப்பு விடுக்கலாம்.
- (இ) ஏதாவதொரு கூட்டம் நடாத்துதலினை குறிக்கப்படும் திகதிக்கு குறைந்த பட்சம் 03 தினத்திற்கு முன்பாவது உறுப்பினர்களை அறிவுறுத்தல் செயற் குழுவின் செயலாளரின் அலுவலாதல் வேண்டும்.
10. (அ) நிதியும் கொள்கை பற்றி செயற் குழுவின் செயலாளர் பதவி பிரதேச சபையின் செயலாளரினால் வகித்தல் வேண்டும்.

- பிரதேச சபையின் செயலாளர் இல்லாத ஏதாவது ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் உரிய செயற்குழுக் கூட்டத்தின் செயலாளர் பதவி உரிய பிரதேச சபையின் செயலாளரின் செயலும் கடமையையும் மேற்கொள்கின்ற வேறு ஒரு உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் வகித்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) நிதிக் கொள்கையினை மேற்கொள்வது பற்றிய செயற் குழு தவிர மற்றைய செயற் குழுவின் செயலாளர் பதவி பிரதேச செயலாளரின் சிபாரிசின் படி பிரதேச சபையின் தலைவரினால் நியமிக்கப்படுகின்ற பிரதேச சபையின் ஏதாவதொரு உத்தியோகத்தரிடத்தில் ஒப்படைத்தல் வேண்டும்.
11. (அ) ஒவ்வொரு செயற் குழுவின் செயலாளரினால் ஒரு செயற் குழுவின் கூட்டத்திற்கு கலந்து கொண்ட உறுப்பினர்களின் வரவு பதிவேட்டினை கொண்டு நடாத்த வேண்டியதுடன் செயற் குழுவின் நிகழ்ச்சி நிரல் பொதுக் கூட்டத்தின் நிகழ்ச்சி நிரலுக்கு ஒத்த தாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) ஒவ்வொரு செயற் குழுவின் கூட்டத்தில் எடுக்கப்படும் தீர்மானம் அடங்கிய அறிக்கை ஒன்றினை கொண்டு நடாத்தல் அந்தந்த செயற்குழுவின் செயலாளரின் செயலாதல் வேண்டும். அதனை மேற் பார்வை செய்தல் பிரதேச சபையின் செயலாளரின் பொறுப்பாதல் வேண்டும். பின்பு கூட்டப்படும் கூட்டத்தின் போது அந்த அறிக்கையினை ஆமோதித்த பின் செயற் குழுவின் தலைவரினால் அதற்கு கையொப்ப மிட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
- (இ) ஏதாவதொரு செயற் குழுவினால் ஏதாவதொரு காரணம் சம்பந்தமாக எடுக்கப்படுகின்ற கடைசி தீர்மானம் பிரதேச சபையின் அடுத்த பொதுக் கூட்டத்திற்கு சமர்ப்பிப்பதற்கு பிரதேச சபையின் தலைவரிடத்தில் முன்வைத்தல் செயற் குழுவின் செயலாளரின் செயலாதல் வேண்டும்.
- (ஈ) ஏதாவதொரு காரணம் சம்பந்தமாக தீர்மானம் எடுத்து நடவடிக்கை செயல்படுத்துவதற்கு செயற் குழுவிற்கு பிரதேச சபையினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு செயல் சம்பந்தமாக எடுக்கப்படுகின்ற தீர்மானம் பிரதேச சபையின் தெரிந்துக் கொள்வதற்காக சபைக்குட்படுத்த வேண்டியதுடன், மற்றைய தீர்மானம் செயல்படுத்துவதற்காக பிரதேச சபையின் அனுமதியினை பெறல் வேண்டும்.
12. ஏதாவதொரு செயற் குழுக் கூட்டத்தின்போது எடுக்கப்பட வேண்டிய தீர்மானத்திற்காக பரிசீலித்து பார்ப்பதற்கு தேவையான, சபைக்குரிய கோவை, ஆவணங்கள் மற்றும் பத்திரங்கள் உரிய செயற் குழுக் கூட்டத்திற்கு எடுத்து வரும் படி கூறுவதற்கு அதிகாரம் இருத்தல் வேண்டும்.
13. மதிப்பீட்டு வரி விதித்தல், வரி விதித்தல், கூட்டணத்தினை குறித்தல், ஏதாவதொரு தொகையினை அறவிடலும், ஏதாவதொரு கடன் பெற்றுக் கொள்ளலுக்கான செயல் தவிர பிரதேச சபைக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள வேறு செயல் சம்பந்தமாக தீர்மானம் எடுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச சபையினால் காலத்திற்குக் காலம் செயற் குழுக்களுக்கு பொறுப்படைக்கலாம்.
14. வாக்கியம் சம்பந்தமாக பொருள் தேவைப்படின, இந்த பகுதியில் துணை விதியில்,-  
“செயற் குழு” என்பது இரண்டாவது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செயற் குழு,  
“உறுப்பினர்” என்பது பன்னல பிரதேச சபையின் உறுப்பினர்  
“சபை” என்பது பன்னல பிரதேச சபை  
“செயலாளர்” என்பது, பன்னல பிரதேச சபையின் செயலாளர் அல்லது செயலாளரின் செயலினை அல்லது செயற்பாட்டினை நிறைவேற்றுகின்றவர்,  
என்று கருதப்படும்.
15. இக் கொள்கைப் பிரகடனத்தில் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிக்கிடையில் ஏதேனும் பொருத்தப்பாடினமை தோன்றுமாயின், சிங்கள மொழியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதே ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

8-609/1

### பன்னல பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டம்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க, பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவில் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரப்படி பன்னல பிரதேச சபையின் செயலாளர் மடபாவிட பதினலாகே சாந்தனி ரேணுகா ஆகிய நான், பருவகால அறிக்கை மற்றும் தகவல்கள் சமர்ப்பித்தல் பற்றிய துணை விதி, பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவின்காக



நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு 2016.05.16 ஆந் திசுதி தீர்மான இலக்கம் 1279 இன் கீழ் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்று இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

எம். பி. சி. ரேணுகா,  
செயலாளர் மற்றும் செயல்கள்,  
கடமைகளை  
நிறைவேற்றுகின்ற அலுவலர்.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
பன்னல,  
2016, மே 23.

### தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க, மாகாண சபை (இணைந்த ஒழுங்குவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆம் உப பிரிவில் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய (261 ஆம் அத்தியாயமான) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி சபை (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆவது உப பிரிவின் கீழ் வடமேல் மாகாணத்தின் உள்ளூராட்சி விடயப் பொறுப்புடைய அமைச்சரினால் அமைக்கப்பட்டு 2015.09.31 ஆந் திசுதி, 1930/6 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் (அதிவிசேட) வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட, பருவகால அறிக்கை மற்றும் தகவல்கள் சமர்ப்பித்தல் பற்றிய துணை விதி, 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவினாள் செயற்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) வது உப பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைய நான் தீர்மானிக்கின்றேன்.

2. பருவகால அறிக்கையையும் தகவல்களையும் சமர்ப்பித்தல் பற்றிய துணை விதி

1. இந்த துணைவிதியில் “மதிப்பீட்டு வரியையும் கட்டணத்தையும் விதித்தல், அறவிடல் மற்றும் பெற்றுக் கொள்ளும் அலுவலுக்காக பன்னல பிரதேச சபை பிரதேசத்தினுள் காணப்படும் நிலையான சொத்து பற்றி மற்றும் கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரம் பற்றி பருவகால அறிக்கை முன் வைத்தல் பற்றிய துணை விதி” என்று அறிமுகப்படுத்தப்படும்.

2. (அ) பன்னல பிரதேச சபை பிரதேசத்தினுள் அமைந்துள்ள ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தை கையேற்கப்படும் எல்லோரினாலும், அந்த நிலையான சொத்து கையேற்கப்படும் தினம் தொடக்கம் மூன்று மாதத்தினுள் அந்த நிலையான சொத்து பற்றிய தகவல் பிரதேச சபையில் பதிவு செய்யப்படுவதற்காக இந்தப் பகுதியில் பிரிவுகளில் முதலாவது உப அட்டவணைக்கு ஒத்ததாக அமைக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவம் செயலாளரிடத்தில் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) மேற்கூறப்பட்ட (அ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு விண்ணப்பப்படிவம் முன்வைக்கப்படும் எவர் ஒருவரினாலும் அந்த விண்ணப்பப்படிவத்துடன் நொத்தாரிஸ் ஒருவரினால்

உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கீழ்க் காணப்படும் பத்திரங்களின் நிழற்படப் பிரதியை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

- (i) அந்த சொத்தின் உரிமை உறுதிப் பத்திரம்
- (ii) அதிகாரம் உள்ள அளவையாளரினால் வரையப் பட்ட அந்த சொத்தின் வரைவு

(இ) உரிய சொத்தில் உரிமை ஆவணம் மற்றும் அதற்குரிய 14 நாட்களுள் பெற்றுக் கொண்ட உரிய உரிமையை உறுதிப்படுத்தப்படும் உரிமைச் சான்றிதழும் விண்ணப்பப் படிவத்துடன் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

3. இந்த துணை விதியில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திசுதியின் போதும் பன்னல பிரதேச சபை பிரதேசத்தினுள் அமைக்கப்பட்ட ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தை கையேற்கப்பட்டுள்ள எல்லோரினாலும் இந்தப் பகுதியில் இடைநிலைச் சட்டம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திசுதி தொடக்கம் ஒரு வருடம் செல்லும் முன் 2 ஆம் துணை விதியில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு நடைமுறைப்படுத்தல் வேண்டும்.

4. (அ) இந்தத் துணைவிதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வாறு பன்னல பிரதேச சபையில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தினால் தம்மிடத்தில் காணப்படும் ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தின் அல்லது அதில் உள்ள கட்டிடத்தினை பயன்படுத்தப்பட்டுள்ள செயலினை திருத்துவதாயின் அந்த திருத்தியமைக்கப்பட்டு ஒரு மாதத்தினுள் அது பற்றி செயலாளரிற்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் நிலையான சொத்து உரிமையாளரின் அலுவலாகும்.

(ஆ) இந்தப் துணை விதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பன்னல பிரதேச சபையில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு-

- (i) நிலையான சொத்து சிறு பிரிவுகளாக பிரிக்கும் நில-அளவையின்போது
- (ii) நிலையான சொத்தாகிய ஏதாவதொரு காணியில் புதிதாக கட்டிடம் கட்டமைப்பதற்கு முன்,
- (iii) நிலையான சொத்தாகிய ஏதாவதொரு கட்டிடத் தின் பத்திரத்தில் வேறுபாடு செய்யும் முறையில்

- (1) புதிதாக ஒரு பகுதியை ஒன்று சேர்ப்பதாயின் அல்லது
- (2) தற்போது காணப்படும் பகுதியினை உடைத்து வேறுபடுத்துவதாயின் அல்லது
- (3) தற்போது காணப்படும் பகுதியினை உடைத்து புதிதாக ஒரு பகுதி சேர்க்கப்படுமாயின் அல்லது
- (4) பூரண கட்டிடத்தையும் உடைத்து வேறுபடுத்தி வேறு கட்டிடம் ஒன்றை கட்டமைப்பதாயின்,

இதில் ஏதாவதொன்றை அமைப்பதற்கு முன், அதற்காக அனுமதியினை பன்னல பிரதேச சபையில் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

(இ) பிரதேச சபையில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தின் உரிமையாளரின் நிரந்தர முகவரியை வேறுபடுத்தும் சந்தர்ப்பத்தில், அந்த வேறுபாடு செய்யப்பட்ட பதினான்கு தினங்களுக்குள் அது பற்றிய எழுத்து மூல அறிவித்தல் செயலாளரிடத்தில் பொறுப்படைத்தல் அந்த நிலையான சொத்து உரிமையாளரின் அலுவலாவதுடன் அது எழுத்து மூல அறிவித்தல் கிடைத்தவுடன் நிலையான சொத்து உரிமையாளர் பதிவு செய்யப்படும் ஆவணம், அவ்வாறு திருத்தலும் அவ்வாறு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளது பற்றி உரிய நிலையான சொத்து உரிமையாளரிடமிருந்து எழுத்து மூலம் அறிவித்தல் விடுத்தல் செயலாளரின் செயலாகும்.

5. இந்தப் பகுதியில் இடைநிலைச் சட்டத்தின் கீழ் முன்வைக்கப்படுகின்ற எல்லா விண்ணப்பப்படிவம் சம்பந்தமாக நிலையான சொத்து உரிமையாளர்களும் அவர்களிடத்தில் காணப்படும் நிலையான சொத்து பதிவு செய்யப்படும் ஆவணம். இது சம்பந்தமாக இரண்டாவது உப அட்டவணையின் படிவத்திற்கு ஏற்ப அமைக்கப்பட்டு கொண்டு நடாத்தல் செயலாளரின் அலுவலாகும்.

6.(அ) பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப்பிரிவினுள் நடாத்திச் செல்கின்ற ஏதாவதொரு வியாபாரம் அல்லது கைத்தொழில் அல்லது விற்பனையினால் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் கீழ் பிரதேச சபையினால் விதிக்கப்படுகின்ற ஏதாவதொரு வரி அல்லது பிரதேச சபையினால் வெளியிடப்படுகின்ற அதிகாரப்பத்திரத்திற்கு அறவிடப்படுகின்ற கட்டணத்தை கணக்கு பார்ப்பதற்காக தேவை ஏற்படுகின்ற உரிய வியாபாரத்தின் அல்லது கைத்தொழிலின் அல்லது விற்பனை நடவடிக்கை நடாத்திச் செல்லும் போது -

- (i) ஏதாவதொரு வருட காலத்தினுள் கிடைக்கப் பெற்ற அளவு, அல்லது
- (ii) ஏதாவதொரு வருட காலத்தினுள் வியாபார சமூக கிடைப்பளவு அல்லது
- (iii) ஏதாவதொரு வருட காலத்தினுள் தேடப்படுகின்ற இலாபம், அல்லது
- (iv) ஏதாவதொரு விற்பனையினால் கிடைக்கப் பெற்ற தொகை அல்லது

சமாதான நீதிவான் ஒருவர் அல்லது சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர் ஒருவரின் முன்னிலையில் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட அறிக்கை மூலம் உறுதிப்படுத்தப்படுமாறு உரிய கைத் தொழிலின் அல்லது வியாபாரத்தின் உரிமையாளரின் அல்லது முகாமையாளரின் செயலாளரினால் ஆவணத்தினாலான அறிவித்தல் மூலம் கோரப்படுதல் சட்டரீதியானதாகும்.

(ஆ) செயலாளரினால் அனுப்பப்படுகின்ற (அ) பந்தியின் கீழ் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்ற எவர் ஒருவரினாலும் அந்த

அறிவித்தல் தங்களுக்கு கிடைத்த திசுதி தொடக்கம் பதனான்கு தினங்களுக்குள் அந்த அறிவித்தல் மூலம் கேட்கப்பட்டுள்ள அறிக்கை செயலாளரிடத்தில் வழங்கல் வேண்டும்.

7. இந்த துணை விதியில் எந்தவொரு பிரிவிலாவது காணப்படும் நியதிகள் அல்லது சட்டங்களை மீறல் அல்லது அத்து மீறல் குற்றச் செயலாகும். இதில் ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாக காணப்பட்ட பின் உரிய குற்றம் சம்பந்தமாக 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க, பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 122 (2) உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தண்டத்திற்கு கீழ் படிதல் வேண்டும். அது போன்று ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக பிரதேச நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாகிய பின் மேற்கூறப்பட்டவாறு தண்டனைக்கு உட்படுத்தப்பட்ட எவர் ஒருவரினால் அந்த மீறல் அல்லது அத்து மீறல் மேலும் செய்து கொண்டு செல்கின்றபோது மேற்கூறப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மேலதிக தண்டனைக்கும் தீழ்ப்படிதல் வேண்டும்.

8. வாக்கியம் சம்பந்தமாக அர்த்தம் தேவைப்படின் இந்த பகுதியின் துணைவிதியில்,

“முகாமையாளர்” என்பது இந்த துணைவிதியில் உரிமையுள்ள ஏதாவதொரு சொத்து வியாபாரம் அல்லது கைத்தொழிலின் சட்ட முறையான உரிமையாளர் அல்லது உரிய உரிமையாளருக்காக முன்னிற்கின்ற வேறு ஏதாவதொரு முகவர் அல்லது உரிய சொத்து அல்லது வியாபாரம் அல்லது கைத்தொழிலின் முகாமையுத்தவத்தை கையளிக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவதொருவர்,

“நிலையான சொத்து” என்பது, ஏதாவதொரு காணியும் அல்லது கட்டிடமும் ஆகும்.

“சொத்து உரிமையாளர்” என்பது ஏதாவதொரு நிலையான சொத்தின் தனி உரிமையாளராகிய ஒருவர் அல்லது நிலையான சொத்தின் தனி உரிமையாளருக்கு அதிக அளவில் உள்ள உரிமையாளர் இருக்கின்ற சந்தர்ப்பத்தில் அந்த ஒவ்வொரு உரிமையாளர்களும் வெவ்வேறாகவும் கூட்டமைப்பாகவும் அந்த சொத்தின் உரிமையாளர் என்று கருதப்படுவதுடன், உரிய காலத்தில் உரிய சொத்தில் வசிக்கின்ற அல்லது உரிய சொத்தின் பொறுப்பை பொறுப்பேற்ற அல்லது வேறு ஏதாவதொருவர் இதற்கு உள்ளாதல் வேண்டும்.

“செயலாளர்” என்பது பன்னல பிரதேச சபையின் செயலாளராவார்

“பருவகால அறிக்கை” என்பது ஆறாவது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவதொரு உரிய காலத்திற்கு உரிய அறிக்கை,

“சபை” என்பது பன்னல பிரதேச சபை என்று கருதப்படும்.

முதலாவது அட்டவணை

2 ஆம் பிரிவின் (அ) பந்தி

பன்னல பிரதேச சபை பிரதேசத்தினுள் காணப்படும் நிலையான சொத்து பற்றி தகவல்களை முன்வைத்தல்

(ஒவ்வொரு சொத்திற்காக வெவ்வேறாக மாதிரிப் படிவம் ஒன்றை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்)

1. (அ) சொத்து உரிமையாளரின் / உரிமையாளர்களின் பெயர்/பெயர்கள் 1. -----.  
2. -----.  
3. -----.
- (ஆ) சொத்து உரிமையாளரின் / உரிமையாளர்களின் முகவரி(கள்) 1. -----.  
2. -----.  
3. -----.
- (இ) தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
- (ஈ) சொத்து அமைந்துள்ள வீதியின் அல்லது கிராமத்தின் பெயர் :-----.
- (உ) வரிபண இலக்கம் :-----.
- (ஊ) சொத்து அமைந்துள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் இலக்கமும் பெயரும் :-----.
- (எ) நிலப்பரப்பளவு ..... ஏக்கர் ..... றூட் ..... பேர்ச் ..... (ஹெக்டயார் .....)
- (ஏ) ஆவணத்தின் இலக்கம் :-----.
- (ஐ) நொத்தாரிசின் பெயரும் முகவரியும் :-----.
2. காணிப் பதிவு அலுவலகத்தின் பெயர்கள்/ஓலை இலக்கம் :-----.
3. (அ) சொத்து காணியாகும் ஆயின் அந்த சொத்தின் மீது ஏதாவதொரு கட்டிடத்தை அமைக்கப்பட்டுள்ளதா? ஆம்/இல்லை :-----.
- (ஆ) பதில் “ஆம்” எனின் அந்த கட்டிடம், தனி கட்டிடமா இல்லையாயின் தொடராக அமைக்கப்பட்ட கட்டிடமா என்பது பற்றி :-----.
4. சொத்து கையேற்ற திகதி :-----.
5. சொத்து உபயோகித்த காரணம் நிரந்தர வதிவு/வியாபார அல்லது வர்த்தக நோக்கம் :-----.
6. சபையினால் அனுமதிக்கப்பட்ட கட்டிட திட்டத்தின் இலக்கம் :-----.
7. முன்வைக்கப்படும் உரிமைச் சான்றிதழ்  
(அ) திகதி :-----.  
(ஆ) நொத்தாரிசின் பெயர் :-----.  
(இ) நொத்தாரிசின் முகவரி :-----.

-----,

சொத்து உரிமையாளரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

### இரண்டாவது அட்டவணை

5 ஆம் பிரிவு

#### பன்னல பிரதேச சபை

நிலையான சொத்தை பதிவு செய்யும் அட்டவணை

செய்யப்பட்ட		சொத்து உரிமையாளரின்		சொத்து அமைந்துள்ள வீதி/கிராமம்	வரிப்பண இலக்கம்	கி. அ. பிரிவின் இலக்கமும் பெயரும்	காணியின் அளவு (ஹெக்டயார்)	உறுதியின் இலக்கம்	காணிப் பதிவு அலுவலகத்தின் பெயரும் பத்திரத்தின் இலக்கமும்	நொத்தாரிசின் பெயரும் முகவரியும்	காணியா இல்லையாயின் கட்டிடமா என்பது பற்றி	கட்டிடமாயின் அத்தாட்சிப் பத்திரத்தின் இலக்கம்	முன்வைக்கப்படும் உரிமைச் சான்றிதழ்			சொத்தை கையேற்ற திசுதி	சொத்தை உபயோகிக்கும் காரணம்	வி. பெர். உ. கையொப்பம்	செயலாளரின் கையொப்பமும் திசுதியும்
வருடமும் திசுதியும்	இலக்கம்	பெயர்/பெயர்கள்	நிரந்தர முகவரி/ முகவரிகள்										திசுதி	நொத்தாரிசின் பெயர்	நொத்தாரிசின் முகவரி				

(க.கொ. - பதிவேட்டில் இடது பக்கத்தினையும் வலது பக்கத்தினையும் உபயோகத்திற்கு எடுத்து தகவல்களை பதிவுதற்கு நிரல்களின் அளவினை ஏற்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும்.

8-609/2

### ஆரச்சிக்கட்டுவ பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூர் சபைகள் (நியம துணை விதிகள்) சட்டம்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூர் அதிகார சபைகள் (நியம துணை விதிகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க, பிரதேச சபை சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம், ஆரச்சிக்கட்டுவ பிரதேச சபையின் செயலாளர் அசாப்புலிகே பிரான்சின் போல் பிரனாந்து ஆகிய நான், திண்மக் கழிவு முகாமைத்துவம் பற்றிய துணை விதி ஆரச்சிக்கட்டுவ பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்தினுள் அமுல்படுத்தப்படல் வேண்டும் என 2016, யுலை மாதம் 21 ஆந் திகதிய 278 தீர்மான இலக்கத்தின் கீழ் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதனை இத்துடன் அறிவிக்கின்றேன்.

ஏ. எப். பி. பர்னாந்து,  
செயலாளர் ,  
ஆரச்சிக்கட்டுவ பிரதேச சபை.

தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகண சபை (இடைநேர்விளைவான ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படவேண்டிய (261 ஆம் அத்தியாயமான) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி அதிகார சபைகள் (நியம



துணை விதிகள்) சட்டத்தின் (2) ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் வடமேல் மாகாணத்தின் உள்ளூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம், வடமேல் மாகாணத்தின் உள்ளூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட 2015.09.25 ஆந் திகதிய 1933/40 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் (அதிவிசேட) வர்த்தமானியின் IV (அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான பிரதேச சபை திணைமக் கழிவு முகாமைத்துவம் பற்றிய துணை விதி 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சி நிறுவன (நியம துணை விதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட எற்பாடுகளுக்கிணங்க, ஆர்ச்சிகட்டுவ பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்தினுள் அமுல்படுத்தப்படல் வேண்டும் என 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 122 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படவேண்டிய குறித்த சட்டத்தின் 93 ஆம் பிரிவு மற்றும் 126 ஆம் பிரிவின் IX ஆம் உட்பிரிவின் (ஆ), (இ) ஆகிய பந்திகளின் எற்பாடுகளின் பிரகாரம் நான் தீர்மானம் செய்கின்றேன்.

8-773

### ஆர்ச்சிகட்டுவ பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சி சபை (நிலையான துணை விதி) சட்டம்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சி சபை (நிலையான துணை விதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவுடன் வாசிக்கப்படவேண்டிய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க, பிரதேச சபை சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவில் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரப்படி ஆர்ச்சிகட்டுவ பிரதேச சபையின் செயலாளர் அசரப்பலிகே பிரான்சிஸ் போல் பிரனாந்து ஆகிய நான், செயற்பணிக் குழுக்களை உருவாக்கல் மற்றும் கூட்டங்களை நடாத்தல் பற்றிய துணை விதி, தவணை அறிக்கை மற்றும் தகவல்களை சமர்ப்பித்தல் பற்றிய துணை விதி, தகவல்களை முறைப்படுத்தல், நிர்வகித்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதி, இறுதிக் கிரியை சேவை வழங்கும் நிலையங்களில் கருமங்களை பரிபாலித்தல், முறைப்படுத்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதி ஆகியவை ஆர்ச்சிகட்டுவ பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவில் நடைமுறைப்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று 2016, யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி 284 தீர்மான இலக்கத்தின் கீழ் என்னால் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதனை இத்துடன் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

ஏ. எப். பி. பிரனாந்து,  
செயலாளர் மற்றும் செயல்கள், கடமைகளை  
நிறைவேற்றுகின்ற அலுவலர்,  
ஆர்ச்சிகட்டு பிரதேச சபை.

### தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (இடைநிலைச் சட்டம்) சட்டத்தின் 2 பிரிவில் (1) ஆம் உப பிரிவில் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய (261 ஆம் அத்தியாயமான) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சி நிறுவன (இடைநிலைச் சட்டம்) சட்டத்தில் (2) ஆம் பிரிவில் (1) ஆம் உப பந்தியின் கீழ், வடமேல் மாகாணத்தில் மாகாண சபையில் உள்ளூராட்சி மன்ற விடயப் பொறுப்புடைய அமைச்சரிடத்தில் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரப் படி வடமேல் மாகாணத்தில் மாகாண சபையில் உள்ளூராட்சி மன்ற விடயப் பொறுப்பு அமைச்சரினால் ஒழுங்கமைக்கப்பட்டு 2015.08.31 ஆந் திகதிய 1930/6 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் IV (அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பிரதேச சபைகளின் செயற்பணிக் குழுக்களை உருவாக்கல் மற்றும் கூட்டங்களை நடாத்தல் பற்றிய துணை விதி, தவணை அறிக்கை மற்றும் தகவல்களை சமர்ப்பித்தல் பற்றிய துணை விதி, தகவல்களை முறைப்படுத்தல், நிர்வகித்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதி, இறுதிக் கிரியை சேவை வழங்கும் நிலையங்களில் கருமங்களை பரிபாலித்தல், முறைப்படுத்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதி ஆகிய துணை விதிகளை 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சி மன்ற நிறுவன துணை விதிகளின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதிகளுக்கேற்ப ஆர்ச்சிகட்டுவ பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவில் நடைமுறைப்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உப பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைய நான் தீர்மானிக்கின்றேன்.

8-774

### பன்னல பிரதேச சபை

தகன நிலையங்களை ஒழுங்குபடுத்தல், சுட்டுப்படுத்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணைவிதிகள்

1. இப்பகுதியின் துணை விதிகள் பன்னல பிரதேச சபை நியாயாதிக்க பிரதேசத்தினுள் தகன நிலையங்களை ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல், சுட்டுப்படுத்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதிகளென எடுத்துக்காட்டப்படும்.

2. இந்த இடைநிலைச் சட்டத்தினால் ஏதாவது அறிவிக்கப்பட்டாலும் 1946 ஆம் ஆண்டின் 57 ஆம் இலக்க பொது அடக்கஸ்தலம் பற்றிய அதிகாரச் சட்டத்தில் உள்ள சட்டதிட்டங்களுக்கு பொருத்தமற்றதாகும்.

3. (அ) தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற எவரேனும் அலுவலரால் விநியோகிக்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரம் இன்றி பன்னலப் பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான தகன நிலையத்தில் எந்தவோர் பூதவுடலையும் தகனம் செய்யப்படுதல் ஆகாது.

(ஆ) இறந்துபோன எவரினதும் மரணம் சம்பந்தமாக 1979 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க குற்றவியல் நடவடிக்கை முறைச் சட்டக்கோவை சட்டத்தின் கீழ் நீதிவான் அல்லது திடீர் மரண பரிசோதகரால் விசாரணை நடாத்தப்பட்டு, அத்தகைய விசாரணையின் முடிவில் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு அத்தகைய நீதிவான் அல்லது திடீர் மரண பரிசோதகர் அனுமதி அளிக்கப்பட்டிருந்தாலொழிய, அத்தகைய பூதவுடலை தகனம் செய்வதற்காகப் பொறுப்பேற்கவோ அல்லது தகனம் செய்வதற்கோ தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரால் அனுமதிப்பத்திரம் விநியோகித்தல் ஆகாது.

(இ) மரணமடைந்த எவரினதும் மரண சான்றிதழின் 7 ஆவது நிரலில் “மரணத்திற்கான காரணம் அடக்கம் செய்யப்பட்ட அல்லது தகனம் செய்யப்பட்ட இடம்” என்பதில், பன்னல பிரதேச சபையின ஏற்புடைய தகன நிலையத்தின் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தாலொழிய, அத்தகைய பூதவுடலை தகனம் செய்வதற்காகப் பொறுப்பேற்கவோ அல்லது தகனம் செய்வதற்கோ தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரால் அனுமதிப்பத்திரம் விநியோகித்தல் ஆகாது.

(ஈ) தலைவர் அல்லது அதிகாரமுள்ள அலுவலர் ஒருவரினால் வருடாந்தம் தமது அதிகாரப் பிரிவினுள் நடாத்தப்படும் தகனம் செய்யப்படும் இடமும் அதன் முகவரியும் காட்டப்படும் அட்டவணையை மாவட்ட செயலாளரிடத்தில் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

4. (அ) பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு அறவிடப்படும் கட்டணம் பிரதேச சபையின் பிரேரணை வழிமொழிதல் மூலமாக விதிக்கப்பட முடியுமென்பதோடு அவ்வாறான பிரேரணை வழிமொழிதல் மூலமாக காலத்திற்குக் காலம் திருத்தம் செய்வது சட்டமாகும்.

(ஆ) மேலே (அ) பந்தியின் கீழ் விதிக்கப்படுகின்ற அல்லது காலத்திற்குக் காலம் திருத்தம் செய்யப்படும் கட்டணங்கள், வர்த்தமானியில் வெளியிடப்படுதல் வேண்டுமென்பதோடு தகன நிலையத்தை ஒதுக்கிக்கொள்வதற்கான விண்ணப்பப்பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இடத்திலும் தகன நிலையத்திலும் தெளிவாகப் புலப்படக்கூடிய இடத்தில் காட்சிக்கு வைக்கப்படுதலும் வேண்டும்.

(இ) சடலம் ஒன்றை எரிப்பதற்கு அறவிடும் கட்டணம் இங்கு முதலாவது உப அட்டவணையில் காணப்படும் வண்ணம் விதிக்கப்படுவது சட்டரீதியானதாகும்.

5. 3 ஆவது துணைவிதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனுமதிப்பத்திரம்பெற்றுக்கொள்ள எதிர்பார்க்கும் (இதனகத்துப்பின்னர் “விண்ணப்பதாரி” என அறியப்படும்) எவரேனும் ஆள், இங்கு கீழே காட்டப்பட்டுள்ள பதிவேட்டுடன் இங்கு இரண்டாவது அட்டவணைக்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்பத்திரத்தை தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்பதாரியின் அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதற்காக.

- (i) விண்ணப்பதாரியின் தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது ;
- (ii) விண்ணப்பதாரியின் சாரதி உரிமப் பத்திரம், அல்லது ;
- (iii) விண்ணப்பதாரியின் கடவுச் சீட்டு என்பவற்றில் ஒன்றினை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஆ) இறந்தவரின் மரணச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புச் சான்றிதழும் மரணத்தினை பதிவு செய்யும் கட்டளைச் சட்டத்தின் 41-1(ஆ) பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட மரண அறிவித்தல் அல்லது கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்படுகின்ற B-படிவம்.

(இ) மரணமடைந்தவரின் மரணம் சம்பந்தமாக 1979 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க குற்றவியல் நடவடிக்கைமுறைச் சட்டக்கோவை சட்டத்தின் கீழ் விசாரணை நடாத்தப்பட்டிருந்தால், அத்தகைய விசாரணையை நடாத்திய நீதிவான் அல்லது திடீர்

மரண பரிசோதகரால் பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்தல் கட்டளைச்சட்டத்தின் 41 (உ) பந்தியின் கீழ் பூதவுடலைத் தகனம் செய்ய அனுமதியளித்து வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் அல்லது இறந்து பிறந்த சடலமாயின் பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுசெய்தல் கட்டளைச்சட்டத்தின் 43 (ஆ) பந்தியின் கீழ் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் அத்துடன்

6. பூதவுடலொன்றைத் தகனம் செய்வதற்கு அனுமதிப்பத்திரம் கோரி சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் பேரில் அனுமதிப்பத்திரத்தை வழங்குவதற்குத் தீர்மானிக்கப்பட்டின், அவ்வாறான விண்ணப்பப் பத்திரம் கிடைக்கப்பெறும் வரிசைக் கிரமத்திற்கமைய இங்கு மூன்றாவது அட்டவணைக்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட பதிவேட்டில் பதிவு செய்தல் தலைவரின் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரின் பணியாதல் வேண்டும். இப்பதிவேடு விண்ணப்பப்பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் பிரதேச சபை அலுவலகத்தால் பேணப்படுதல் வேண்டும்.

7. (அ) சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்பத்திரத்திற்கு அமைய 3 ஆவது பிரிவின் சட்டதிட்டங்களுக்கு எதிர்மாறாக அமையாதவாறு ஏதேனும் பூதவுடல் தகனம் செய்வதற்குப் பொறுப்பேற்கத் தீர்மானிக்கப்படுமாயின், 3ஆவது துணைவிதிக்கமைய விதிக்கப்பட்ட உரிய கட்டணத்தை அறவிட்டபின்னர், தலைவர் அல்லது அதிகாரம்பெற்ற அலுவலர் அதற்கான அனுமதிப்பத்திரத்தை விண்ணப்பதாரருக்கு வழங்குதல் வேண்டும். அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரத்திற்கு அமைய தகனம் செய்வதற்குரிய பூதவுடல் தகன நிலைய பொறுப்பாளரிடம் கொண்டு வந்து பொறுப்பிக்க வேண்டிய தினம் மற்றும் நேரம் அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரத்தில் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

(ஆ) 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவைகள் பூர்த்தியாகாத சந்தர்ப்பத்தில் எரிப்பதற்காக சடலம் ஒன்றை பொறுப்பேற்காவிடின், தலைவர் அல்லது அதிகாரமுள்ள அலுவலரினால் அதற்குரிய காரணத்துடன் அது பற்றி விண்ணப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரியிடத்தில் எழுத்துமூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.

8. (அ) வாரத்தின் எல்லா நாட்களிலும் முற்பகல் 7.00 மணியிலிருந்து பிற்பகல் 7.00 மணி வரை தகனம் செய்வதற்காக பூதவுடலைப் பொறுப்பேற்க முடியும். பூதவுடலினை எரிப்பது பற்றிய நேரத்தினை பிரதேச சபைகளினால் காலத்திற்கு காலம் தீர்மானிப்பது சட்டரீதியானதாகும்.

(ஆ) சடலம் எரிக்கும் சூழலில் துலாம்பரமாகத் தெரியும் இடத்தில் எரிக்கும் நேரங்களை /நேரகுசியை தினமும் காட்சிக்கு வைத்திருத்தல் வேண்டும்.

9. வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள நேரத்தில் அல்லது அதற்கு முன்னர் பூதவுடலை தகன நிலைய பொறுப்பாளரிடம் கையளித்தல் வேண்டும். அத்தகைய நேரத்தில் பூதவுடலைக் கையளிக்க தாமதம் காரணமாக விண்ணப்பதாரி அல்லது மரணமடைந்தவரின் உரிமையுள்ள வேறு எவரேனும் ஆளுக்கு ஏற்படும் ஏதேனும் வசதியினம் அல்லது நடம் சம்பந்தமாக பிரதேச சபை, தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் பொறுப்புக்கு கட்டுப்படல் ஆகாது.

10. ஒவ்வொரு தகன நிலையத்திலும் தகனம் செய்யப்பட்ட ஒவ்வொரு பூதவுடல் தொடர்பாக நான்காவது அட்டவணைக்கு அமைவாக பதிவேடொன்று தகன நிலையத்தின் பொறுப்பாளரால் பேணப்பட்டுவருதல் வேண்டும்.

11. (அ) ஏதாவதொரு சடலத்தை எரித்த பின் உரிய சடலத்தின் அஸ்தியை பெற்றுக்கொள்வதற்கு விண்ணப்பதாரி நினைப்பாராயின் அத பற்றி இரண்டாவது உப அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதடன் சடலத்தை எரிப்பதற்காக பொறுப்படைக்க சந்தர்ப்பத்தில் அஸ்தியை இடுவதற்காக போதிய அளவிலான பாத்திரத்தை தகன நிலைய பொறுப்பாளரிடத்தில் வழங்கல் விண்ப்பதாரியின் அலுவலாதல் வேண்டும். எழுபத்திரண்டு மணித்தியாலங்கள் கழிவதற்கு முன்னர் விண்ணப்பதாரியால் அல்லது அவரின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியால் அத்தகைய பூதவுடலின் அஸ்தி பொறுப்பேற்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) எனினும் விண்ணப்பதாரியின் எழுத்திலான வேண்டுகோளின் பேரில் தலைவர்

(இ) அவ்வாறு அஸ்தி அப்புறப்படுத்துவதற்கு வழங்கப்பட்ட காலம் முடிவுற்ற பின்னரும் எடுத்துச் செல்லப்படாத அஸ்தியை அசுற்றுவதற்கு தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் அல்லது தகன நிலைய பொறுப்பாளரினால் தகன நிலையத்தில் காணப்படும் குளியிற்கு இடல் சட்டரீதியானதாகும்.

(ஈ) எவரேனும் விண்ணப்பதாரியால் அல்லது அவருடைய அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியால் பொறுப்பேற்கப்படாத அஸ்தியை தகன நிலைய வளாகத்தினுள் அல்லது ஏதேனும் மயானத்தில் புதைப்பதற்கான நடவடிக்கைகளை ஏற்பாடு செய்தல் தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரின் பணியாதல் வேண்டும்.

(உ) எந்த பூதவுடலின் அஸ்திக்கான விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிக்கு தவிர வேறு எவருக்கும் வழங்கலாகாது.

12. (அ) ஏதேனும் தகன நிலையத்தின், தகன கூடத்தில் சடலம் வைக்கப்பட்டு அதன் பாதுகாப்பு கதவுகள் மூடப்பட்ட பின்னர் கூடத்தின் மூடப்பட்ட பகுதிக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பாகத்தினுள் தகன நிலைய பொறுப்பாளர் அல்லது அவரின் உதவியாளர் தவிர்ந்த வேறு எவரேனும் ஆளும் உட்பிரவேசித்தல் ஆகாது.

(ஆ) தலைவர் அல்லது அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரின் அல்லது தகன நிலைய பொறுப்பாளரின் அனுமதியின்றி ஏதேனும் தகன நிலைய வளவினுள் பிரவேசித்தல் ஆகாது.

(இ) (ஆ) பந்தியில் எவ்வாறு குறிப்பிடப்பட்டிருப்பினும்,-

(i) பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு எவரேனும் ஒரு நபர் அனுமதிப்பத்திரத்தைப் பெற்றுள்ளவிடத்து பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்காக கையளிப்பதற்கு அவர் அல்லது அவரின் அதிகாரம் பெற்ற ஆளுடன் அத்தகைய சந்தர்ப்பத்தில் பங்குகொள்ளும் வேறு எவரேனும் ஆள் அல்லது ஆட்கள் அத்துடன்,

(ii) தகனம் செய்யப்பட்ட ஏதேனும் பூதவுடலின் அஸ்தியைப் பொறுப்பேற்க உரிய தினம் அல்லது அத்தினத்திற்கு முன்னர், அனுமதிப்பத்திரம் பெறுநரின் அல்லது அவரின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியுடன் வருகைதரும் வேறு எவரேனும் ஆள் அல்லது ஆட்கள் தகன நிலைய வளவினுள் பிரவேசிப்பதற்கு அனுமதியைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள ஆட்களும் எனக் கருதப்படல் வேண்டும்.

13. ஏதேனும் தகன நிலைய வளவினுள்.-

(அ) அமைதியைக் குலைக்கும் விதத்தில் நடந்துகொள்ளல்

(ஆ) தகன நிலைய வளவினுள் உள்ள பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான ஆதனங்களுக்கு சேதமேற்படுத்தல் அல்லது அவ்வாறு செய்வதற்கு முற்படுதல்.

(இ) தகன நிலையத்தின் பொறுப்பாளரின் அல்லது அவருடைய எவரேனும் உதவியாளரின் கடமைகளுக்குத் தடை ஏற்படுத்தல்.

(ஈ) தகன நிலைய வளவிற்குள் ஏதேனும் அலங்கரிப்புகளைச் செய்தல் அல்லது அறிவித்தல்களை ஒட்டுதல் ஆகாது.

14. (அ) பூதவுடலை அடக்கம் செய்வதற்கு உகந்த நிலையில் தகன நிலையத்தைப் பராமரித்துக் கொண்டு நடாத்துதலும் தலைவரின் பணியாதல் வேண்டும்.

(ஆ) ஏதேனும் தகன நிலையத்தின் புனரமைப்பு அல்லது பராமரிப்பு கருமத்திற்காக அத்தகைய தகன நிலையத்தை முடிவைப்பதாயின், அது பற்றிய அறிவித்தலொன்றை மூன்று மொழிகளிலும், பூதவுடல்கள் தகனம் செய்வதற்கு அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கும் அலுவலகத்திலும் தகன நிலைய வளவினுள் பிரவேசிக்கும் இடத்திலும் தெளிவாகப் புலப்படக்கூடிய விதத்தில் காட்சிக்கு வைத்தல் பிரதேச சபையின் பணியாதல் வேண்டும்.

(இ) ஏதாவதொரு தகன நிலையத்தில் தகனம் செய்வதற்காக பொறுப்பேற்கப்பட்ட பூதவுடலினை பூரணமாகவே தகனம் செய்வதற்கு இயலாது போகும் வகையில் தகன நிலையம் செயல் இழக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் உரிய பூதவுடலினை விறகுகளை உபயோகித்து தகனம் செய்தல் அல்லது சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப பூதவுடலில் எஞ்சிய பகுதியினை அடக்கஸ்தலத்தில் அடக்கம் செய்வதற்காக தவிசாளரினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானம் சட்டரீதியானதாகும். அதற்காக உரிய தகன நிலைய சூழலில் போதியளவிலான செயற்பாடுகளை ஏற்படுத்திக் கொள்ளல் பிரதேச சபையின் பொறுப்பாகும்.

(ஈ) தகுதியுடைய ஒருவரினால் பூதவுடலினை தகனம் செய்வதற்கு செலவாகின்ற எரிவாயு (கேஸ்) அளவு பற்றி அறிவித்தல் ஒன்றினைக் காட்சிப்படுத்தல் வேண்டும்.

(உ) எரிப்பதற்கு செலவாகின்ற எரிவாயுவின் அளவினை கவனிப்பதற்காக மீட்டர் ஒன்றினை பொருத்தல் வேண்டும்.

(ஊ) தகன நிலையத்தின் தரம்பற்றி தகுதியுடைய ஒருவரிடத்தில் அறிக்கை ஒன்றினை காலத்திற்கு காலம் பெற்றுக்கொள்ளல் சட்டரீதியானதாகும்.

15. புதிய தகன நிலையத்தை அமைப்பதற்கு முன் மாகாண சூழல் அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழ் தெளிவானதாகவும் தகன நிலையத்தை நடாத்திச் செல்வதற்காக வருடாந்த சூழல் பாதுகாப்பு அதிகார பத்திரம் பெற்றுக் கொள்வதும் தற்போது ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள தகன நிலையத்திற்காக பிரதேச சபையினால் இந்த குணை விதி ஏற்றுக்கொண்ட பின் உள்ள வருடம் தொடக்கம் சூழல் பாதுகாப்பு அதிகாரப் பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

16. இந்த பிரிவுகளில் எந்தவொரு அல்லது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அல்லது சட்டதிட்டங்களை மீறல் அல்லது அத்துமீறல் குற்றமாகும். அதில் ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக நீதவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாகிய பின்

அந்த குற்றம் சம்பந்தமாக 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 122 (2) உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தண்டனைக்கு உள்ளாதல் வேண்டும். அது போன்று அதில் ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக பிரதேச நீதவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாகிய பின் மேற்கூறப்பட்ட வண்ணம் தண்டனைக்கு உட்படுத்தப்பட்ட எவர் ஒருவரினால் அதனை மீறல் அல்லது அத்துமீறல் தொடர்ந்து செய்து கொண்டு செல்கையில் மேற்கூறப்பட்ட உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட மேலதிக தண்டனைக்கு உள்ளாதல் வேண்டும்.

17. வாக்கியம் சம்பந்தமாக அர்த்தம் தேவைப்படின், அது பற்றி இந்த பகுதியில் இடைநிலைச் சட்டங்களில்,

‘தகனநிலைய கூடம்’ என்பது, தகனம் செய்வதற்காக பூதவுடல் வைக்கப்படுகின்ற கூடமும் அத்தகைய கூடத்திற்கு வெளியே அமைக்கப்பட்டுள்ள வெளிக்கூடமும்

‘தகன நிலைய வளவு’ என்பது, முழு தகன நிலையமும் அதற்குச் சொந்தமான பூமியும்

‘தகன நிலையத்தின் வெப்ப நிலை’ என்பது, பின்னம் எரிக்கும் அறையினுள் ஆகக் கூடிய வெப்பம் செல்சியஸ் 800 டிக்ரி இல் இருத்தல் வேண்டியதுடன் சடலம் எரியும் சந்தர்ப்பத்தில் செல்சியஸ் 1000 டிக்ரி வரை இருக்க வேண்டிய வெப்ப நிலை எனவும்.

‘தகன நிலையத்தின் சூழல்’ என்பது, பூரண சுடுகாடும் மற்றும் அதற்குரிய நிலப்பரப்பும்

‘தகன நிலையத்தின் பொறுப்பாளி’ என்பது அப்போதைக்கு பன்னல பிரதேச சபையின் தகன நிலையத்திற்கும் அதன் நடவடிக்கைகளுக்கும் பொறுப்பாக இருப்பதற்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ள எவரேனும் ஊழியர் எனவும்,

‘விண்ணப்பதாரி’ என்பது, ஏதாவதொரு சடலத்தை எரிப்பதற்காக தலைவரிடத்தில் முன்வைக்கப்படும் எவரொருவர்,

‘அதிகாரமுள்ள உத்தியோகத்தர்’ என்பது, உரிய அலுவலுக்காக தலைவரினால் எழுத்துமூலம் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ள பிரதேச சபையின் உத்தியோகத்தர் எனவும்

‘அஸ்தி’ என்பது, ஏதேனும் பூதவுடல் தகனம் செய்யப்பட்ட பின்னர், பூதவுடலினதும் அது வைக்கப்பட்ட பெட்டியில் ஏதேனும் எரியாது எஞ்சிய பொருட்களும்

‘பூதவுடல்’ என்பது மரணமடைந்த எவரேனும் ஆளுடைய முழுப் பூதவுடல் அல்லது உயிரற்றுப் பிறந்த குழந்தையின் பூதவுடலும் அல்லது பூதவுடலின் ஏதேனும் பாகமும்

‘தலைவர்’ என்பவர், பன்னல பிரதேச சபையின் தலைவர் எனவும்

‘சபை’ என்பது பன்னல பிரதேச சபை எனவும்

சுருதப்படல் வேண்டும்.

### முதலாவது அட்டவணை

4 ஆம் பிரிவு

#### தகன நிலையத்தைப் பாவிக்கும் போது அறவிடப்படுகின்ற கட்டணங்கள்

ரூபா ச.

01. பன்னல பிரதேசத்தில் வதியும் வயது வந்த ஒருவரின் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு	.....
02. பன்னல பிரதேசத்தில் வதியும் வயது வந்த ஒருவரல்லாதவரின் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு	.....
03. பன்னல பிரதேசத்திற்கு வெளியே வதியும் வயது வந்த ஒருவரின் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு	.....
04. பன்னல பிரதேசத்திற்கு வெளியே வதியும் வயது வந்த ஒருவரல்லாதவரின் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு	.....
05. பன்னல பிரதேசத்தில் வதியும் சமூர்தி பெறுநர் குடும்பத்தைச் சார்ந்த வயது வந்த ஒருவரின் பூதவுடலைத் தகனம் செய்வதற்கு	.....
06. பன்னல பிரதேசத்தில் வசிக்கும் பிரதேச செயலாளரினால் சிபாரிசு செய்யப்பட்ட குறைந்த வருமானம் பெறுபவர் ஒருவரின் குடும்பத்தில் இல்லாத முதியவர் ஒருவரின் சடலத்தை எரிப்பதற்காக	.....

இங்கு வயது வந்த ஒருவரல்லாதவர் என்பது, வயது 12 வருடங்களுக்குக் குறைந்த பிள்ளையொன்றென்று சுருதப்படும்.



தொடர் இலக்கம் .....

இரண்டாவது அட்டவணை

5 ஆம் பிரிவு

(இரண்டு பிரதிகளுடன் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்)

(முன்பக்கம்)

பன்னல பிரதேச சபையின் தகன நிலையத்தில் பூதவுடலொன்றைத் தகனம் செய்வதற்கு அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்வதற்கு விண்ணப்பித்தல்

1. விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர் :-----.  
முகவரி :-----.  
தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் இலக்கம் :-----.  
கிராம அலுவலர் பிரிவின் இலக்கமும் பெயரும் :-----.
2. இறந்தவரின் முழுப் பெயர் :-----.  
ஆண்/பெண் பற்றி :-----.  
வசித்து இருந்த இடத்தின் முகவரி :-----.  
கிராம அலுவலர் பிரிவின் இலக்கமும் பெயரும் :-----.  
தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் இலக்கம் :-----.  
விண்ணப்பதாரி உரித்தாகும் கட்டண பிரிவின் இலக்கம்   
(நீங்கள் உரித்தாவது கட்டண பிரிவின் இலக்கம் 05 அல்லது 06 ஆயின் அது பற்றி உறுதிப்படுத்துவதற்கு உரிய சுடிதம் ஆவணம் முன்வைத்தல் வேண்டும்)
3. இறந்தவர் விண்ணப்பதாரிக்கு உள்ள உறவு :-----.  
(உறுதிப்படுத்துவதற்கு 5 ஆவது இடைநிலைச் சட்டத்தின் (அ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சான்றிதழை இணைக்கவும்)
4. மரண சான்றிதழின் பதிவு இலக்கமும் திகதியும் :-----.  
(மரண சான்றிதழின் பிரதி ஒன்றை இணைக்கவும்)
5. மரண பதிவு செயலாளரின் பெயர் :-----.  
மற்றும் பிரிவு :-----.
6. மரணத்திற்கு காரணம் :-----.
7. மரணம் சம்பந்தமாக மரண பரிசீலனை செய்யப்பட்டிருப்பின்  
(5 ஆவது இடைநிலைச் சட்டத்தின் (அ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சான்றிதழை இணைக்கவும்)  
பரிசீலனை உத்தியோகத்தரின் பெயரும் பதவியும் :-----.  
பரிசீலனை நடாத்தப்பட்ட திகதி :-----.  
பரிசீலனை உத்தியோகத்தரின் கூற்று :-----.  
பூதவுடலை தகனம் செய்வதற்கு பரிசீலனை உத்தியோகத்தர் அனுமதி வழங்கி உள்ளாரா? :-----.
8. பூதவுடலை தகனம் செய்வதற்கு கேட்கும் திகதியும் நேரமும் (விருப்பத்தின் தொடர்பு) :-----.  
(விருப்பு ஒழுங்கு முறைப்படி)

திகதி	நேரம்	திகதி	நேரம்
(i) 20 .....	..... மணி	(iii) 20 .....	..... மணி
(ii) 20 .....	..... மணி	(iv) 20 .....	..... மணி

9. பூதவுடலை தகனம் செய்த பின் சாம்பலை பொறுப்பேற்பதற்கு எதிர்பார்க்கின்றீரா? :-----.  
(அஸ்தியை பொறுப்பேற்க விரும்பின் அதற்காக போதியளவிலான பாத்திரத்தை சடலத்தை பொறுப்படைக்கும் போது தகன நிலையத்தின் பொறுப்பாளருக்கு பொறுப்படைத்தல் வேண்டும்.)

மேற்கூறப்பட்ட தகவல்கள் எல்லாம் உண்மையானதும் சரியானதும் என்று உறுதிப்படுத்துகிறேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்களில் பூரண பொறுப்பு என்னால் பொறுப்பேற்பது என்று மேலும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். உரிய சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

-----,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : 20-----.

இரண்டாவது அட்டவணை

(பின்பக்கம்)

திரு./திருமதி/செல்வி : .....

ஐயா/அம்மணி

சடலம் ஒன்றை எரிப்பதற்கு அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குதலை மறுத்தல்

உங்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள முன்பக்கத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்பத்திரத்திற்கமைய அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்றை வழங்குதல் கீழ் காணப்படும் காரணங்களுக்காக மறுக்கப்பட்டுள்ளது என்று வருத்தத்துடன் தெரிவித்துக்கொள்ள விரும்புகின்றேன்.

- (i) .....
- (ii) .....
- (iii) .....
- (iv) .....
- (v) .....

----,  
தலைவர்/அதிகாரமுள்ள  
அலுவலரின் கையொப்பம்  
(பதவி முத்திரையை இடவும்)

திகதி : 20-----.

சுகாட்டு பொறுப்பாளர்,  
.....

சடலத்தை எரிப்பதற்கு வழங்கப்படும் அதிகாரப்பத்திரம்

(அ) ..... என்பவரின் சடலத்தை 20 ..... ஆம் ஆண்டு ..... மாதம் ..... ஆந் திகதி முற்பகல்/பிற்பகல் ..... மணிக்கு ..... சுகாட்டில் எரிப்பதற்கு இத்துடன் அனுமதி வழங்குகிறேன்.

(ஆ) முன்பக்க விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் 5 ஆம் இடைநிலைச் சட்டத்தின் படி அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

(இ) 20 ..... திகதி, இலக்கம் ..... கான பற்றுச்சீட்டு மூலம் ரூ. .... அறவிடப்பட்டுள்ளது.

(ஈ) இந்த அனுமதிப்பத்திரத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள தகவல் படி 10 ஆம் இடைநிலைச் சட்டத்தின் படி உரிய அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பின் சடலம் எரிப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கவும்.

(ஈ) அனுமதிப்பத்திர அட்டவணையில் தொடர் இலக்கம் ..... ஆகும்.

----,  
தலைவர்/அதிகாரமுள்ள  
அலுவலரின் கையொப்பம்.  
(பதவி முத்திரையை இடவும்)

திகதி : 20 -----.

### பன்னல பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டம்

1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவில் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரப்படி பன்னல பிரதேச சபையின் செயலாளர் மடபாவிட பதினரனலாகே சாந்தனி ரேணுகா ஆகிய நான், மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் இடங்களின் நடவடிக்கைகளை நிருவகித்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடுவதற்கான துணை விதி, பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவினாக்கான நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு 2016.05.16 ஆந் திகதி தீர்மான இலக்கம் 1279 இன் கீழ் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்று இத்துடன் அறிவித்தல் விடுக்கின்றேன்.

எம். பி. சி. ரேணுகா,  
செயலாளர் மற்றும் செயல்கள்,  
கடமைகளை  
நிறைவேற்றுகின்ற அலுவலர்.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
பன்னல,  
2016, மே 23.

### தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (இணைந்த ஒழுங்குவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆம் உப பிரிவில் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய (261) ஆம் அத்தியாயமான 1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்கத்திற்கான உள்ளூராட்சி சபை (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவில் 1 ஆவது உப பிரிவின் கீழ் வடமேல் மாகாணத்தின் உள்ளூராட்சி விடயப் பொறுப்புடைய அமைச்சரினால் அமைக்கப்பட்டு 2015.09.31 ஆந் திகதி இலக்கம் 1930/6 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் (அதிவிசேட) வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட, மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் இடங்களின் நடவடிக்கைகளை நிருவகித்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடுவதற்கான துணை விதி 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க, உள்ளூராட்சிமன்ற (தீர்மானிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவினாச் செயற்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கத்திற்கான பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) வது உப பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைய நான் தீர்மானிக்கின்றேன்.

### மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கல் இடத்தின் நடவடிக்கையை நிருவகித்தல், முறைப்படுத்தல், மேற்பார்வையும் கட்டணம் அறவிடுவதற்கான துணை விதி

1. இப்பகுதியின் துணைவிதி பன்னல பிரதேச சபை நியாயாதிக்க பிரதேசத்தினுள் மரணச்சடங்கு சேவை நிலையங்களை ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றிய துணை விதியை எடுத்துக்காட்டப்படும்.

2. (அ) இங்கு முதலாவது உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள படிவத்திற்கமைய பன்னல பிரதேச சபையினால் வழங்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்றைத் தலைவரிடத்தில் முன்வைத்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அவரின் கையொப்பத்தினுடனான அதிகாரப் பத்திரம் இருப்பின் மாத்திரம் எவர் ஒருவரினால் அதிகாரப் பிரிவினாச் செயற்படுத்தல் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தை நடாத்திச் செல்லல் சட்டமுறையன்று.

(ஆ) இந்த துணை விதியின் கீழ் வெளியிடப்பட்ட எல்லா அதிகாரப் பத்திரமும், தலைவரினால் இந்த இடைநிலைச் சட்டத்தின் கீழ் முன்பு இரத்துச் செய்யப்படாவிடின் மாத்திரம், அது வழங்கப்பட்டது ஏதாவதொரு வருடத்திற்காகவா அந்த வருடத்தின் திசெம்பர் மாதம் முப்பத்தி ஓராவது தினம் முடிவடைய வேண்டியதுடன் உரிய அதிகாரப் பத்திரம் மற்றவர்களுக்கு பொறுப்படைக்க முடியாதொன்றாக இருத்தல் வேண்டும்.

3. சபை அதிகாரப் பிரிவினாச் செயற்படுத்தல் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்திற்காக வழங்கப்படுகின்ற அதிகாரப் பத்திரத்திற்காக சபையினால் காலத்திற்கு காலம் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற கட்டணம் அறவிடப்பட முடிவதுடன் உரிய கட்டணத்தின் அளவு வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் விடுத்தல் வேண்டும்.

4. ஏதாவதொரு மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தின் உரிமையாளரினால் இந்த இடைநிலைச் சட்டத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சட்டங்கள் அல்லது சட்டத்தை கவனத்தில் கொள்ளாது விடல் அல்லது மீறும் சந்தர்ப்பத்தில், உரிய மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கு நிலையத்தை நடாத்திச் செல்வதற்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரப் பத்திரம் சபையின் தீர்மானப்படி தலைவரினால் இரத்துச் செய்தல் சட்டமுறையாகும்.

5. மரணச்சடங்கு சேவை நிலையமொன்று நடாத்தப்பட்டுவரும் கட்டிடத்தின் உள்ளே பூதவுடல்களைத் தயார் செய்வதன் பொருட்டு தனிவேறான அறையொன்று இருத்தல் வேண்டுமென்பதோடு, அத்தகைய அறையானது ஒரு ஆளின் பூதவுடலைத் தயார் செய்வதற்கு குறைந்த பட்சம் எண்பது சதுர அடிகளுக்குக் குறையாத இடவசதி இருத்தலும் வேண்டும். அத்துடன் அக்கருமத்திற்காகப் பயன்படுத்த போதியளவு கொங்கிரீற் மேடையொன்று இருக்க வேண்டுமென்பதோடு, அது மாபிள் ஓடு பதிக்கப்பட்டு முழுநிறைவு செய்யப்பட்டிருத்தலும் வேண்டும்.

6. (அ) மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தை ஆரம்பிப்பதற்கு முன் மாகாண சூழல் அதிகாரச் சபையினால் வழங்கப்பட்ட தெளிவான சான்றிதழினை பெற்றுக்கொள்வதுடன் மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கிய நிலையத்தை நடாத்திச் செல்வதற்காக வருடாந்தம் சூழல் பாதுகாப்பு அதிகாரப்பத்திரம் பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தற்போது ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்திற்காக பன்னல பிரதேச சபையினால் இந்த இடைநிலைச் சட்டத்தினை ஏற்றுக்கொண்டு வருகின்ற ஆண்டு தொடக்கம் சூழல் பாதுகாப்பு அதிகாரப்பத்திரத்தினை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

7. பூதவுடலைத் தயார் செய்யும் அறையின் உள்ளே சுத்தமான காற்றோட்டம் கிடைக்கக்கூடிய வகையில் பாவிக்கும் அறையின் பரப்பளவின் ஏழிலொரு பங்குக்குக் குறையாத பரப்பளவைக் கொண்ட ஜன்னல்கள் இருத்தல் வேண்டுமென்பதோடு, அத்தகைய கருமத்தில் ஈடுபட்டிருப்பதை எந்தவொரு பிற ஆட்சுள் பார்க்க முடியாதவாறு இருத்தல் வேண்டும். அத்தகைய ஜன்னல்கள் மரணச் சடங்கு சேவை நிலையம் அமைந்துள்ள இடத்திற்கு அருகாமையில் உள்ள காணிகளில் உள்ள வீடுகளுக்கு நேரடியாக திறந்ததாக இருத்தல் ஆகாது.

8. பூதவுடலைத் தயார் செய்யும் போது அகற்றப்படும் பூதவுடலின் பாகங்கள் தற்காலிகமாகப் போடுவதற்கு போதியளவு பாத்திரங்கள் இருத்தல் வேண்டுமென்பதோடு, அத்தகைய கருமத்தில் ஈடுபட்டுள்ள சந்தர்ப்பத்தில் பூதவுடலிலிருந்து வெளியாகும் இரத்தம் அல்லது வேறு ஏதேனும் நீர்ப்பதார்த்தங்கள் அல்லது பூதவுடலைக் கழுவுவதாயின் அத்தகைய கழிவு நீர் போன்றவற்றைச் சேகரிப்பதற்காக ஊடறுக்கமுடியாததும், இலையான்கள், எலிகள், ஏனைய பிராணிகள் உட்பிரவேசிக்கமுடியாததுமான, நன்றாக முடிவைக்கக்கூடிய பாத்திரங்கள் வைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

9. பூதவுடலைத் தயார் செய்யும் போது அகற்றப்படுகின்ற அல்லது அகற்றப்படும் பூதவுடலின் பாகங்கள், நீதவான் அல்லது திடீர் மரண பரிசோதகரால் அது சம்பந்தமாக வழங்கப்பட்ட பணிப்புரை ஒன்றில்லையேல், அத்தகைய பாகங்கள் அக்கருமம் முடிவடைந்து ஆறு மணித்தியாலங்கள் கழிந்த பின்னர் நிலத்தின் மேலிருந்து நான்கு அடி ஆழமான கிடங்கில் புதைத்து நன்றாக மூடப்படல் வேண்டும்.

10. 9 ஆவது துணைவிதியின் கருமங்களுக்காகப் போதியளவு இடவசதி, மரணச் சடங்கு சேவை நிலையத்திற்கு இல்லாத பட்சத்தில், சபையினால் காலத்திற்குக் காலம் தீர்மானிக்கப்படும் கட்டணத்தை செலுத்திய பின்னர் அத்தகைய கருமங்களை பிரதேச சபையின் பொது மயான பூமியில் அத்துணைவிதியில் பணிக்கப்பட்டுள்ள ஆழத்தில் புதைத்து மூடிவிடுதல் வேண்டும்.

11. சடலத்தை தயார்ப்படுத்தும் அறை எப்போது மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தின் காட்சி சாலையில் அல்லது சாலையளில் ஒதுங்கி இருத்தல் வேண்டியதுடன், சேவையாளர் வெளியாளர்கள் எவரும் அனுமதியின்றி உட்பிரவேசிக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

12. பூதவுடலைத் தயார் செய்யும் அறை எப்பொழுதும் கிருமிநாசினிகள் பாவித்து கழுவிச் சுத்தமாக வைத்திருத்தல் வேண்டும். அதேபோன்று அவசிய சந்தர்ப்பத்தில் பணிக்குழுவின் சுகாதாரம் மற்றும் சுத்த பாவனைக்காகப் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியவாறு அத்தகைய நிலையத்தில் போதியளவு முதலுதவி மற்றும் வேறு அவசிய உபகரணங்கள் இருத்தல் வேண்டும்.

13. சடலத்தை தயார்ப்படுத்தும் சூழலில் சடலத்தை தயார்ப்படுத்தும் உபகரணம் தவிர சத்தத்தை அல்லது உருவத்தை பதிவு செய்யும் அல்லது போட்டோ பிடிக்கும் உபகரணம் உபயோகித்தல் குற்றமாகும்.

14. மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தில் சேவையில் உள்ள பணியாளர்கள் பற்றிய அறிக்கையை நடாத்திச் செல்லல் உரிமையாளரினால் செய்ய வேண்டியதுடன் சடலத்தை தயார்ப்படுத்தும் அறைகளில் சேவை செய்யும் பணியாளர்கள் சபையினால் பணிக்கப்படும் வகையில் ஆடைகளையும் கையுறைகளையும் அணிந்திருத்தல் வேண்டியதுடன், உரிய அறைகளில் உணவு பானங்கள் வழங்கல் உபயோகித்தல் கூடாது.

15. சடலத்தை கொண்டு செல்கின்ற வண்டிகளினுள் தொடர்ந்து காற்றறிஞ்சி தூசு அசுற்றும் கருவியை கொண்டு சுத்தப்படுத்தி கிருமிகளை அசுற்றி இருத்தல் வேண்டும்.

16. அதிக காயங்கள் காரணமாக அல்லது வேறு ஏதேனும் காரணமாக தயார் செய்ய முடியாத நிலையிலுள்ள பூதவுடல்கள் தவிர்ந்த ஏனைய பூதவுடல்களை வைக்கும் பிரேதப்பெட்டிக்கு உள்ளே அல்லது பூதவுடல் முழுவதையும் அல்லது அதன் ஒரு பகுதியை மூடுவதற்காக பொலித்தீன் அல்லது உக்கிப்போகாத வேறு ஏதேனும் பொருளைப் பாவித்தல் ஆகாது.

17. அணைத்து அனுமதிப்பத்திரம் பெறுநரால் முறையாக அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட ஆள் தவிர்ந்த வேறு எவரேனும் ஆளினால் ஏதேனும் பூதவுடலைத் தயார் செய்யவோ அல்லது பூதவுடலை எடுத்துச் செல்லவோ இடமளித்தல் ஆகாது.

18. மரணச் சடங்கு நடாத்தும் நிலையத்தின் முகாமையாளர் இந்த நிறுவனத்தை திறந்திருக்கும் நேரத்தினுள் ஏற்படும் எல்லா காரணங்களுக்காகவும் பொறுப்புக் கூறவேண்டியதுடன். அவர் சேவை நிலையத்தில் இல்லாத சந்தர்ப்பத்தில் இவ்வாறான செயற்பாடுகள் செய்வதாயின் அதிகாரமுள்ள உறுப்பினர் ஒருவரை நியமித்தல் முகாமையாளரின் பொறுப்பாகும்.

19. எந்த ஒரு அதிகாரியினாலும் பணிக்கப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய அவரால் அதற்காக அனுமதிப்பத்திரம் பெறநடுக்கு வழங்கப்பட்ட எழுத்துமூல அனுமதியின்றி வாந்திபேதி, அம்மை, பெரியம்மை, கொள்ளை நோய் மற்றும் மஞ்சட் காய்ச்சல் அல்லது எயிட்ஸ் நோயினால் மரணமடைந்ததாகக் கருதப்படும் எவரேனும் ஆளின் பூதவுடல் அனுமதிப்பத்திரம் பெறப்பட்ட இடத்திற்கு எடுத்துவருதல் அல்லது எடுத்துவருவதற்கு இடமளித்தல் எந்தவொரு ஆளினாலும் மேற்கொள்ளப்படல் ஆகாது.

20. ஏதாவதொரு சடலத்தை முறைப்படுத்துவதற்கும் மரணச் சடங்கு நடவடிக்கைக்காக பொறுப்பேற்பதற்கு முன் உரிய மரணம் சம்பந்தமாக மரணம் பதிவு செய்யும் செயலாளரினால் வழங்கப்பட்ட முறையான மரண சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புச் சான்றிதழும் இறப்பினை பதிவு செய்யும் கட்டளைச் சட்டத்தின் 41 1 (ஆ) பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்ட மரண அறிவித்தல் அல்லது கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்பட்ட B - 24 படிவத்தினை தங்களிடத்தில் சமர்ப்பித்தல் மாத்திரம் இன்றி, உரிய அலுவலுக்காக சடலத்தை பொறுப்பேற்றல் மரணச் சடங்குச் சேவை வழங்கும் நிலையத்தின் உரிமையாளரினால் செய்யலாகாது.

21. ஏதேனும் பூதவுடலுக்கு ஏற்படைய மரணம் திடீர் மரணமெனின் அல்லது மரணம் சந்தேகத்திற்கிடமானதெனின் நீதவான் அல்லது திடீர் மரண பரிசோதகரால் மேற்கொள்ளப்பட்ட திடீர் மரண விசாரணையின் பின்னர் விநியோகிக்கப்படும் அறிக்கை தமக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டாலன்றி அத்தகைய பூதவுடலைத் தயார் செய்தலோ அல்லது தயார் செய்வதற்காக பொறுப்பேற்றலோ எந்தவொரு ஆளினாலும் மேற்கொள்ளப்படல் ஆகாது.

22. சுயாதீனமாக மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தில் அல்லது தங்களின் நிறுவனத்தினால் வேறு உரிமப் பத்திரம் உடையோர் வெளி இடத்தில் நடாத்தப்படுகின்ற எல்லா சடலங்களையும் முறைப்படுத்துதலும் மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கல் சம்பந்தமாக இங்கு இரண்டாவது அட்டவணையில் காணப்படும் படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப் படிவத்தினை சேவை வழங்குநருக்கு சமர்ப்பித்து உரிய தகவல்கள் அடங்கிய படிவம் ஒன்றினை உரிமையாளரினால் கொண்டு நடாத்தப்பட வேண்டியதுடன் உரிய படிவத்தினை கோரும் சந்தர்ப்பத்தில் தலைவர் அல்லது அவரின் அதிகாரமுள்ள அலுவலரிற்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

23. பொது மக்களின் அஞ்சலிக்காக சடலத்தை பார்வைக்காக வைக்கும் சேவையை நடாத்திச் செல்கின்ற நிலையம் சம்பந்தமாக உரிய இடத்தில் வைக்கின்ற சடலத்திற்கு அல்லது சடங்களுக்கு அஞ்சலி செய்வதற்கு வருகைத் தருகின்றவர்களின் வசதிக்காக போதியளவிலான ஆசனங்கள் வழங்கலும். அவ்வாறு வருகைத் தருபவர்களின் வாசனங்களை தரிப்பதற்காக போதியளவில் வசதிகளை வழங்குதலும் அந்த நிலையத்தின் தலைவரினால் செய்யப்படுகின்ற சட்டதிட்டங்களுக்கு முறையான வகையில் சுத்தமாகவும் சுகாதார முறையில் நடாத்திச் செல்லல் வேண்டும்.

24. மரியாதைக்காக பூதவுடலை வைக்கும் இடத்தில் அந்த மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தின் காட்சி மண்டபத்தில் சடலத்தை முறைப்படுத்தும் அறையில் இருந்து வேறுபடுத்தி நடாத்திச் செல்லல் வேண்டும்.

25. அதிகாரமுள்ளவரினால் மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் இடத்தில் அயலவர்களுக்கு இடையூறு விளைவிக்கும் வகையில் இருத்தலாகாது.

26. ஏதாவதொரு மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தில் இயற்கை பூ வைத்திருத்தல் அல்லது விற்பனைக்காக வைத்திருக்கும் போது அதன் மூலம் அப்புறப்படுத்தப்படுகின்ற பகுதிகளை வெளியேற்றுதல் தலைவரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் வகையில் இருத்தல் வேண்டும்.

27. மேற்கூறப்பட்ட 26 ஆம் பிரிவில் நடைமுறைப்படுத்தப்பட முடியாதுவிடின் அதன் பகுதிகளை வெளியேற்றுவதற்கு சபையினால் காலத்திற்கு காலம் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற கட்டணம் செலுத்திய பின் சபையின் ஏதாவதொரு அழுக்கை ஒன்று சேர்க்கும் வாகனத்திற்கு அல்லது சபையினால் தீர்மானம் செய்யப்படும் வகையில் வெளியேற்ற வேண்டும்.



28. மேற்கூறப்பட்ட 26 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட பூ அல்லது திரவங்கள் அல்லது செயற்கை பூ, பொலிதீன் அல்லது வேறு அகற்றப்படுபவைகளை ஏதாவதொரு வழிவகையில் வடிக்கால் மூலம் அல்லது வேறு பொது நிலையத்திற்கு இடல் குற்றமாகும்.

29. தலைவரினால் ஏதாவதொரு இடைநிலைச் சட்டங்களில் அவருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரப்படி பிரதேச சபையின் ஏதாவதொரு அலுவலருக்கு எழுத்துமூலம் வழங்கப்படலாம்.

30. இந்த துணை விதியில் குறிப்பிடப்பட்ட ஒப்பந்தங்கள் உரிய முறைப்படி நடைமுறைப்படுத்தப்படுகின்றதா என்று பரிசீலிப்பதற்காக தலைவர் அல்லது அவரின் அதிகாரமுள்ள அலுவலருக்கு வாரத்தின் ஏதாவதொரு நாளில் மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தை நாத்திச் செல்வது பற்றி முதலாவது உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு, அதிகாரப் பிரிவினுள் எந்த ஒரு மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்திற்கு உட்படுத்துவதற்கும் பரிசீலிப்பதற்கும் அதிகாரம் உண்டு.

31. தலைவர் அல்லது அதிகாரமுள்ள அலுவலரினால் ஏதாவதொரு மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தை பரிசீலித்த பின், உரிய நிலையம் இந்த இடைநிலை அதிகாரச் சட்டதிட்டங்களை மீறும் வகையில் நாத்திச் செல்கின்றது பற்றி கேள்வியுறும் சந்தர்ப்பத்தில் மீறல் உரிய காலத்தினுள் சரிப்படுத்தும் படி அவரினால் உரிய நிலையத்தின் உரிமையாளரிடத்தில் அறிவித்தல் மூலம் அறிவித்தல் சட்டமாகும்.

32. 31 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அறிவித்தல் உரிய மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தில் உரிமையாளரிடத்தில் கையில் கொண்டு சென்று பொறுப்படைத்தல் அல்லது உரிய நிலையத்தில் பொருத்தி விடுவதனால். உரிய அறிவித்தல் முறையான முறையில் பொறுப்படைத்தது பற்றி ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றது.

33. 31 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட அறிவித்தல் கிடைத்த எல்லோரும் உரிய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காலத்தினுள் உரிய நியமங்கன்படி நடைமுறைப்படுத்தல் வேண்டும்.

34. எவர் ஒருவரினால் 31 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட அறிவித்தல் படி நடைமுறைப்படுத்தலை தள்ளுபடி செய்கின்ற போது, உரிய மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தை நாத்திச் செல்வதற்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரப் பத்திரம் தலைவரினால் இரத்துச் செய்வதுடன், அவ்வாறு செய்தல் சட்டமாகும்.

35. இந்த துணை விதியும் உரிய சேவை வழங்கும் நிலையத்தினால் வழங்கப்படும் சேவைகளின் விபரம் அடங்கிய விலைப் பட்டியல் உரிய சேவை வழங்கும் நிலையத்தில் தெளிவாக சேவை பெறுநருக்கு பார்வைக்கு தெரியும் வகையில் காட்சிப்படுத்தல் வேண்டும்.

36. இந்த துணை விதிகளில் எந்த ஒரு இடைநிலைச் சட்டத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள நியமங்கள் அல்லது அதிகாரங்களை மீறுதல் அல்லது அத்துமீறல் குற்றமாதல் வேண்டும். அதில் ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாகிய பின் உரிய குற்றம் சம்பந்தமாக 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை அதிகாரத்தின் 122 (2) உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தண்டத்திற்கு உள்ளாதல் வேண்டும். அது போன்று ஏதாவதொரு குற்றம் சம்பந்தமாக பிரதேச நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்திற்கு குற்றவாளியாகிய பின் மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு தண்டத்திற்குட்பட்ட எவர் ஒருவரினால் அந்த குற்றத்தை மீறல் அல்லது அத்துமீறல் மென்மேலும் செய்து கொண்டு செல்கின்றபோது மேற்கூறப்பட்ட உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட மேலதிக தண்டத்திற்கு உடன்படுதல் வேண்டும்.

37. வாக்கியம் சம்பந்தமாக அர்த்தம் தேவைப்படும் சந்தர்ப்பத்தில், இந்தப் பிரிவுகளில்,

“மரணச்சடங்கு சேவைகள் நிலையம்” என்பது, ஏதேனும் பூதவுடலை நீண்டகாலம் பழுதடையாது வைப்பதன் பொருட்டு தயார் செய்யப்படும் அல்லது பூதவுடலின் இறுதிச் சடங்கு நடவடிக்கைகளுக்காக தயாரிக்கப்படும் அல்லது இறுதிச் சடங்கு நடவடிக்கைகளுக்காக மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லும் வரை ஏதேனும் பணத்தை அறவிட்டு பொது மக்களின் மரியாதைக்காக வைக்கப்படும் இடமும்,

“சுகாதார வைத்திய அலுவலர்” என்பது, பன்னல பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரிவினை உள்ளடக்கிய சுகாதார திணைக்களத்தினால் நியமிக்கப்பட்டுள்ள பிரதேச சுகாதார சேவை பணிப்பாளர்,

“அதிகாரப் பிரிவு” என்பது, பன்னல பிரதேச சபையின் அதிகார பிரிவு,

“அதிகாரமுள்ள அலுவலர்” என்பது, இந்தப் பிரிவுகளில் ஏதாவதொரு அலுவல் அல்லது செயலை செய்து முடிப்பதற்கு தலைவரினால் எழுத்து மூலம் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட ஒருவர்,

“பூதவுடலின் பாகங்கள்” என்பது, மரணமடைந்த ஆளொருவரின் பூதவுடலிருந்து அப்புறப்படுத்தப்படும் ஏதேனும் உடலின் பகுதிகள் அல்லது அவற்றின் ஒரு பகுதி அல்லது உள்ளக பாகம் அல்லது பூதவுடலிலிருந்து வெளியாகும் அல்லது வெளியேற்றப்படும் இரத்தம் அல்லது வேறு ஏதேனும் நீர்ப்பதார்த்தம் அல்லது இறந்தவர் அச்சந்தர்ப்பத்தில் அணிந்திருந்த ஏதேனும் உடை அல்லது உடைகள் அல்லது இறந்தவரின் உடலில் இருந்த ஏதேனும் காயத்தில் அல்லது வேறு காரணமாக அவரின் உடலின் உள்ளே இருந்த அல்லது இருக்கின்ற கட்டுத் துணிகள், பஞ்சு அல்லது வேறேதேனும் பொருளும்,

“தலைவர்” என்பது பன்னல பிரதேச சபையின் தலைவராவார்,

“சபை” என்பது, பன்னல பிரதேச சபை,

“பூதவுடலை தயார் செய்தல்” என்பது, மரணமடைந்த ஒருவரின் பூதவுடலை இறுதி மரியாதைக்காக நீண்டகாலம் பழுதடையாதவாறு தயாரித்தல், அத்தகைய பூதவுடலுக்கு உடை அணிவித்தல், பூதவுடலை ஏதேனும் பெட்டியில் வைத்தல் மற்றும் அத்தகைய கருமங்களுக்கு அவசியமான வேறு எந்தவொரு கருமத்தைச் செய்தலும்,

“உரிமையாளர்” என்பது, ஏதாவதொரு மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தின் உரிமையாளர் அல்லது உரிய நிலையத்தின் முகாமையாளர் அல்லது அப்பொழுது உரிய நிலையத்தின் பொறுப்பாளர் அல்லது உரிய நிலையத்தை நடாத்திச் செல்லும் எவர் ஒருவர்,

என்று பொருள்படும்.

“பொது இடம்” என்பது, ஏதாவதொரு பாதை, ஒழுங்கை, வீதி, பயணிகள் ஒழுங்கை. பொது காணி, பாதுகாப்பு ஒழுங்கை, விளையாட்டு மைதானம், பொதுக் கட்டிடம், பொது சுகூகாடு, பஸ் தரிப்பிடம், புகையிரத நிலையம், கங்கை, கால்வாய், ஓடை, ஏரி, நீர் நிலை, ஓடும் நீர், மழை நீர் கால்வாய், கடற்கரை, சபைக்குரிய ஏதாவதொரு காணி, பொது மக்களின் உபயோகத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள அரசிற்கு சொந்தமான ஏதாவதொரு காணி அல்லது பொது மக்களின் பொது உபயோகத்திற்கு உள்ளாகும் வேறு எந்த இடமும் இதற்கு உரித்தாகும்.

38. இக்கொள்கைப் பிரகடனத்தில் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிக்கிடையில் ஏதேனும் பொருத்தப்பாடின்மை தோன்றுமாயின், சிங்கள மொழியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதே ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தொடர் இலக்கம் .....

## அட்டவணை இலக்கம் 01

### 2 ஆம் பிரிவின் (i) ஆம் உப பந்தி

மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தை நடாத்திச் செல்வதற்காக செய்யப்படும் கோரிக்கை

1. விண்ணப்பதாரியின் பெயர் :-----.
2. முகவரி :-----.
3. தேசிய ஆள் அடையாள்டை இலக்கம் :-----.
4. மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தின் வியாபாரப் பெயரும் அதன் முகவரி :-----.
5. மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையம் நடாத்திச் செல்லும் நிலையத்தின் வரிப்பண இலக்கம் :-----.
6. ஒரே முறையில் முறைப்படுத்துவதற்காக எடுக்க முடிந்த சடலங்களின் எண்ணிக்கை :-----.
7. நிறுவனத்திற்குரிய மரணச் சடங்கு வாகன எண்ணிக்கையும் பதிவு இலக்கமும் :-----.
8. சடலத்தை முறைப்படுத்துவதற்கு முன் கொண்டு செல்வதற்காக உபயோகப்படுத்தும் வாகன எண்ணிக்கை :-----.
9. அப்புறப்படுத்தும் சடலத்தின் பகுதி அப்புறப்படுத்தும் முறை :-----.

10. சூழல் பாதுகாப்பு அதிகாரப்பத்திரம் பெற்றுள்ளீரா? :-----.
11. இடைநிலைச் சட்டம் 05, 07ஆம் பிரிவுகளை வழங்கியுள்ளீரா? :-----.
12. மரணச் சடங்கு சேவையை வழங்கும் நிலையத்தை திறந்து நடாத்திச் செல்லும் நேரங்கள் :-----.
13. அஞ்சலிக்காக வைப்பதற்கு சடலத்தை பொறுப்பேற்பதாயின்
  - (i) ஒரே முறையில் அஞ்சலிக்காக வைக்கப்படும் சடலங்களின் எண்ணிக்கை :-----.
  - (ii) அந்நேரத்தில் அஞ்சலிக்காக வருகை தருபவர்களின் வாகனங்கள் எத்தனைநிறுத்த முடியும்? வாகனங்களை ஒரே இடத்தில் தரித்து வைக்கலாம் :-----.
14. இயற்கைப் பூக்கள் விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளதா? ஆம்/இல்லை
15. நிராகரிக்கப்படும் இயற்கை பூக்கள் அல்லது தாவரங்களை வெளியேற்றுவதற்கு எண்ணியுள்ள முறை :-----.
16. நிறுவனத்தில் சேவை செய்கின்ற நிரந்தர சேவையாளர் எண்ணிக்கை :-----.
17. முகாமையாளர் ஒருவர் நியமிக்கப்பட்டிருப்பின் அவரின்,
  - (i) பெயர் :-----.
  - (ii) தேசிய ஆள் அடையாள்ட்டை இலக்கம் :-----.
  - (iii) முகவரி :-----.
  - (iv) தொலைபேசி எண் :-----.
18. பன்னல பிரதேச சபையில் மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தின் நடவடிக்கைகளை நிருவகித்தல், முறைப்படுத்தல், மேற்பார்வை செய்தல் மற்றும் கட்டணம் அறவிடல் பற்றி இடைநிலைக் கட்டளைச் சட்டத்தை அப்படியே செயல்படுத்துவதற்கும் காலத்திற்குக் காலம் பிரதேச சபையினால் விதிக்கப்படுகின்ற வேறு சுகாதார பாதுகாப்பு கட்டளைகளையும் செயல்படுத்துவதற்கும் இணங்குகின்றது பற்றி இங்கு கீழ் கையொப்பமிட்டு ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : -----.

#### அலுவலக உபயோகத்திற்காக

1. இந்த விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காரணங்கள் உண்மையானது என்றும் மரணச் சடங்கு சேவைகளை வழங்கும் நிலையத்தை நடாத்திச் செல்ல விண்ணப்பிப்பதற்கான அனுமதியினை பெற்றுக்கொள்வதை சிபாரிசு செய்கின்றேன்.
2. கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காரணங்களுக்காக மரணச் சடங்கு சேவை வழங்கும் நிலையத்தை நடாத்திச் செல்வதற்கு விண்ணப்பித்த விண்ணப்பத்தினை தள்ளுபடி செய்தல்.
  - (i) .....
  - (ii) .....
  - (iii) .....
  - (iv) .....
  - (v) .....

விண்ணப்பத்தினை பரிசீலிக்கும் சுகாதார பரிசோதகரின்

பெயர் .....

கையொப்பம் .....

திகதி .....



**முன்றாவது அட்டவணை**

6 ஆவது பிரிவு

**பன்னல பிரதேச சபையின் சுடுகாட்டில் சடலத்தை எரிப்பதற்கு வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திர அட்டவணை**

தொடர் இலக்கம்	விண்ணப்பத்தின் தொடர் இலக்கம்	மரணமடைந்தவரின் பெயர்	தே. ஆ. அ. இலக்கம்	ஆண் / பெண் பற்றி	இறந்த திகதி	மரணச் சான்றி தழினை பதிவு செய்த		விண்ணப்பதாரியின்			மஹேஸ்வரிராத் அவசர மரண பரீட்சகரின் சுட்டளை		அனுமதிப்பத்திர இலக்கம்	பற்றுச்சீட்டின்		எரிப்பதற்காக ஒதுக்கப்பட்ட		
						இலக்கம்	திகதி	பெயர்	இறந்தவருக்கு உள்ள உறவு முறை	முசவரி	தே. ஆ. அ. இலக்கம்	அ. இலக்கம்		திகதி	அ. இலக்கம்	தொகை	ரூ. ச.	திகதி
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		

(கவனிக்கவும் : அட்டவணையின் இடது பக்கம் வலது பக்கம் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோகத்திற்கு எடுத்து தகவல் குறிப்பதற்கு போதியளவிலான இடர்பாடுகளை ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும்)

**நான்காவது அட்டவணை**

10 ஆவது பிரிவு

**பன்னல பிரதேச சபையின் தகனம் செய்யப்படும் பூதவுடல் பற்றிய அட்டவணை**

தொடர் இலக்கம்	விண்ணப்பத்தின் தொடர் இலக்கம்	மரணமடைந்தவரின் பெயர்	தே. ஆ. அ. இலக்கம்	ஆண் / பெண் பற்றி	அனுமதிப் பத்திர அட்டவணையின் தொடர் இலக்கம்	இறந்த திகதி	மரணச் சான்றி தழினை பதிவு செய்த		விண்ணப்பதாரியின்		பற்றுச்சீட்டின்		தகனம் செய்யப் பட்ட		அஸ்தினை எடுத்துச் சென்ற திகதி	சுடுகாட்டுப் பொறுப்பாளரின் சையொப்பம்
							இலக்கம்	திகதி	பெயர்	தே. ஆ. அ. இல.	இலக்கம்	தொகை	ரூ. ச.	திகதி		
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																

(கவனிக்கவும் : அட்டவணையின் இடது பக்கம், வலது பக்கம் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோகத்திற்கு எடுத்து தகவல் குறிப்பதற்கு போதியளவிலான இடர்பாடுகளை ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும்)



**சாவகச்சேரி பிரதேச சபை**

வீதிகளின் பெயர் விபர பிரகடனம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டம் 24 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் சாவகச்சேரி பிரதேச சபையின் 2016.07.29 ஆந்திசுதிய 212 ஆம் நிர்வாகக்கட்டளைக்கு அமைவாக சாவகச்சேரி பிரதேச சபை அதிகார எல்லையினுள் அமைந்துள்ள சீமே அட்டவணையில் தரப்பட்டுள்ள வீதிகளை இப்பிரதேச சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களைக் கொண்டு சாவகச்சேரி பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான / உரித்தான வீதிகள் என இத்தால் வெளிப்படுத்தப்படுகின்றது.

தற்போது 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டம் 24 (2) ஆம் பிரிவின்கு அமைவாக சாவகச்சேரி பிரதேச சபையால் இனங்காணப்பட்டுள்ள அல் வீதிகளின் காண்களில் சொந்தம் பாராட்டக்கூடியவர் எவராவது இருப்பின் அவர் தமது உரிமையை நிரூபிக்கக்கூடிய ஆவணங்களுடன் உரிய ஆட்சேபனைகளை வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசுதியிலிருந்து ஒரு மாத காலத்தினுள் எமக்கு விண்ணப்பிக்கலாம் அல்லது அவருக்குள்ள உரித்தை நிலைநாட்டுவதற்காக சாவகச்சேரி பிரதேச சபைக்கு ஒரு மாத முன்னறிவித்தலுடன் வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசுதியிலிருந்து மூன்று மாத காலத்திற்குள் பொருத்தமான நிதிமன்றத்தில் வழக்கொன்றைத் தொடுத்தல் வேண்டும் என இத்தால் பகிரங்கமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.

முகுந்தினி கோடெல்வரன்,  
செயலாளர்,  
சாவகச்சேரி பிரதேச சபை.

**சாவகச்சேரி பிரதேச சபை**

**வீதி விபரம்**

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் டபர்ல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (சு. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
1	NJCPE001	சிறிகணேசா பாடசாலை வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	A9 வீதி	நொங்குவில் தரவை	1.0	3.0	வட்டார இல.
2	NJCPE002	சங்கம் வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	A9 வீதி	சாஸ்திரியார் கோவில்	2.0	3.0	
3	NJCPE003	சிவன் கோவில் வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	எழுது, மட்டுவாழ் வீதி	சிவன் கோவில்	1.0	3.0	
4	NJCPE004	விழுபளை வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	எழுது, மட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	விழுபளை அம்மன் கோவில்	1.0	3.0	
5	NJCPE005	செட்டிக் கேணி வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	A9 வீதி	செட்டிக் கேணி	1.5	3.0	
6	NJCPE006	பெரியகேணி பிள்ளையார் வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	A9 வீதி	பாடசாலை வீதி	0.5	3.0	
7	NJCPE007	ஹைவார் கோவில் வீதி	எழுது, மட்டுவாழ் தெற்கு	J/333	நாசர் கோவில் வீதி	வயற்கரை	0.5	3.0	

சாவகத்தேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதிநின் பெயர்	சீராம அலுவலர் பிரிவு	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
8	NICPE008	பாணன்காடி மத்தி வீதி	எழுதாமட்டுராழ் தெற்கு	J/333	நாகர் கோவிலில் வீதி	வயற்கரை	0.5	3.0	
9	NICPE009	கொல்லுப்பிட்டி வீதி	எழுதாமட்டுராழ் தெற்கு	J/333	A9 வீதி	சினாலி வீதி	3.0	3.0	
10	NICPE010	கரம்பசம் விடத்தற்பளை வீதி	கரம்பசம்	J/330	A9 வீதி	செற்பேலி விடத்தற்பளை வீதி	2.4	3.0	
11	NICPE011	கரம்பசம் பாடசாலை வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம் விடத்தற்பளை வீதி	வீரபத்திரர் கோவிலில்	1.0	3.0	
12	NICPE012	கரம்பசம் வயற்கரை வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம் பாடசாலை வீதி	கரம்பசம்	0.1	2.8	
13	NICPE013	கரம்பசம் காயங்கடலை வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம்	விடத்தற்பளை வீதி	2.5	3.0	
14	NICPE014	கரம்பசம் பாடசாலை இணைப்பு வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம் பாடசாலை வீதி	கரம்பசம்	0.2	2.5	
15	NICPE015	காயங்கடலை வீதி இணைப்பு வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம்	விடத்தற்பளை வீதி	1.0	2.5	
16	NICPE016	கரம்பசம் வயற்கரை இணைப்பு வீதி	கரம்பசம்	J/330	கரம்பசம்	வயல்	0.8	2.5	
17	NICPE017	ஓட்டுவெளி பாடசாலை வீதி	கரம்பசம்	J/330	A9 வீதி	ஓட்டுவெளி	1.0	3.0	
18	NICPE018	சிராவில் பிள்ளையார் கோவிலில் வீதி	கரம்பசம்	J/330	A9 வீதி	சிராவில் பிள்ளையார் கோவிலில்	1.5	3.0	
19	NICPE019	உப்புலில் வீதி	எழுதாமட்டுராழ் வடக்கு	J/334	எழுதாமட்டுராழ் இணைப்பு வீதி	வயற்கரை வீதி	1.0	3.0	
20	NICPE020	எழுதாமட்டுராழ் 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	எழுதாமட்டுராழ் வடக்கு	J/334	எழுதாமட்டுராழ் வடக்கு வீதி	பழைய வாய்க்கால் வீதி	1.0	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவைர் பரிசீல	சீரமை ஆலுவைர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
21	NJCPE021	எழுதுமட்டுவாழ் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு	J/334	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு வீதி	பழைய வாய்க்கால் வீதி	1.0	3.0	வட்டார இல.
22	NJCPE022	எழுதுமட்டுவாழ் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு	J/334	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு வீதி	பழைய வாய்க்கால் வீதி	1.5	3.0	
23	NJCPE023	புளியடி வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு	J/334	எழுதுமட்டுவாழ் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு வீதி	0.5	3.0	
24	NJCPE024	இளங்கோ சனசபுக நிலைய வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு	J/334	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு வீதி	0.5	3.0	
25	NJCPE025	மருதங்குளம் வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் வடக்கு	J/334	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	வயற்சரை	1.0	3.0	
26	NJCPE026	ஐயன் கோவிலடி வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	மருசுவில் வடக்கு வீதி	ஐயன் கோவிலில்	2.0	3.0	
27	NJCPE027	நவீனப்பான் வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	மருசுவில் வடக்கு வீதி	2.3	3.0	
28	NJCPE028	கில்மன் படிப்பச வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	மருசுவில் வடக்கு வீதி	அறத்தடி வீதி	0.5	3.0	
29	NJCPE029	மடம் வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	திருக்கன்னியர் மடம்	மருசுவில் வடக்கு வீதி	0.5	3.0	
30	NJCPE030	வேளாம்பள்ளம் வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	மருசுவில் வடக்கு வீதி	மடம் வீதி	1.5	3.0	
31	NJCPE031	பழைய வாய்க்கால் வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	2.5	3.0	
32	NJCPE032	ஊரெல்லை வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	பழையவாய்க்கால் வீதி	1.5	3.0	
33	NJCPE033	வேளாங்கண்ணி மாதா வீதி	மருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	ஊரெல்லை வீதி	1.0	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆளுகைப் பிரிவு	சீரமை ஆளுகைப் பிரிவு இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
34	NJCPE034	திலீபன் நகர் வீதி	மிருசுவில் தெற்கு	J/336	பழைய வாய்க்கால் வீதி	வேளாம்பள்ளம் வீதி	1.0	3.0	வட்டார இல.
35	NJCPE035	மயான வீதி	மிருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	வேளாம்பள்ளம் வீதி	0.9	3.0	
36	NJCPE036	பெர்னார்டோ வீதி	மிருசுவில் தெற்கு	J/336	A9 வீதி	பழைய வாய்க்கால் வீதி	1.1	3.0	
37	NJCPE037	பெரியாரோடை 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	பெரியாரோடை வீதி	மாட்டு வீதி	1.2	3.0	
38	NJCPE038	பெரியாரோடை 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	பெரியாரோடை வீதி	சனிக்கரை	1.3	3.0	
39	NJCPE039	வயற்கரையோர வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	வாணி ஊடுவலை	வயல்	4.5	3.0	
40	NJCPE040	ஆணைவிழுந்தான் வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	வாணி ஊடுவலை	சாந்தம் மத்து ஒழுக்கை	3.5	3.0	
41	NJCPE041	ஆயத்தடி வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	A9 வீதி	வயற்கரை வீதி	4.0	3.0	
42	NJCPE042	சோவிழிந்தான் சண்ணைக் குறுக்கு வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	மிருசுவில் வடக்கு வீதி	குடமியன் ஊடுவலை	2.0	3.0	
43	NJCPE043	புளியடி வைரவர் வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	சிட்டி வேரம் வீதி	வயற்கரையோர வீதி	1.0	3.0	
44	NJCPE044	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	சிட்டி வேரம் வீதி	புளியடி வைரவர் வீதி	0.5	3.0	
45	NJCPE045	மிருசுவில் வாணி ஊடுவலை வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	சிட்டி வேரம் வீதி	ஐயன் கோவிலடி வீதி	2.0	3.0	
46	NJCPE046	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	மிருசுவில் வடக்கு வீதி	வெழுபனை சந்தி	4.5	3.0	
47	NJCPE047	மாதவன் வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	மிருசுவில் வடக்கு வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	1.0	3.0	
48	NJCPE048	பாடசாலை வீதி	மிருசுவில் வடக்கு	J/335	மிருசுவில் வடக்கு வீதி	மாதவன் வீதி	0.70	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவலர் பிரிவு	சீரமை ஆலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
49	NJCPE049	சந்தை வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	வயற்கரை வீதி	மாதவன் வீதி	0.50	3.0	
50	NJCPE050	மாதவன் வீதி இணைப்பு வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	மாதவன் வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	0.50	3.0	
51	NJCPE051	மில் வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	மாதவன் வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	0.50	3.0	
52	NJCPE052	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	மாதவன் வீதி	எழுதுமட்டுவாழ் இணைப்பு வீதி	0.60	3.0	
53	NJCPE053	மாட்டு வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	நாவற்காடு வயல் வீதி	சளிக்கரை	1.00	3.0	
54	NJCPE054	புளியடி வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	நாவற்காடு வயற்கரை வீதி	வயற்கரை	0.50	3.0	
55	NJCPE055	தெசினங்குளம் வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	மிருசவில் வடக்கு வீதி	தெசினங்குளம்	1.00	3.0	
56	NJCPE056	பேருந்து தரிப்பு நிலைய வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	A9 வீதி	ஐயன் கோவிலடி வீதி	0.5	3.0	
57	NJCPE057	வாசன சத்திகரிப்பு நிலைய வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	A9 வீதி	ஐயன் கோவிலடி வீதி	0.3	3.0	
58	NJCPE058	மில் வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	A9 வீதி	நரிண்டான் வீதி	0.5	3.0	
59	NJCPE059	பெரியாரோடை வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	அரசடி பின்னையார்	மயானம்	2.0	3.0	
60	NJCPE060	மாட்டு வீதி	மிருசவில் வடக்கு	J/335	சுட்டையார் வீதி	சளிக்கரை	2.0	3.0	
61	NJCPE061	மில் வீதி	உசன்	J/329	புசையிரத நிலைய வீதி	உசன் வீதி	0.5	3.0	
62	NJCPE062	சிறிசுணைசா வீதி	உசன்	J/329	புசையிரத நிலைய வீதி	உசன் வீதி	0.5	3.0	



சாவகத்தேசி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

ததா. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	திராம அலுவலர் டரிஸ்	திராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
63	NICPE063	உசன் விடத்தற்பணை சந்தி வீதி	உசன்	J/329	புசையிரத நிலைய வீதி	பனங்காட்டு வீதி	0.9	3.0	வட்டார இல.
64	NICPE064	பனங்காட்டு விடத்தற்பணை வீதி	உசன்	J/329	உசன் வீதி	விடத்தற்பணை வீதி	0.5	3.0	
65	NICPE065	உசன் வயலோரா வீதி	உசன்	J/329	உசன் வீதி	உசன் சந்தசாமி தோவில்	1.2	3.0	
66	NICPE066	புளியடி வீதி	உசன்	J/329	உசன் வீதி	வயற்கரை	1.1	3.0	
67	NICPE067	உசன் தோவில் வீதி	உசன்	J/329	உசன் வீதி	வயற்கரை	1.0	3.0	
68	NICPE068	உசன் வீராத்திரர் தோவில் வீதி	உசன்	J/329	உசன் தெற்பேலி வீதி	உசன் விடத்தற்பணை வீதி	0.9	3.0	
69	NICPE069	ஈச்சங்காட்டு மயான வீதி	உசன்	J/329	உசன் தெற்பேலி வீதி	பாலாவி ஊரெல்லை	2.0	3.0	
70	NICPE070	கஜதேணி பிள்ளையார் தோவில் வீதி	உசன்	J/329	உசன் வீதி	புசையிரத நிலைய வீதி	0.8	3.0	
71	NICPE071	பாலாவி தெற்பேலி ஊரெல்லை வீதி	உசன்	J/329	கச்சாய் தினாலி வீதி	A9 வீதி(மருசுவில்)	4.00	3.0	
72	NICPE072	சங்கம் வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	கச்சாய் தினாலி வீதி	வயற்கரை	0.25	2.5	
73	NICPE073	ஈச்சங்காட்டு மயான வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	கச்சாய் தினாலி வீதி	மயானம்	1.20	3.0	
74	NICPE074	விடத்தற்பணை தெற்பேலி ஊரெல்லை வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	பனங்காட்டு வீதி	தினாலி வீதி	3.00	3.0	
75	NICPE075	சம்பாலவெளி பிள்ளையார் தோவில் வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	தெற்பேல	சம்பாலவெளி பிள்ளையார் தோவில்	1.75	3.0	
76	NICPE076	சம்பாலவெளி வயல் இணைப்பு 1 ஆம் வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	தினாலி இணைப்பு வீதி	சம்பாலவெளி தோவில் வீதி	0.25	3.0	
77	NICPE077	சம்பாலவெளி வயல் இணைப்பு 2 ஆம் வீதி	விடத்தற்பணை	J/331	தினாலி இணைப்பு வீதி	சம்பாலவெளி தோவில் வீதி	0.50	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
78	NJCPE078	கிராமச்சங்க வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	கிளாலி இணைப்பு வீதி	சம்பாடுவெளி கோவில் வீதி	0.25	3.0	
79	NJCPE079	விடத்தற்ப்பணை மத்திய வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	கிராமச்சங்க வீதி	சம்பாடுவெளி கோவில் வீதி	1.00	3.0	
80	NJCPE080	வேம்பிராய் வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	ஊடுரெல்லை வீதி	1.50	3.0	
81	NJCPE081	தபால் சுந்தோர் வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	பனங்காட்டு வீதி	1.00	3.0	
82	NJCPE082	தபால் சுந்தோர் இணைப்பு வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	தபால் சுந்தோர் வீதி	0.75	3.0	
83	NJCPE083	தபால் சுந்தோர் - வயல் இணைப்பு வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	கிராமச்சங்க வீதி	0.50	3.0	
84	NJCPE084	வைரவர் கோவில் வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	பனங்காட்டு வீதி	0.50	3.0	
85	NJCPE085	காளிகோவில் வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	பனங்காட்டு வீதி	0.75	3.0	
86	NJCPE086	மில் வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	வயற்கரை இணைப்பு வீதி	0.25	2.5	
87	NJCPE087	காக்கைகுரவு வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	கிராமச்சங்க வீதி	0.60	3.0	
88	NJCPE088	வயற்கரை இணைப்பு வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	வயற்கரை	0.25	3.0	
89	NJCPE089	சரம்பகம் விடத்தற்ப்பணை இணைப்பு வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	சரம்பகம் விடத்தற்ப்பணை வீதி	1.00	3.0	
90	NJCPE090	கிராமச்சங்க வீதி	விடத்தற்ப்பணை	J/331	செற்பேலி விடத்தற்ப்பணை வீதி	கிளாலி வீதி	2.50	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீராம அலுவலர் டபீர்	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
91	NICPE091	கிராமச்சங்கம் - வயல் இணைப்பு வீதி	விடத்தற்பனை	J/331	காக்கைதுறவு வீதி	கிராமச்சங்க வீதி	0.50	3.0	
92	NICPE092	மயான வீதி	விடத்தற்பனை	J/331	சம்பாலெளி கோவில் வீதி	கச்சாய் கிளால் வீதி	0.50	3.0	
93	NICPE093	செற்பேலி கிளால் ஊரெல்லை வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.50	3.0	
94	NICPE094	தரவை வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.80	3.0	
95	NICPE095	குஞ்சுவெளி வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.25	3.0	
96	NICPE096	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.50	3.0	
97	NICPE097	செவ்வப்பா வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	2.40	3.0	
98	NICPE098	அறுக்கன்சாட்டி வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.00	3.0	
99	NICPE099	நாவலடி வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	0.76	3.0	
100	NICPE100	தென்பி வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	2.00	3.0	
101	NICPE101	மடத்தடி வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	2.60	3.0	
102	NICPE102	பாடசாலை வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	2.45	3.0	
103	NICPE103	வீரபத்திரர் சனசபுக் நிலைய வீதி	செற்பேலி	J/332	கச்சாய் கிளால் வீதி	கடற்சரை	1.50	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிஷ	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
104	NJCPE104	பாலாவி செற்பேலி ஊரெல்லை வீதி ஊரெல்லை வீதி (எல்லை வீதி) முருங்கையடி வீதி	செற்பேலி	J/332	சச்சாய் கிளாலி வீதி	சடற்கரை	1.90	3.0	
105	NJCPE105	பாலாவி	பாலாவி	J/325	சச்சாய் துறைமுக வீதி	செற்பேலி பாலாவி ஊரெல்லை வீதி	2.30	3.0	
106	NJCPE106	காளிகோவில் வீதி	பாலாவி	J/325	முருங்கையடி வீதி	செற்பேலி பாலாவி ஊரெல்லை வீதி	2.10	3.0	
107	NJCPE107	பூதவாராயர் வீதி	பாலாவி	J/325	முருங்கையடி வீதி	பூதவாராயர் வீதி	0.60	3.0	
108	NJCPE108	சுந்தப்பராண கோவில் வீதி	பாலாவி	J/325	முருங்கையடி வீதி	சச்சாய் வீதி	0.70	3.0	
109	NJCPE109	புது வீதி	பாலாவி	J/325	முருங்கையடி வீதி	சுந்தப்பராண கோவில்	0.85	2.9	
110	NJCPE110	சுந்தப்பராண கோவில் முன் வீதி	பாலாவி	J/325	முருங்கையடி வீதி	பூதவாராயர் வீதி	0.70	3.0	
111	NJCPE111	செற்பேலி பாலாவி தெற்கு ஊரெல்லை வீதி	பாலாவி	J/325	செற்பேலி வீதி	முருங்கையடி வீதி	1.20	3.0	
112	NJCPE112	வாசையடி வீதி	பாலாவி	J/325	சச்சாய் கொடிசாடம் வீதி	பாலாவி உசன் ஊரெல்லை வீதி	1.30	3.0	
113	NJCPE113	வாசையடி 1 ஆம் வீதி	பாலாவி	J/325	வாசையடி வீதி	கோவிலடி	0.80	2.5	
114	NJCPE114	வாசையடி 2 ஆம் வீதி	பாலாவி	J/325	வாசையடி வீதி	கோவிலடி	0.65	3.0	
115	NJCPE115	வாசையடி-ரைரவர் கோவில் வீதி	பாலாவி	J/325	சச்சாய் கொடிசாடம் வீதி	வாசையடி வீதி	0.85	3.0	
116	NJCPE116	பெத்தப்பா கோவில் வீதி	பாலாவி	J/325	வாசையடி வீதி	பாலாவி உசன் ஊரெல்லை வீதி	1.25	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவலர் பரிசீல	சீரமை ஆலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
117	NJCPE117	பாலாவி வடக்கு மாதா கோவில் வீதி	பாலாவி	J/325	பாலாவி உசன் ஊரெல்லை வீதி	பாலாவி தவசிசுளம் ஊரெல்லை வீதி	0.80	2.5	வட்டார இல.
118	NJCPE118	பாலாவி உசன் ஊரெல்லை வீதி	பாலாவி	J/325	A-9 வீதி	கெந்தேலி வீதி	2.30	3.0	
119	NJCPE119	பாலாவி வடக்கு தவசிசுளம் ஊரெல்லை வீதி	பாலாவி	J/325	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	பாலாவி உசன் ஊரெல்லை வீதி	1.20	3.0	
120	NJCPE120	மதியங்குளம் வீதி	பாலாவி	J/325	பாலாவி	பாலாவி கடல்	1.00	3.0	
121	NJCPE121	பொலின் நிலைய வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	தவசிசுளம்	0.60	3.0	
122	NJCPE122	நாகநாதன் வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	தவசிசுளம்	1.50	3.0	
123	NJCPE123	ஆத்தியடி வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	போக்கட்டி	1.00	2.5	
124	NJCPE124	உசன் ஊரெல்லை வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	வைத்தியசாலை வீதி	மயானம்	1.20	3.0	
125	NJCPE125	பிரதேசசபை இணைப்பு வீதி	கொடிகாமம் தெற்கு	J/328	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	சச்சாய்	1.00	3.0	
126	NJCPE126	தர்மர் வீதி	கொடிகாமம் தெற்கு	J/328	சச்சாய் கொடிகாமம் வீதி	ஓட்டங்கேணி	1.30	3.0	
127	NJCPE127	பாலாவித் தாழ்வு வீதி	பாலாவி	J/325	வைத்தியசாலை வீதி	பாலாவி	1.40	3.0	
128	NJCPE128	பாலாவி 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	பாலாவி	J/325	வைத்தியசாலை வீதி	பாலாவி	1.50	3.0	
129	NJCPE129	பாலாவி 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	பாலாவி	J/325	வைத்தியசாலை வீதி	பாலாவி	1.45	3.0	



## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

வெ. இல.	வீதி இல.	வீதிவென் பெயர்	சீராம அலுவலர் பிரிவு	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
130	NJCPE130	பாலாவி 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	பாலாவி	J/325	வைத்தியசாலை வீதி	பாலாவி	1.50	3.0	
131	NJCPE131	தவசிசூளம் வீதிக்ஷம் புசையிரத நிலைய வீதிக்ஷம் இடையிலான 1 ஆம் இணைப்பு வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	புசையிரத நிலைய வீதி	தவசிசூளம் வீதி	0.50	3.0	
132	NJCPE132	பென்னுக்கோன் வீதிக்ஷம் வைத்திய சாலை வீதிக்ஷம் இடையிலான இணைப்பு வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	பென்னுக்கோன் வீதி	வைத்தியசாலை வீதி	0.50	2.5	
133	NJCPE133	தவசிசூளம் வீதிக்ஷம் புசையிரத நிலைய வீதிக்ஷம் இடையிலான 2 ஆம் இணைப்பு வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	புசையிரத நிலைய வீதி	தவசிசூளம் வீதி	0.50	3.0	
134	NJCPE134	புசையிரத நிலைய வீதிக்ஷம் இடையிலான 1 ஆம் இணைப்பு வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	கச்சாம் கிளாவி வீதி	2.00	3.0	
135	NJCPE135	தவசிசூளம் வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	பாலாவி சந்தி வீதி	1.00	3.0	
136	NJCPE136	பென்னுக்கோன் வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	புசையிரத நிலைய வீதி	1.00	3.0	
137	NJCPE137	வைரவர் சோவில வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	வைரவர் சோவில	1.20	3.0	
138	NJCPE138	சிவகாமசந்திர சோவில முன் வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	வைத்தியசாலை வீதி	0.80	3.0	
139	NJCPE139	1 ஆம் குறுக்கு வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	2 ஆம் குறுக்கு வீதி	0.50	3.0	
140	NJCPE140	செட்டியாரவேலி வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	தவசிசூளம் வீதி	0.90	3.0	
141	NJCPE141	பாடசாலை முன் வீதி	கொடிகாமம் மத்தி	J/327	A-9 வீதி	1 ஆம் குறுக்கு வீதி	0.80	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீராம அலுவலர் பரிசீல	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (ச. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
142	NICPE142	கடற்கரை 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடற்கரை	0.45	3.0	வட்டார இல.
143	NICPE143	கடற்கரை 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடற்கரை	0.43	3.0	
144	NICPE144	கடற்கரை 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடற்கரை	0.46	3.0	
145	NICPE145	கச்சாய் அம்மன் கோவில் வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடற்கரை	0.50	3.0	
146	NICPE146	பாதாள லைரவர் வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கச்சாய் வீதி	2.00	3.0	
147	NICPE147	புங்கடிப் பின்னையார் வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடற்கரை	1.00	3.0	
148	NICPE148	கச்சாய் துறைமுக தரவை வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	தரவை	1.00	3.0	
149	NICPE149	புங்கடிப் பின்னையார் இணைப்பு வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	புங்கடிப் பின்னையார்	1.00	3.0	
150	NICPE150	விறுமர் கோவில் வீதி	கச்சாய்	J/324	துறைமுகம்	விறுமர் கோவில்	2.00	3.0	
151	NICPE151	கச்சாய் ஊரெல்லை வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	ஊரெல்லை	1.30	3.0	
152	NICPE152	விறுமர் கோவில் கச்சாய் வீதி இணைப்பு வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	கடல்	1.00	3.0	
153	NICPE153	கச்சாய் அல்லாரை ஊரெல்லை வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	அல்லாரை	3.00	3.0	
154	NICPE154	கச்சாய் இணைப்பு வீதி I	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	தேவாலய வீதி	0.75	3.0	
155	NICPE155	கச்சாய் இணைப்பு வீதி II	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	தேவாலய வீதி	0.60	3.0	
156	NICPE156	தேவாலய இணைப்பு வீதி I	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் கொடிக்காடம் வீதி	மீசாலை வீதி	1.30	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
157	NJCPE157	மருதடிப் பிள்ளையார் வீதி	கச்சாய்	J/324	கச்சாய் - கொடிகாடம் வீதி	மீசாலை வீதி	1.20	3.0	
158	NJCPE158	வெள்ளாம்போக்கட்டி வீதி	கச்சாய்	J/324	தேவாலய வீதி	மீசாலை வீதி	0.60	3.0	
159	NJCPE159	தேவாலய இணைப்பு வீதி II	கச்சாய்	J/324	தேவாலய வீதி	மீசாலை வீதி	0.60	3.0	
160	NJCPE160	மருதடிப் பிள்ளையார் இணைப்பு வீதி	கச்சாய்	J/324	மருதடிப் பிள்ளையார் வீதி	தேவாலய வீதி	0.90	3.0	
161	NJCPE161	சுணைசர் வீதி	கொடிகாடம் தெற்கு	J/328	கச்சாய் - கொடிகாடம் வீதி	மருதடிப் பிள்ளையார் வீதி	1.20	3.0	
162	NJCPE162	முருகன் கோவில் வீதி	கொடிகாடம் மத்தி	J/327	கச்சாய் - கொடிகாடம் வீதி	குட்செர் வீதி	0.90	3.0	
163	NJCPE163	சாளி கோவில் வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	A-9 வீதி	மடத்தடி வீதி	0.85	3.0	
164	NJCPE164	பஸ்நிலைய வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	பருத்தித்துறை வீதி	மடத்தடி வீதி	0.50	3.0	
165	NJCPE165	மடத்தடி வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	A-9 வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	0.75	3.0	
166	NJCPE166	வாசன சத்திரிப்பு நிலைய வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	A-9 வீதி	மடத்தடி வீதி	1.35	3.0	
167	NJCPE167	மயான வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	A-9 வீதி	மயானம்	0.50	3.0	
168	NJCPE168	மணலத்தறை வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	A-9 வீதி	மீருசவில் ஊரெல்லை	1.35	3.0	
169	NJCPE169	ஐயனாரகோவில் வீதி	கொடிகாடம் வடக்கு	J/326	மயான வீதி	கோவிலடி	0.75	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பிரிவு	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
170	NICPE170	மயான இணைப்பு வீதி	கொடிசாமம் வடக்கு	J/326	மயான வீதி	மிருசுவில் ஊரெல்லை	1.20	3.0	
171	NICPE171	சின்ன எருவன் வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	வயல்வெளி	0.50	3.0	
172	NICPE172	சுட்டையாப்பு வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	வைவார் கோவில்	1.20	3.0	
173	NICPE173	பூங்கொடி வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	மீசாலை வீதி	1.90	3.0	
174	NICPE174	பாடசாலை வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	நுண்ணெட்டி வீதி	0.80	3.0	
175	NICPE175	நுனவடி வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	வேம்பிராய் - மீசாலை வீதி	1.75	3.0	
176	NICPE176	சுடலை வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	மிருசுவில் வீதி	0.75	3.0	
177	NICPE177	சங்கம் வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	மிருசுவில் வீதி	0.90	3.0	
178	NICPE178	புன்னையடி வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	மிருசுவில் வீதி	1.65	3.0	
179	NICPE179	சுடலைகோரி கோவில் வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	மிருசுவில் வீதி	0.70	3.0	
180	NICPE180	ஐயன்கோவிலடி சுடலை இணைப்பு வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	ஐயன்கோவில்	0.60	3.0	
181	NICPE181	கோவில் வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	கோவிலடி	0.80	3.0	
182	NICPE182	புன்னையடி வீதி	குடமியன்	J/337	பருத்தித்துறை வீதி	சுட்டிப்புரம் வீதி	1.10	3.0	
183	NICPE183	பாடசாலை வீதி	நாவற்காடு	J/338	பருத்தித்துறை வீதி	சுட்டிப்புரம் வீதி	0.55	3.0	
184	NICPE184	மதவடி வீதி	குடமியன்	J/337	சுட்டிப்புரம் வீதி	சுட்டையாப்பு வீதி	1.20	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
185	NJCPE185	சிலன் வீதி	குடமியன்	J/337	சட்டிபுரம் வீதி	சட்டையாப்பு வீதி	0.80	3.0	
186	NJCPE186	திப்பிருவில் வீதி	இயற்றாலை	J/343	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	வரணி - மீசாலை வீதி	0.60	3.0	
187	NJCPE187	வரணி மசா வித்தியாலய வீதி	இயற்றாலை	J/343	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	அம்மாசடை வீதி செல்வா சனசபுகநிலையம் அருகில்	1.80	3.0	
188	NJCPE188	ஆழ்வார் மட வீதி	நாவற்காடு	J/338	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	நாவற்காடு வீதி	1.05	3.0	
189	NJCPE189	திக்கிரி சந்தசாமி கோவில் மணல் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	வயல்	0.80	3.0	
190	NJCPE190	திக்கிரி சந்தசாமி முன் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	அம்மாசடை வீதி	1.10	3.0	
191	NJCPE191	அம்மாசடை வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	வயல்	2.00	3.0	
192	NJCPE192	குதிரை வளைந்தான் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	பாடசாலை	1.20	3.0	
193	NJCPE193	வைத்தியசாலை தெற்கு வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	சுருப்பணி கட்டட சந்தி	1.10	3.0	
194	NJCPE194	வைத்தியசாலை முலை வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி இணைப்பு வீதி	1.20	3.0	
195	NJCPE195	வாரித்தம்பி வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	வைத்தியசாலை தெற்கு வீதி	0.35	2.5	
196	NJCPE196	தேவர் முன் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	கிழக்கு ஊரெல்லை	0.55	3.0	
197	NJCPE197	வைரவர் கோவில் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	கொடிகாமம் பருத்தித்துறை வீதி	வரணி சந்தை	0.30	3.0	



சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பரிசீல	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
198	NICPE198	சட்டிபுரம் சுரம்பைக்குறிச்சி வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	ரெணி - மிருசவில் வீதி	சுரம்பைக்குறிச்சி இணைப்பு வீதி	1.10	3.0	வட்டார இல.
199	NICPE199	தச்சந்துரவு வீதி	நாவற்காடு	J/338	சொடிகாமம் - பருத்தித்துறை வீதி	ரெணி - மிருசவில் வீதி	0.85	3.0	
200	NICPE200	தனிவளை வீதி	நாவற்காடு	J/338	ரெணி - மிருசவில் வீதி	நாவற்காடு - சுரம்பைக்குறிச்சி வீதி	0.75	3.0	
201	NICPE201	நாவற்காடு இடைக்குறிச்சி இணைப்பு வீதி	நாவற்காடு	J/338	தபாலக வீதி	சிட்டி ரேரம் பெட்கு வீதி	2.85	3.0	
202	NICPE202	பன்னையடி வீதி	நாவற்காடு	J/338	ரெணி - மிருசவில் வீதி	கோட்டைக்காடு வீதி	0.50	3.0	
203	NICPE203	செல்லையா வீதி	குடமியன்	J/337	ரெணி - மிருசவில் வீதி	பாட்சாலை	0.75	3.0	
204	NICPE204	சுடலை வீதி	குடமியன்	J/337	ரெணி - மிருசவில் வீதி	மிருசவில் மணல் வீதி	0.65	3.0	
205	NICPE205	இறைக்கேணிஞ்சாம் வீதி	குடமியன்	J/337	ரெணி - மிருசவில் வீதி	சுட்டையாப்பு வீதி	1.10	3.0	
206	NICPE206	வைரவர் கோவில் வீதி	குடமியன்	J/337	ரெணி - மிருசவில் வீதி	சுட்டையாப்பு வீதி	1.00	3.0	
207	NICPE207	பூரசாடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	மாசேரி	J/340	ரெணி - குடத்தனை வீதி	பூரசாடி பிள்ளையார் வீதி	0.85	3.0	
208	NICPE208	குக்குளவில் வீதி	மாசேரி	J/340	ரெணி - குடத்தனை வீதி	பூரசாடி பிள்ளையார் வீதி	0.75	3.0	
209	NICPE209	மாசேரி - இடைக்குறிச்சி ஊரொலலை வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	சொடிகாமம்	குருநாதர் கோவில்	3.45	3.0	
210	NICPE210	நாவலடி பிள்ளையார் வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	ரெணி - குடத்தனை வீதி	யைல்	0.75	3.0	
211	NICPE211	மாணிக்கவாசகர் வீதி	மாசேரி	J/340	ரெணி - குடத்தனை வீதி	சரவில் யைல் ரெணி	0.60	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதிமீள் பெயர்	சீராம அலுவலர் பரிசீலனை	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
212	NJCPE212	சந்தையா வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	வராணி - குடத்தணை வீதி	இடைக்குறிச்சி வீதி	0.50	3.0	
213	NJCPE213	தம்பு வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	இடைக்குறிச்சி வீதி	தம்பு வீதி	0.60	3.0	
214	NJCPE214	பூவரசடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	இடைக்குறிச்சி வீதி	துவரங்கரை வீதி	1.00	3.0	
215	NJCPE215	உக்குளுவில் வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	பூவரசடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	இடைக்குறிச்சி வீதி	0.45	3.0	
216	NJCPE216	துவரங்கரை வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	மாசேரி - இடைக்குறிச்சி	இடைக்குறிச்சி வீதி	1.00	3.0	
217	NJCPE217	சாட்டுப்புல வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	சாட்டுப்புலம் வயல்வெளி	0.50	3.0	
218	NJCPE218	மாசேரி - இடைக்குறிச்சி முதலாவது குறுக்கு வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	நாவலாடி வீதி	0.30	3.0	
219	NJCPE219	மாசேரி - இடைக்குறிச்சி இரண்டாவது குறுக்கு வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	நாவலாடி வீதி	0.30	3.0	
220	NJCPE220	மணிக்காவில் - உக்குளுவில் வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	பூவரசடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	1.20	3.0	
221	NJCPE221	விசாலாட்சி வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	பூவரசடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	1.00	3.0	
222	NJCPE222	மணிக்காவில் - புளியடி வீதி	மாசேரி	J/340	மாசேரி - ஊரெல்லை வீதி	நாவலாடி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.65	3.0	
223	NJCPE223	கொத்தாணை வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	இடைக்குறிச்சி - நாவற்காடு ஊரெல்லை வீதி	கொத்தாணை வைரவர் கோவில்	0.75	3.0	

சாவகத்தேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பரிந்துரை	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
224	NICPE224	ஆழ்வார் மட முதலாவது குறுக்கு வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	சொடிசாமம் - பருத்தித்துறை வீதி	ஆழ்வார்மட வீதி	0.60	3.0	வட்டார இல.
225	NICPE225	ஆழ்வார் மட இரண்டாவது குறுக்கு வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	ஊரெல்லை வீதி	ஆழ்வார்மட வீதி	0.80	3.0	
226	NICPE226	கரம்பைக்குறிச்சி நாவற்காட்டு இணைப்பு வீதி	நாவற்காட்டு	J/338	இடைக்குறிச்சி - கரம்பைக்குறிச்சி இணைப்பு வீதி	ஆழ்வார்மட வீதி	1.50	3.0	
227	NICPE227	நெல்லையா மாவடி வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	தனிவளை வீதி	ஆழ்வார்மட வீதி	0.90	3.0	
228	NICPE228	காட்டுமேய்ச்சல் குள வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	கருபட்டுசோலை	ஆழ்வார்மட வீதி	1.00	3.0	
229	NICPE229	கால்வாய் வீதி	இடைக்குறிச்சி	J/341	ஆழ்வார்மட வீதி	இராசா வீதி	0.50	2.7	
230	NICPE230	இராசா வீதி சலைவாணி இணைப்பு வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	இராசா வீதி	வயல்	0.50	3.0	
231	NICPE231	முத்துமாரி அம்மன் வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	இராசா வீதி	வயல்	1.00	3.0	
232	NICPE232	பாதணிப்புல வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	இராசா வீதி	சலைவாணி வீதி	0.50	3.0	
233	NICPE233	சலைவாணி சனசமுதாயநிலைய முதலாவது குறுக்கு வீதி	வாணி இயற்றாலை	J/343	இராசா வீதி	வயல்வெளி	0.50	2.9	
234	NICPE234	சலைவாணி சனசமுதாயநிலைய இரண்டாவது குறுக்கு வீதி	வாணி இயற்றாலை	J/343	சலைவாணி சனசமுத. நிலைய வீதி	இராசா வீதி	1.00	3.0	
235	NICPE235	அளமட முன் வீதி	வாணி இயற்றாலை	J/343	சலைவாணி சனசமுத. நிலைய வீதி	பழம்பெருமாள் வீதி	1.00	3.0	
236	NICPE236	அளமட பின் வீதி	வாணி இயற்றாலை	J/343	சலைவாணி சனசமுத. நிலைய வீதி	அழமடம்	1.00	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

கொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீலனை	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
237	NJCPE237	வீரபத்திரர் வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	கல்வளை பிள்ளையார் வீதி	1.50	3.0	
238	NJCPE238	வரணி - இயற்றாலை சாலை வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	தாவளை இயற்றாலை	2.00	3.0	
239	NJCPE239	முட்டி அடிச்சான் வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	சாலை	1.00	3.0	
240	NJCPE240	சத்திரியார் வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	பழம்பெருமாள் வீதி	1.00	3.0	
241	NJCPE241	எருவன் காளிகோவில்	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	அம்மா சாலை	0.60	3.0	
242	NJCPE242	நடராசா வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	கலைவாணி சனசபை நிலைய வீதி	சலைவாணி வீதி	0.70	3.0	
243	NJCPE243	திப்பினி வைரவர் கோவில் முதலாவது வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	நணவாடி வீதி	சாளிகோவில்	1.60	3.0	
244	NJCPE244	திப்பினி வைரவர் கோவில் இரண்டாவது வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	நணவாடி வீதி	வீரபத்திரர்	0.40	3.0	
245	NJCPE245	கிணற்றடி வீதி	வரணி இயற்றாலை	J/343	நணவாடி வீதி	புனைவேலி	0.80	3.0	
246	NJCPE246	வீரபத்திரர் வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	நணவாடி வீதி	வயல்வளை	1.00	3.0	
247	NJCPE247	கல்வளைப்பிள்ளையார் முதலாவது ஒழுங்கை	தாவளை இயற்றாலை	J/344	கல்வளைப்பிள்ளை இணைப்பு	சாலை	0.40	3.0	
248	NJCPE248	கல்வளைப்பிள்ளையார் இரண்டாவது ஒழுங்கை	தாவளை இயற்றாலை	J/344	கல்வளைப்பிள்ளை இணைப்பு	வயல்வளை	0.50	3.0	
249	NJCPE249	கல்வளைப்பிள்ளையார் முதலாவது ஒழுங்கை	தாவளை இயற்றாலை	J/344	கல்வளைப்பிள்ளை இணைப்பு	வயல்வளை	0.50	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவலர் பிரிவு	சீரமை ஆலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
250	NICPE250	முந்தல் குளத்தடி வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சல்லாபைபிள்ளை இணைப்பு	வயலவெளி	1.20	3.0	
251	NICPE251	சல்வளைப் பிள்ளையார் ஒழுங்கை	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சல்லாபைபிள்ளை இணைப்பு	அளமடம்	1.00	3.0	
252	NICPE252	தாவளம் வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	ஊரெல்லை வீதி	1.50	3.0	
253	NICPE253	மண்புடங்கன் வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	சிற்பாரதி	1.40	3.0	
254	NICPE254	கிணற்றடி வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	சிற்பாரதி	1.00	3.0	
255	NICPE255	சின்ன எருவன் வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	கிணற்றடி	1.00	3.0	
256	NICPE256	சங்கம் பின் வீதி	மந்துவில் வடக்கு	J/347	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	சிற்பாரதி	1.00	3.0	
257	NICPE257	சத்தான்கெட்டி வீதி	மந்துவில் வடக்கு	J/347	சின்னஎருவன் காப்பென்ரர் வீதி	சிற்பாரதி	0.90	3.0	
258	NICPE258	கேவில் சுடலை வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சுட்டையாப்பு வீதி	பாடசாலை வீதி	1.50	3.0	
259	NICPE259	கேவில் இணைப்பு வீதி	தாவளை இயற்றாலை	J/344	சுட்டையாப்பு வீதி	கொடிசாமம் பருத்தித்துறை வீதி	0.90	3.0	
260	NICPE260	ஓட்டன்புல வீதி	நாவற்காடு	J/338	நாவற்காடு கரம்பைக்குறிச்சி ஊரெல்லை	மிருசவில்	0.70	3.0	
261	NICPE261	முன்றாம்பள்ள மிருசவில் இணைப்பு வீதி	நாவற்காடு	J/338	நாவற்காடு கரம்பைக்குறிச்சி ஊரெல்லை	இறைசேணி	3.00	3.0	
262	NICPE262	மாட்டொழுங்கை வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	நாவற்காடு கரம்பைக்குறிச்சி ஊரெல்லை	பெருவெட்டை	0.70	2.6	



## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீராம அலுவலர் பரிஷ	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
263	NJCPE263	சலட்டி வீதி	நாவற்காடு	J/338	நாவற்காடு கரம்பைக்குறிச்சி ஊரெல்லை	வயல்லெவளி	1.00	3.0	
264	NJCPE264	புளியந்திடல் சுந்தசாமி வீதி	கரம்பைக்குறிச்சி	J/342	நாவற்காடு கரம்பைக்குறிச்சி ஊரெல்லை	சுந்தசாமி கோயில் வீதி	1.00	3.0	
265	NJCPE265	குடியிருப்பு முதலாவது ஒழுங்கை	மந்தவில் வடக்கு	J/347	குடியிருப்பு வீதி	வயல்லெவளி	0.50	3.0	
266	NJCPE266	குடியிருப்பு இரண்டாவது ஒழுங்கை	மந்தவில் வடக்கு	J/347	குடியிருப்பு வீதி	வயல்லெவளி	0.60	3.0	
267	NJCPE267	ஓட்டங்குளி வீதி	மந்தவில் வடக்கு	J/347	குடியிருப்பு வீதி	வயல்லெவளி	1.00	3.0	
268	NJCPE268	சேருவளை வீதி	மந்தவில் வடக்கு	J/347	குடியிருப்பு வீதி	சுகரெட் டாம் வீதி	1.00	3.0	
269	NJCPE269	எலும்பன் சடலை வீதி	மந்தவில் வடக்கு	J/347	சந்திரங்கேணி வீதி	சடலை	1.50	2.8	
270	NJCPE270	வயல் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தோட்டம்	0.60	3.0	
271	NJCPE271	பாடசாலை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	புத்தூர் வீதி	1.50	3.0	
272	NJCPE272	பிள்ளையார் வாய்க்கால் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	முதலியாரெவளி	2.00	3.0	
273	NJCPE273	சோதிநாங்கிராய் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தரவை	1.00	3.0	
274	NJCPE274	முதலியார் வாய்க்கால் வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	முதலியாரெவளி	1.20	3.0	
275	NJCPE275	ஊரெல்லை வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	முதலியாரெவளி	1.00	3.0	
276	NJCPE276	புளியடி வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	தோட்டவீதி	0.70	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பதிர்ப்பு	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
277	NICPE277	தோப்பு புளியடி வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	பளையடி	0.75	3.0	வட்டார இல.
278	NICPE278	செல்வப்பிள்ளையார் கோவில் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	அம்மன் வீதி	2.00	3.0	
279	NICPE279	செல்வப்பிள்ளையார் இணைப்பு வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	செல்வப்பிள்ளையார்	தார்ப்பளை	1.20	3.0	
280	NICPE280	தம்பாலை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	பாடசாலை வீதி	1.80	3.0	
281	NICPE281	தம்பாலை இணைப்பு வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தார்ப்பளை	0.75	3.0	
282	NICPE282	தம்பாலை முசுறி வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	முசுறி வீதி	0.80	3.0	
283	NICPE283	காளி கோவில் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	நவபுரம்	2.50	3.0	
284	NICPE284	தரவை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தரவை	0.80	3.0	
285	NICPE285	ஊரெல்லை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	மசாவித்தியாலயம்	1.00	3.0	
286	NICPE286	சிவன் கோவில் விவசாய வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தோட்டம்	1.00	3.0	
287	NICPE287	முளக்கரை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	தூராமாபுரம்	1.00	3.0	
288	NICPE288	அம்பலாந்துரை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	வயல்	0.60	3.0	
289	NICPE289	அம்பலாந்துரை வயல் குறுக்கு வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	வயல்	0.60	3.0	
290	NICPE290	வயல் வீதி-1	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	வயல்	0.80	3.0	
291	NICPE291	வயல் வீதி-2	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	வயல்	0.60	3.0	
292	NICPE292	வயல் வீதி -3	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவிலடி	வயல்	0.60	3.0	

காவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
293	NJCPE293	வைரவர் கோவில் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	சிவன்கோவில்படி	வயல்	0.50	3.0	
294	NJCPE294	வேதற்கேணி வீதி	மட்டுவில் நுணாவில்	J/311	சிவன்கோவில்படி	பருத்தித்தறை வீதி	2.00	3.0	
295	NJCPE295	வயல் வீதி	மட்டுவில் நுணாவில்	J/311	சிவன்கோவில்படி	வேதற்கேணி வீதி	0.60	3.0	
296	NJCPE296	வினையாட்டு மைதான வீதி	மட்டுவில் நுணாவில்	J/311	சிவன்கோவில்படி	வயல்	1.50	3.0	
297	NJCPE297	வாசையடி வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	சிவன்கோவில்படி	பருத்தித்தறை வீதி	2.00	3.0	
298	NJCPE298	கிராஞ்சி வீதி-1	தென் மட்டுவில்	J/310	அம்மன் வீதி	பருத்தித்தறை வீதி	0.80	3.0	
299	NJCPE299	கிராஞ்சி வீதி-2	தென் மட்டுவில்	J/310	அம்மன் வீதி	வயல்	0.75	3.0	
300	NJCPE300	நெளியன் வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	அம்மன் வீதி	வயல்	2.00	3.0	
301	NJCPE301	மணல் வீதி-1	தென் மட்டுவில்	J/310	அம்மன் வீதி	மயானம்	0.60	3.0	
302	NJCPE302	மணல் வீதி-2	தென் மட்டுவில்	J/310	ஏ-9 வீதி	அம்மன் வீதி	0.65	3.0	
303	NJCPE303	குச்சுபட்டடி மயான வீதி	சைதடி நுணாவில்	J/309	ஏ-9 வீதி	வயல்	1.50	2.5	
304	NJCPE304	மணல் வீதி-3	சைதடி நுணாவில்	J/309	ஏ-9 வீதி	சறுகம்	0.40	2.5	
305	NJCPE305	மணல் வீதி-4	சைதடி நுணாவில்	J/309	ஏ-9 வீதி	அம்மன் வீதி	0.45	2.5	
306	NJCPE306	பாடசாலை வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/310	புத்தூர் வீதி	அம்மன் வீதி	1.00	3.0	
307	NJCPE307	சங்கம் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/310	புத்தூர் வீதி	ஊரெல்லை	1.50	3.0	
308	NJCPE308	அம்மன் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/310	புத்தூர் வீதி	வயல்	1.00	3.0	
309	NJCPE309	மணல் வீதி	சைதடி நுணாவில்	J/309	ஏ-9 வீதி	நுணாவில் குளம்	0.60	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பிரிவு	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
310	NJCPE310	அறவொளி முன் வீதி	சைதடி நனூவில்	J/309	ஏ-9 வீதி	ஊரொல்லை வீதி	0.70	3.0	
311	NJCPE311	தோப்பு வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	வயல்	1.20	3.0	
312	NJCPE312	டிபான்ஸ்போயர் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	ஏ-9 வீதி	நணாவில் குளம்	0.80	3.0	
313	NJCPE313	சைதடி நணாவில் பாடசாலை இணைப்பு வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	ஏ-9 வீதி	நணாவில் குளம்	1.40	3.0	
314	NJCPE314	மணல் வீதி-1	மட்டுவில் மத்தி	J/312	ஏ-9 வீதி	நணாவில் குளம்	0.50	2.7	
315	NJCPE315	மணல் வீதி-2	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	கேடில் மைதானம்	0.60	3.0	
316	NJCPE316	புளியடி வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	கேடில் மைதானம்	1.50	3.0	
317	NJCPE317	மலர்மகள் வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	பண்டித்தகச்சி அம்மன் கோவில்	1.50	3.0	
318	NJCPE318	இலுப்பையடி வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	தரை அம்மியம்	2.00	3.0	
319	NJCPE319	மணல் வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	வேலில் வீதி	1.00	3.0	
320	NJCPE320	சோமஸ்கந்தா வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	சிவன் கோவில்	1.00	3.0	
321	NJCPE321	பாடசாலை வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	பருத்தித்துறை வீதி	சிவன் கோவில்	1.00	3.0	
322	NJCPE322	மணல் வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	பருத்தித்துறை வீதி	பொற்கொள்ளர் வீதி	1.00	3.0	
323	NJCPE323	வைத்தியர் வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	பருத்தித்துறை வீதி	பொற்கொள்ளர் வீதி	2.00	3.0	
324	NJCPE324	மோகனதாஸ் வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	பருத்தித்துறை வீதி	பெரியார் பிள்ளையார்	1.80	3.0	
325	NJCPE325	மதவடி வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	பருத்தித்துறை வீதி	வில்சன் வீதி	1.20	3.0	

தாநாத்ரகத் த்ரோரி ப்ரிரதேத த்ரஹ

வீதி விபரம்

தேதா. இல.	வீதி இல.	வீதியின் தெயர்	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு	த்ரோடு ஆலுதலுத் த்ரோடு
326	NJCPE326	ஹைரவர வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/314	ப்ரஹித் த்ரஹ	வயல் தெளி	1.00	3.0	வட்டார இல.			
327	NJCPE327	ஹைத்தியர் வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/314	ப்ரஹித் த்ரஹ	வயல் தெளி	1.00	3.0				
328	NJCPE328	முருதமுர்த்தி வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/314	ப்ரஹித் த்ரஹ	தேடுல் தாநாதம்	1.00	3.0				
329	NJCPE329	மருதன் குளம் வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/314	ப்ரஹித் த்ரஹ	தீவன் த்ரோடு	1.00	3.0				
330	NJCPE330	மட்டுவில் அம்மன் வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/313	ப்ரஹித் த்ரஹ	1 ஆம் 2 ஆம் வீதி	0.50	3.0				
331	NJCPE331	1 ஆம் 2 ஆம் வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	தீவன் த்ரோடு	1 ஆம் 2 ஆம் வீதி	3.00	3.0				
332	NJCPE332	தண்ணத்தர் த்ரஹ	தென் மட்டுவில்	J/310	இலுத் த்ரஹ	மருதன் குளம்	0.40	3.0				
333	NJCPE333	இலுத் த்ரஹ	தென் மட்டுவில்	J/309	வாநாத்ரஹ	குருத்ரஹ	1.50	3.0				
334	NJCPE334	மணல் வீதி	தென் மட்டுவில்	J/309	வாநாத்ரஹ	குருத்ரஹ	1.50	3.0				
335	NJCPE335	குருத்ரஹ வீதி	தென் மட்டுவில்	J/310	இலுத் த்ரஹ	தேடுத் த்ரஹ	1.50	3.0				
336	NJCPE336	த்ரஹ	தென் மட்டுவில்	J/310	ப்ரஹித் த்ரஹ	வாய்த்ரஹ	2.00	3.0				
337	NJCPE337	ஆலுத் த்ரஹ	தென் மட்டுவில்	J/310	இலுத் த்ரஹ	ஏ-9 த்ரஹ	2.00	3.0				
338	NJCPE338	அடுதலுத் த்ரஹ	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	ப்ரஹித் த்ரஹ	இலுத் த்ரஹ	2.00	3.0				
339	NJCPE339	மணல் வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	ஆலுத் த்ரஹ	இலுத் த்ரஹ	1.50	3.0				
340	NJCPE340	த்ரஹ	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	ப்ரஹித் த்ரஹ	த்ரஹ	3.00	3.0				
341	NJCPE341	ஹைரவர வீதி	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	ப்ரஹித் த்ரஹ	த்ரஹ	2.00	3.0				
342	NJCPE342	த்ரஹ	மட்டுவில் த்ரோடு	J/312	தீவன் த்ரஹ	தீவன் த்ரஹ	0.50	3.0				

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆளுகைப் பிரிவு	சீரமை ஆளுகை இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
343	NICPE343	வேலில் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுவல்புரம்	சிவன் கோவில்	1.00	3.0	வட்டார இல.
344	NICPE344	வேலில் வயல் புதிய வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	சிவன் கோவிலடி	அம்மன் வீதி	1.00	3.0	
345	NICPE345	குச்சுப்பிட்டி மயான இணைப்பு வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுவல்புரம்	சண்முகன் வீதி	0.50	3.0	
346	NICPE346	வாசையடி மேற்கு இணைப்பு வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுவல்புரம்	வாசையடி வீதி	0.60	3.0	
347	NICPE347	சண்முகன் கோவில் வீதி	சைதடி நணுவில்	J/309	ஏ-9	சிவன் கோவில்	1.00	3.0	
348	NICPE348	சந்திரமௌலீசா புதிய வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	அம்மன் வீதி	நணாவில் குளம்	0.75	3.0	
349	NICPE349	ஊரெல்லை வாசையடி வீதி	சைதடி நணுவில்	J/309	சிவன் கோவிலடி	பருத்தித்துறை வீதி	0.75	3.0	
350	NICPE350	சமலாசனி குறுக்கு வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	0.90	3.0	
351	NICPE351	ஹென்றீவெல் வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	வாசையடி	சரசாலை	0.30	3.0	
352	NICPE352	ஐயனார் வீதி	சரசாலை வடக்கு	J/317	புத்தூர் வீதி	முது வீதி	0.50	3.0	
353	NICPE353	தாமோதரப்பிள்ளை வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	தேவாலய வீதி	0.60	3.0	
354	NICPE354	முத்தமாரி குறுக்கு வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	சமலாசனி இணைப்பு	வேலில் வீதி	0.75	3.0	
355	NICPE355	வேலில் இணைப்பு வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	சரசாலை வடக்கு	1.00	3.0	
356	NICPE356	தெய்வங்கேணி வீதி	சரசாலை வடக்கு	J/317	புத்தூர் வீதி	தெய்வங்கேணி வீதி	3.00	3.0	
357	NICPE357	ஐயனார் வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	தெய்வங்கேணி வீதி	2.00	3.0	
358	NICPE358	அம்மன் வீதி	சரசாலை வடக்கு	J/317	புத்தூர் வீதி	வயல்	3.00	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
359	NJCPE359	குளவெட்டி வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	வயல்	0.50	3.0	
360	NJCPE360	மதவடி வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	வயல்	0.50	3.0	
361	NJCPE361	மணல் வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	அம்மன் வீதி	அம்மன் கோவில்	0.50	3.0	
362	NJCPE362	மண்டபத்தடி வீதி	மட்டுவில் கிழக்கு	J/314	பருத்தித்துறை வீதி	மண்டுவில் மத்தி	0.50	3.0	
363	NJCPE363	நாவந்தர் வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	நணாவில் பட்டினையார்	0.50	3.0	
364	NJCPE364	பிள்ளையார் வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	நணாவில் பட்டினையார்	1.00	3.0	
365	NJCPE365	பட்டாவளை வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	மயானம்	0.60	3.0	
366	NJCPE366	உரிப்பிட்டி மயான வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	தெய்வங்கேணி வீதி	சாசாலை	0.50	3.0	
367	NJCPE367	ஜனாதிபதி வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	சாசாலை மத்தி	0.30	3.0	
368	NJCPE368	பனை சங்கம் வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	சமலாசினி	0.75	3.0	
369	NJCPE369	சாசாலை மத்தி வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	நணாவில் பட்டினையார்	வயல்	0.90	3.0	
370	NJCPE370	ஆறுசால் வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	சாசாலை மத்தி	வயல்	0.30	3.0	
371	NJCPE371	அம்பட்டன் தரை வயல் வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	பருத்தித்துறை வீதி	ஆவரம்பிட்டி	0.45	3.0	
372	NJCPE372	சின்னார் தோட்ட வயல் வீதி	சாசாலை வடக்கு	J/317	சாசாலை மத்தி	நணாவில்	1.10	3.0	
373	NJCPE373	தோட்ட வயல் வீதி	சாசாலை தெற்கு	J/316	சாசாலை மத்தி	தோட்ட	0.75	3.0	
374	NJCPE374	ஆவரம்பிட்டி வயல் குறுக்கு வீதி	மட்டுவில் கிழக்கு	J/314	சாசாலை மத்தி	பாடசாலை	0.50	3.0	



சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை அலுவலர் பதிரவு	சீரமை அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
375	NICPE375	நுணாவில் வயல் வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	முதலாம் வீதி	1.50	3.0	வட்டார இல.
376	NICPE376	புத்தூர் சங்கம் தோட்ட வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	தோட்ட வீதி	சரசாலை	0.70	3.0	
377	NICPE377	சரஸ்வதி பாடசாலை வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	தோட்ட வீதி	சரசாலை	0.60	3.0	
378	NICPE378	சுணைசா வீதி	சரசாலை வடக்கு	J/317	பருத்தித்துறை வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	0.70	3.0	
379	NICPE379	மணல் வீதி-1	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	சரசாலை	2.00	3.0	
380	NICPE380	மணல் வீதி-2	சரசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	அம்பட்டன் சடை	1.00	3.0	
381	NICPE381	மணல் வீதி-3	சரசாலை தெற்கு	J/316	பருத்தித்துறை வீதி	வயல்	0.80	3.0	
382	NICPE382	சமரசாமி பாடசாலை வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	சுணைசா	வயல்	0.50	3.0	
383	NICPE383	மெய்சண்டன் வீதி	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	வயல்	2.50	3.0	
384	NICPE384	தோட்ட வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	வயல்	2.40	3.0	
385	NICPE385	தோட்ட ஆரம்பிப்பு வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	2.40	3.0	
386	NICPE386	மணல் வீதி- 3	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	0.60	3.0	
387	NICPE387	மணல் வீதி-4	சரசாலை தெற்கு	J/316	புத்தூர் வீதி	வயல்	0.50	3.0	
388	NICPE388	தோட்ட வயல் வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	புத்தூர் வீதி	வயல்	1.00	3.0	
389	NICPE389	மாடவன் வீதி	மட்டுவில் வடக்கு	J/313	தோட்ட வீதி	பார்லிபா வீதி	0.40	3.0	
390	NICPE390	ஆலடி வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	முதலியார்வெளி	1.50	3.0	
391	NICPE391	பொற்கொல்லர் வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	வைவார்	2.20	3.0	
392	NICPE392	மணல் வீதி	மட்டுவில் சிழக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	மருகடி	0.50	3.0	
393	NICPE393	வயல்கரை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	புத்தூர் வீதி	சிவன் வீதி	0.60	3.0	

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
394	NJPCE394	முத்துமாரி வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	புத்தூர் வீதி	மயமானம்	1.20	3.0	
395	NJPCE395	முதலியாலவெளி வீதி	மட்டுவில் சிழிக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	பொற்கொல்லூர் வீதி	0.50	3.0	
396	NJPCE396	வாலவர் வீதி	மட்டுவில் சிழிக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	பொற்கொல்லூர் வீதி	0.50	3.0	
397	NJCPE397	மருதுடி வீதி	மட்டுவில் சிழிக்கு	J/314	முத்துமாரி	மந்துவில்	0.60	3.0	
398	NJCPE398	பாடசாலை வீதி	மட்டுவில் சிழிக்கு	J/314	புத்தூர் வீதி	தட்டாங்குளம்	0.60	3.0	
399	NJCPE399	மயான வீதி	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	மந்துவில்	0.40	3.0	
400	NJCPE400	பணையடி வீதி	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	மந்துவில்	0.50	3.0	
401	NJCPE401	மணல் வீதி	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	புத்தூர் வீதி	0.50	3.0	
402	NJCPE402	தட்டாங்குளம் வீதி	இராமாவில்	J/320	முத்துமாரி	வயல்சரை	2.00	3.0	
403	NJCPE403	ஊரெல்லை வீதி	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	வயல்சரை	2.00	3.0	
404	NJCPE404	மணல் வீதி-1	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	வயல்சரை	0.80	3.0	
405	NJCPE405	மணல் வீதி-2	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	கிரெஸ்சர் வீதி	0.60	3.0	
406	NJCPE406	பத்மநாதர் இணைப்பு வீதி	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	மந்துவில்	1.20	3.0	
407	NJCPE407	வயல்சரை வீதி-3	இராமாவில்	J/320	புத்தூர் வீதி	வயல்	1.50	3.0	
408	NJCPE408	வயல்சரை வீதி-4	இராமாவில்	J/320	புதிய வீதி	சலைவாணி	0.80	3.0	
409	NJCPE409	வேம்பிராய் சந்தி வயல் வீதி	இராமாவில்	J/320	புதிய வீதி	அற்றவாளி	1.00	3.0	
410	NJCPE410	கிரெஸ்சர் வீதி	இராமாவில்	J/320	புதிய வீதி	தட்டாங்குளம்	0.60	3.0	

சாவகத்தேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதிநின் பெயர்	சீராம அலுவலர் பிரதேச	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
411	NJCPE411	முறிவு நெறிவு வைத்தியர் வீதி	இராமாவில்	J/320	போம்பிரம் இணைப்பு வீதி	ஊரெலலை	2.00	3.0	
412	NJCPE412	வயல்கரை வீதி-5	இராமாவில்	J/320	பத்தூர் வீதி	தட்டாங்குளம்	2.00	3.0	
413	NJCPE413	காளி கோவில் வீதி	இராமாவில்	J/320	பத்தூர் வீதி	தட்டாங்குளம்	1.10	3.0	
414	NJCPE414	அறிவொளி வீதி	இராமாவில்	J/320	பத்தூர் வீதி	தட்டாங்குளம்	1.00	3.0	
415	NJCPE415	தட்டாங்குளம் இணைப்பு வீதி	இராமாவில்	J/320	பத்தூர் வீதி	அன்னமார் கோவில்	0.50	3.0	
416	NJCPE416	சிற்றம்பலம் இணைப்பு வீதி	இராமாவில்	J/320	பத்தூர் வீதி	சந்தசாமி கோவில்	1.20	3.0	
417	NJCPE417	வீரசத்தியார் வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	1.00	3.0	
418	NJCPE418	கட்டுமுறிச்சாண் வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	1.50	3.0	
419	NJCPE419	அன்னமார் வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	1.00	3.0	
420	NJCPE420	பழைய சந்தசாமி கோவில் வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	2.00	3.0	
421	NJCPE421	சீராம சேவகர் வீதி	இராமாவில்	J/320	தட்டாங்குளம் வீதி	மந்துவில்	0.50	3.0	
422	NJCPE422	வைரவர் கோவில் இணைப்பு வீதி	இராமாவில்	J/320	தட்டாங்குளம் வீதி	வயல்	0.50	3.0	
423	NJCPE423	மணல் வீதி-1	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	0.75	3.0	
424	NJCPE424	மணல் வீதி-2	இராமாவில்	J/320	ஏ-9	தட்டாங்குளம்	0.60	3.0	
425	NJCPE425	இராமாவில் வயல் வீதி	மீசாலை வடக்கு	J/321	ஏ-9	சந்தசாமி கோவில்	1.50	3.0	
426	NJCPE426	ஊரெலலை இராமாவில் வயல் வீதி	மீசாலை வடக்கு	J/321	ஏ-9	சோமல்கந்தா வீதி	1.80	3.0	

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

குற. இல.	வீதி இல.	வீதிமீள் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
427	NJCPE427	ஏ.பீ.சி பின் வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9 இராமாவில்	உடையார் வளவு	1.00	3.0	
428	NJCPE428	வீரசிங்கம் பாடசாலை வீதி	இராமாவில்	J/320	ஏ-9 இராமாவில்	வேவில்	0.80	3.0	
429	NJCPE429	மயான வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	ஏ-9 இராமாவில்	அம்மன் வீதி	2.20	3.0	
430	NJCPE430	அம்பலாந்துரை வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	ஏ-9 இராமாவில்	அம்மன் வீதி	0.60	3.0	
431	NJCPE431	மணல் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	வேவில்	0.50	3.0	
432	NJCPE432	உடையார் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	இலுப்பையடி	1.00	3.0	
433	NJCPE433	மணல் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	சற்குளம்	1.00	3.0	
434	NJCPE434	செல்லப்பள்ளையார்	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	அம்மன் கோவில்	1.50	3.0	
435	NJCPE435	தாம்பாலு வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	வேவில்	1.50	3.0	
436	NJCPE436	வேவில் வீதி	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	பாடசாலை	0.80	3.0	
437	NJCPE437	நாலையடி வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	மகாவித்தியாலம்	பாடசாலை	1.50	3.0	
438	NJCPE438	சற்குளம் வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	மகாவித்தியாலம்	அம்மன் வீதி	0.60	3.0	
439	NJCPE439	ஊரெல்லை வீதி	சந்திரபுரம்	J/315	மகாவித்தியாலம்	சற்குளம்	1.00	3.0	
440	NJCPE440	மணல் வீதி-1	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	வேவில்	0.60	3.0	
441	NJCPE441	மணல் வீதி-2	மட்டுவில் மத்தி	J/312	மகாவித்தியாலம்	வேவில்	0.50	3.0	
442	NJCPE442	மணல் வீதி-3	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுப்பையடி	வேவில்	0.70	3.0	
443	NJCPE443	மணல் வீதி-4	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுப்பையடி	வேவில்	0.50	3.0	
444	NJCPE444	மணல் வீதி-5	மட்டுவில் மத்தி	J/312	இலுப்பையடி	வேவில்	0.50	3.0	

சாவகச்சேரீ பீரதேச சபை

வீதீ விபரம்

ததா. இல.	வீதீ இல.	வீதீயினன் பெயர்	சீராம அலுவலர் பரீரலு	சீராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
445	NICPE445	மணல் வீதீ-6	மட்டுவில் மத்தீ	J/312	இலுப்பையடி	வேவில்	0.50	3.0	
446	NICPE446	மணல் வீதீ-7	மட்டுவில் மத்தீ	J/312	இலுப்பையடி	வேவில்	0.50	3.0	
447	NICPE447	மணல் வீதீ-8	மட்டுவில் மத்தீ	J/312	இலுப்பையடி	வைரவர் வீதீ	0.60	3.0	
448	NICPE448	மணல் வீதீ-9	மட்டுவில் மத்தீ	J/312	இலுப்பையடி	வைரவர் வீதீ	1.00	3.0	
449	NICPE449	மணல் வீதீ-10	மட்டுவில் மத்தீ	J/312	இலுப்பையடி	வைரவர் வீதீ	0.80	3.0	
450	NICPE450	தட்டான் சலட்டி ஒழுங்கை	சைதடி தெற்கு	J/291	பின்னையார் கோவில் வீதீ	வாய்க்கால்	0.45	3.0	6
451	NICPE451	கட்டடாப்பற்சகான் வீதீ	சைதடி தெற்கு	J/291	பின்னையார் கோவில் வீதீ	பொதுநாலக வீதீ	0.51	3.0	6
452	NICPE452	பொது நாலக வீதீ	சைதடி தெற்கு	J/291	பின்னையார் கோவில் வீதீ	சைதடி வடக்குவதீ	0.70	3.0	6
453	NICPE453	நாலக புர்த்தியாவத்தை இணைப்பு வீதீ	சைதடி தென்கிழக்கு	J/292	பொதுநாலக வீதீ	புர்த்தியாவத்தை வீதீ	0.24	3.0	5
454	NICPE454	புர்த்தியாவத்தை வீதீ	சைதடி தென்கிழக்கு	J/292	இந்தனை வீதீ	பொதுநாலக வீதீ	0.41	3.0	5
455	NICPE455	இந்தனை வீதீ	சைதடி தென்கிழக்கு	J/292	பொது வேலை திணைக்கள கிரேசர் வீதீ	பின்னையார் கோவில் கொற்றங்கடல் வீதீ	0.90	3.0	4
456	NICPE456	கொற்றக்குடலை வீதீ	சைதடி கிழக்கு	J/289	பின்னையார் கோவில் வீதீ	பொது வேலை திணைக்கள கிரேசர் வீதீ	1.30	3.0	5
457	NICPE457	வன்னியசிங்கம் வீதீ	சைதடி மத்தீ	J/290	பொது வேலை திணைக்கள கிரேசர் வீதீ	நீர்வேலி இணைப்பு வீதீ	1.75	3.0	3
458	NICPE458	சைதடி நீர்வேலி இணைப்பு வீதீ	சைதடி வடக்கு	J/288	சைதடி வடக்கு வீதீ	பாலம்	1.50	3.0	1

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
459	NJCPE459	ஊற்றல் மயான சுற்று வட்ட வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	பொது வேலை திணைக்கள கிரேசர் வீதி கொற்றங்கடல் வீதி	ஊற்றல் மயான சுற்று வட்டம்	0.90	3.0	4
460	NJCPE460	ஊத்தல் சுற்று வட்ட வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	சைதடி வடக்கு வீதி	ஊற்றல் மயான சுற்று வட்டம்	1.55	3.0	4
461	NJCPE461	முத்தக்குமாரசாமி வீதி	சைதடி தெற்கு சைதடி மத்தி	J/291	சைதடி வடக்கு வீதி	சைதடி சோப்பாய் வீதி	1.15	3.0	5
462	NJCPE462	முத்தியாவத்தை வீதி	சைதடி தெற்கு சைதடி மத்தி	J/291	மாளிப்பாய் வீதி	வன்னியசிங்கம் வீதி	2.20	3.0	2
463	NJCPE463	நவனியாவத்தை வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	சைதடி வடக்கு வீதி	முத்தியாவத்தை வீதி	0.35	3.0	3
464	NJCPE464	சேதுகாவலர் வித்தியாவய வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	சைதடி வடக்கு வீதி	நவனியாவத்தை வீதி	0.17	3.0	3
465	NJCPE465	குமாநகர் வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	சைதடி வடக்கு வீதி	முத்தியாவத்தை வீதி	0.50	3.0	3
466	NJCPE466	ஊத்தல் சடலை சடற்சரை வீதி	சைதடி தென்கிழக்கு	J/292	கொற்றங்கடல் பிள்ளையார் வீதி	ஊற்றல் மயானம்	1.50	3.0	5
467	NJCPE467	கொற்றங்கடல் வடக்கு இணைப்பு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	கொற்றங்கடல் வீதி	சைதடி வடக்கு வீதி	0.20	3.0	4
468	NJCPE468	சைதடி உப அலுவலக அருகேயுள்ள வீதி	சைதடி தென் கிழக்கு	J/292	பிள்ளையார் சோலில் வீதி	பொதுநூலக வீதி	0.18	3.0	5
469	NJCPE469	வறணத்தலட்டி வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	கிழக்கு ஊற்றல் சடலை வீதி	வடக்கு ஊற்றல் சடலை வீதி	0.80	3.0	4
470	NJCPE470	கொற்றங்கடலை பிள்ளையார் 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி தென் கிழக்கு	J/292	கொற்றங்கடல் பிள்ளையார் வீதி	இந்தணை வீதி	0.20	3.0	5
471	NJCPE471	கொற்றங்கடலை பிள்ளையார் 4 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	கொற்றங்கடல் பிள்ளையார் வீதி	கிழக்கு ஊற்றல் சடலை வீதி	0.12	3.0	4

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவைர் பரிசீல	சீரமை ஆலுவைர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
472	NJCPE472	சொற்றாசொடை பிள்ளையார் 5 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	சொற்றங்குடல் பிள்ளையார் வீதி	இந்தணை வீதி	0.13	3.0	4
473	NJCPE473	சொற்றாசொடை பிள்ளையார் 6 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	சொற்றங்குடல் பிள்ளையார் வீதி	வடிவத்தடட்டி வீதி	0.30	3.0	4
474	NJCPE474	சொற்றாசொடை பிள்ளையார் 7 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	சொற்றங்குடல் பிள்ளையார் வீதி	இந்தணை வீதி	0.20	3.0	4
475	NJCPE475	ஜான் முன்பள்ளி வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	சொற்றங்குடல் வீதி	இந்தணை வீதி	0.35	3.0	4
476	NJCPE476	பச்சை புலவு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	வடக்கு ஊற்றல் சுடலை வீதி	மட்டுவில் சிவன் இணைப்பு வீதி	0.80	3.0	4
477	NJCPE477	சவரை வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	மட்டுவில் சிவன் இணைப்பு வீதி	சவரை வீதி	0.50	3.0	4
478	NJCPE478	நடப்புரம் தெற்கு வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	மட்டுவில் சிவன் இணைப்பு வீதி	நடப்புரம் சுடற்கரை வீதி	0.50	3.0	4
479	NJCPE479	சிங்காபிட்டி விவசாய வீதி	சைதடி கிழக்கு	J/289	நடப்புரம் தெற்கு வீதி	வடக்கு ஊற்றல் சுடலை வீதி	0.75	3.0	4
480	NJCPE480	புலம் வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	முத்துக்கமாரசாமி வீதி	பாரதி வீதி	0.55	3.0	2
481	NJCPE481	பாரதி 1 ஆம் வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	சல்லாசும் வீதி	சீத்தாவத்தை வீதி	0.75	3.0	2
482	NJCPE482	பாரதி 2 ஆம் வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	சல்லாசும் வீதி	பாரதி 1 ஆம் வீதி	0.30	3.0	2
483	NJCPE483	சலைவாணி வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	மானிப்பாய் வீதி	சல்லாசும் வீதி	0.45	3.0	2
484	NJCPE484	பொலித் தீவு வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	வண்ணீச்சிங்கம் வீதி	விவசாய காணி	0.25	3.0	2
485	NJCPE485	சல்லாசும் வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	மானிப்பாய் வீதி	பொலித் தீவு வீதி	1.90	3.0	2



## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
486	NJCPE486	இணைப்பு வீதி (மானிப்பாய் வீதியையும் முத்துக்குமரசாமி வீதி) சைதடி வடக்கு வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி மேற்கு	J/293	மானிப்பாய் வீதி	முத்துக்குமரசாமி வீதி	0.25	3.0	2
487	NJCPE487	சைதடி வடக்கு வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி தெற்கு	J/291	சைதடி வடக்கு வீதி	சாணி	0.20	3.0	6
488	NJCPE488	சைதடி வடக்கு வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி தெற்கு	J/291	சைதடி வடக்கு வீதி	சாணி	0.15	3.0	6
489	NJCPE489	சைதடி வடக்கு வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி தென் கிழக்கு	J/292	சைதடி வடக்கு வீதி	பொதுநூலக வீதி	0.20	3.0	5
490	NJCPE490	சைதடி வடக்கு வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி மத்தி	J/290	சைதடி வடக்கு வீதி	சாணி	0.30	3.0	3
491	NJCPE491	சைதடி வடக்கு நூலகவரைவர் கோவில் வீதி	சைதடி வடக்கு	J/288	சைதடி வடக்கு வீதி	சாணி	0.12	3.0	1
492	NJCPE492	சைதடி வடக்கு கோவில் வீதி	சைதடி வடக்கு	J/288	சைதடி வடக்கு வீதி	சைதடி வடக்கு வீதி	0.45	3.0	1
493	NJCPE493	சைதடி வடக்கு 16 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி வடக்கு	J/288	சைதடி வடக்கு வீதி	சைதடி வடக்கு வீதி	0.25	3.0	1
494	NJCPE494	வலந்தணை வீதி	சைதடி தெற்கு சைதடி தென் கிழக்கு	J/291 J/292	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	வயல்	0.51	3.0	6 5
495	NJCPE495	சைதடி மானிப்பாய் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி தெற்கு	J/291	மானிப்பாய் வீதி	வாய்க்கால்	0.15	3.0	6
496	NJCPE496	நவீலப் பாடசலை வீதி	சைதடி தெற்கு	J/291	மானிப்பாய் வீதி	வீவசாய காணி	0.40	3.0	6
497	NJCPE497	சைதடி மானிப்பாய் வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி தெற்கு	J/291	மானிப்பாய் வீதி	ஐயிலிப்பிட்டி மயானம்	0.12	3.0	6
498	NJCPE498	சைதடி மானிப்பாய் வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி மேற்கு	J/293	மானிப்பாய் வீதி	சாணி	0.10	3.0	2
499	NJCPE499	சைதடி மானிப்பாய் வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	சைதடி மேற்கு	J/293	மானிப்பாய் வீதி	வாய்க்கால்	0.12	3.0	2

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவைர் டிரிபு	சீரமை ஆலுவைர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
500	NICPE500	முத்துக்குமாரசாமி 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	முத்துக்குமாரசாமி வீதி	நவனியாவத்தை வீதி	0.35	3.0	3
501	NICPE501	நவபரம் சடந்சரை வீதி	சைதடி சிழக்கு	J/289	நவபரம் மட்டுவில் இணைப்பு வீதி	நவபரம் தெற்கு தரவை	1.20	3.0	4
502	NICPE502	நவபரம் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி சிழக்கு	J/289	நவபரம் மட்டுவில் இணைப்பு வீதி	நவபரம் மட்டுவில் இணைப்பு வீதி	0.20	3.0	4
503	NICPE503	எக்கட்டி ஆம்மன் வீதி	சைதடி சிழக்கு	J/289	நவபரம் மட்டுவில் இணைப்பு வீதி	நவபரம் மட்டுவில் இணைப்பு வீதி	0.60	3.0	4
504	NICPE504	குமாரத்திட்டி வீதி 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	குமாரத்திட்டி வீதி	சாணி	0.25	3.0	3
505	NICPE505	வன்னியசிங்கம் 2 ஆம் குறுக்கு	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	விவசாய சாணி	0.10	3.0	1
506	NICPE506	வன்னியசிங்கம் வீதி பிரயான் சவட்டி அண்ணமார் சோவில் வீதி	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	பிரயான் சவட்டி அண்ணமார் சோவில் வீதி	0.12	3.0	1
507	NICPE507	பிரயான் சவட்டி அண்ணமார் சவட்டி வீதி	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	கோட்டாயம் தரவை	0.80	3.0	1
508	NICPE508	வன்னியசிங்கம் 5 ஆம் குறுக்கு	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	சாணி	0.25	3.0	1
509	NICPE509	வன்னியசிங்கம் 6 ஆம் குறுக்கு	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	சாணி	0.60	3.0	1
510	NICPE510	முல்லாவெட்டி வீதி	சைதடி வடக்கு	J/288	வன்னியசிங்கம் வீதி	தரவை	1.20	3.0	1
511	NICPE511	முத்தியாவத்தை 1 குறுக்கு வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	முத்தியாவத்தை வீதி	சாணி	0.15	3.0	3
512	NICPE512	முத்தியாவத்தை 2 குறுக்கு வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	முத்தியாவத்தை வீதி	சாணி	0.10	3.0	3

## சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

## வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம ஆலுவைர் பரிரவு	கிராம ஆலுவைர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
513	NJCPE513	முத்தியாவத்தை 3 குறுக்கு வீதி	சைதடி மத்தி	J/290	முத்தியாவத்தை வீதி	முத்துக்குமாரசாமி 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	0.20	3.0	3
514	NJCPE514	சிங்காவத்தை வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	முத்தியாவத்தை வீதி	சல்லாசுகம் வீதி	0.75	3.0	2
515	NJCPE515	சல்லாசுகம் 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	சல்லாசுகம் வீதி	விவசாய சாணி	0.15	3.0	2
516	NJCPE516	சல்லாசுகம் புலம் இணைப்பு வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	சல்லாசுகம் வீதி	புலம் வீதி	0.11	3.0	2
517	NJCPE517	முத்தான்சலட்டி வீதி	சைதடி மேற்கு	J/293	சல்லாசுகம் வீதி	முல்லைவட்டி வீதி	0.80	3.0	2
518	NJCPE518	பீச்சாம்பள்ளம்	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	சித்திவிநாயகர்	0.50	3.0	2
519	NJCPE519	சித்திவிநாயகர் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	பீச்சாம்பள்ளம்	0.60	2.5	2
520	NJCPE520	சங்கம் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	சித்திவிநாயகர்	0.50	2.5	2
521	NJCPE521	செங்கத்திடல் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/294	சேரத்தீவு வீதி	வயல்	0.50	2.5	2
522	NJCPE522	தேசைக்காட்டு வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/294	சேரத்தீவு வீதி	சண்டி வீதி	1.00	3.0	1
523	NJCPE523	வீரபத்திரர் கோவில் பின் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	வீரபத்திரர் கோவில் முன் வீதி	0.50	2.5	2
524	NJCPE524	வீரபத்திரர் கோவில் முன் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	வீரபத்திரர் கோவில் பின் வீதி	0.75	3.0	2
525	NJCPE525	மயிலான் தோட்ட வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	தோட்டம்	1.00	3.0	2
526	NJCPE526	நாவற்குழி பாடசாலை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	வேலம்பராய் அம்மன்	2.00	3.0	2
527	NJCPE527	குசை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சேரத்தீவு வீதி	வயல்	0.50	2.5	2

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	சீரமை ஆலுவலர் பிரிவு	சீரமை ஆலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
528	NICPE528	வேம்பராய அம்மன் கோவில் வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	கேரதீவு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	1.60	3.0	4
529	NICPE529	சிற்றிருகன் வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	கேரதீவு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	1.20	3.0	4
530	NICPE530	அமிர்தா வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	கேரதீவு வீதி	வயல்	0.50	2.5	1
531	NICPE531	நாவற்குழி சந்தி வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	கேரதீவு வீதி	இந்திரன் கோவில்	1.00	2.5	1
532	NICPE532	அற்புத அன்னை சனசபை நிலைய வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	கேரதீவு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	0.50	2.5	1
533	NICPE533	நாவற்குழி மேற்கு உறியாப்பிட்டி வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	கேரதீவு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	0.80	2.5	1
534	NICPE534	ஐயனார் கோவில் வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	கேரதீவு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	1.0	3.0	1
535	NICPE535	சுவையாபரணம் கோட்டை வீதி	மறவன்புலவு	J/297	கேரதீவு வீதி	மயானம்	1.0	3.0	7
536	NICPE536	மிஸ்ரி வீதி	மறவன்புலவு	J/297	கேரதீவு வீதி	கோவில்	1.5	3.0	7
537	NICPE537	சசலசுவாவல்லி வீதி	மறவன்புலவு	J/297	கேரதீவு வீதி	சுடற்சாரை	2.5	3.0	7
538	NICPE538	கீரை வாய்க்கால் வீதி	மறவன்புலவு	J/297	கேரதீவு வீதி	வயல்	1.5	3.0	7
539	NICPE539	சேதுகாவலர் பிள்ளையார் வீதி	மறவன்புலவு	J/297	கேரதீவு வீதி	வயல்	1.0	3.0	7
540	NICPE540	தனங்கிளப்பு முனையர் கோவில் வீதி	தனங்கிளப்பு	J/299	கேரதீவு வீதி	வயல்	1	3.0	8
541	NICPE541	சண்டிக்ஞளம் வீதி	தனங்கிளப்பு	J/299	கேரதீவு வீதி	மயானம்	1.5	3.0	8
542	NICPE542	விவசாய வீதி	தனங்கிளப்பு	J/299	கேரதீவு வீதி	வயல்	0.5	3.0	8
543	NICPE543	சங்கம் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	கேரதீவு வீதி	சுடற்சாரை வீதி	0.5	2.5	1
544	NICPE544	பூங்காடி வீதி	தனங்கிளப்பு	J/299	கேரதீவு வீதி	நகர சபை வீதி	1.50	3.0	8

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதிமீள் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
545	NJCPE545	மயான வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	கோதீவு வீதி	வயல்	0.50	3.0	8
546	NJCPE546	கடற்கரை வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	கோதீவு வீதி	வயல்	1.20	3.0	8
547	NJCPE547	பண்டிதமணி வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	கோதீவு வீதி	கடற்கரை	1.20	3.0	8
548	NJCPE548	அறகுவேலி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	கோதீவு வீதி	வயல்	1.00	3.0	8
549	NJCPE549	நாச்சிமார்கோவில் வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	கோதீவு வீதி	வயல்	0.50	3.0	8
550	NJCPE550	முனியான் கோவில் பண்டிதமணி இணைப்பு வீதி மயான வீதி	தனங்கிழப்பு	J/299	முனியான் கோவில் வீதி	பண்டிதமணி வீதி	0.80	3.0	8
551	NJCPE551	கொல்லன்சிராய் வீதி	மறவன்புலவு	J/297	காரியந்தூக்கு வீதி	கொல்லன்சிராய் வீதி	1.00	3.0	8
552	NJCPE552	பினங்கைக்குயம் சைவயல் வீதி	தச்சன்தோப்பு	J/296	கோவம்பரி	வயல்	1.00	3.0	7
553	NJCPE553	கோப்பாய் சீரை வயல் வீதி	தச்சன்தோப்பு	J/299	கண்டி வீதி	கடற்கரை	1.50	3.0	4
554	NJCPE554	புவணி அம்பன் கோவில் வீதி	தச்சன்தோப்பு	J/296	கண்டி வீதி	மல்லிகா வீதி	1.00	3.0	8
555	NJCPE555	சிறிமுருகன் வீதி	தச்சன்தோப்பு	J/296	தச்சன்தோப்பு வீதி	தச்சன்தோப்பு	1.00	3.0	1
556	NJCPE556	பரமான்ந்தர் வீதி	தச்சன்தோப்பு	J/296	தச்சன்தோப்பு வீதி	வயல்	1.00	3.0	1
557	NJCPE557	சங்கச்சடை வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	சைதடி நாவற்குழி	சிறிமுருகன் வீதி	0.90	3.0	1
558	NJCPE558	பாடசாலை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சைதடி நாவற்குழி	கடற்கரை	0.30	3.0	6
559	NJCPE559	கடற்கரை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	சைதடி நாவற்குழி	சிறிமுருகன் வீதி	0.40	3.0	1
560	NJCPE560	தோப்பு பிள்ளையார் கோவில் வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	சைதடி நாவற்குழி	கடற்கரை	0.50	3.0	6
561	NJCPE561		மறவன்புலவு	J/298	மணற்காட்டு வீதி	வயல்	0.50	3.0	6

சாவகச்சேரி பிரதேச சபை

வீதி விபரம்

தொ. இல.	வீதி இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பரிசீல	கிராம அலுவலர் இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	அகலம் (மீ.)	வட்டார இல.
562	NJCPE562	நெனியன் வயல் வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	பாடசாலை வீதி	வயல்	0.30	3.0	7
563	NJCPE563	தேசியெய் பெருக்கண வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	பாடசாலை வீதி	வயல்	1.00	3.0	2
564	NJCPE564	சுடற்சரை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	பாடசாலை வீதி	சுடற்சரை	0.50	3.0	2
565	NJCPE565	பிணமுருங்கை வீதி	நாவற்குழி கிழக்கு	J/295	பாடசாலை வீதி	மயானம்	0.30	3.0	2
566	NJCPE566	செவ்வா சனசமுக நிலைய வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	சேரதீவு வீதி	வயல்	0.30	3.0	2
567	NJCPE567	பூமரகொள்ளை வீதி	மறவன்புலவு	J/297	மணற்காட்டு வீதி	வீடு	0.60	3.0	5
568	NJCPE568	மணற்காட்டு வீதி	மறவன்புலவு	J/297	சைத்தி நாவற்குழி	தனங்கிழப்பு பண்டிதமணி	5.00	3.0	7
569	NJCPE569	சங்கக்கடை வீதி	மறவன்புலவு	J/297	மிலறி வீதி	வயல்	0.50	3.0	7
570	NJCPE570	அம்பன் கோவில் சந்தி வீதி	மறவன்புலவு	J/297	மிலறி வீதி	சுடற்சரை	0.75	3.0	7
571	NJCPE571	மிலறி சந்தி வீதி	மறவன்புலவு	J/297	மிலறி வீதி	மணற்காட்டு வீதி	0.30	3.0	7
572	NJCPE572	சனசமுக நிலைய வீதி	மறவன்புலவு	J/297	மிலறி வீதி	வயல்	0.40	3.0	7
573	NJCPE573	மணற்காட்டு வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	மறவன்புலவு	J/297	மணற்காட்டு வீதி	சுடற்சரை வீதி	0.40	3.0	7
574	NJCPE574	மணற்காட்டு வீதி 2 ம் ஒழுங்கை	மறவன்புலவு	J/297	மணற்காட்டு வீதி	மணற்காட்டு வீதி	0.65	3.0	7
575	NJCPE575	காளாறுப்பிட்டி வீதி	நாவற் கிழக்கு	J/295	சேரதீவு வீதி	சண்டி வீதி	1.00	3.0	1
576	NJCPE576	காந்தி சனசமுக நிலைய வீதி	கோயிலாக்கண்டி	J/296	வேலம்பராய்	வயல்	0.40	3.0	4
577	NJCPE577	நாவற்குழி வீட்டுத்திட்ட வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	சேரதீவு வீதி	சுடற்சரை	3.00	3.0	1
578	NJCPE578	பாய்த்தோட்ட வீதி	நாவற்குழி மேற்கு	J/294	சேரதீவு வீதி	ஐயனார் கோவில் வீதி	0.50	3.0	1

**வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபை**

வீதிகளின் பெயர் விபர பிரகடனம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபையின் 2016.07.29 ஆந்திசதிய நிர்வாகக் கட்டளை 18 இற்கு அமைவாக பிரதேச சபை அதிகார எல்லையினுள் அமைந்துள்ள கீழே அட்டவணையில் தரப்பட்டுள்ள வீதிகளை இப்பிரதேச சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களைக் கொண்டு வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபைக்கு சொந்தமான / உரித்தான வீதிகள் என இத்தால் வெளிப்படுத்தப்படுகின்றது.

தற்போது 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபையால் இனங்காணப்பட்டுள்ள அவ் வீதிகளின் காணிகளில் சொந்தம் பாராட்டக்கூடியவர் எவராவது இருப்பின் அவர் தமது உரிமையை நிரூபிக்கக்கூடிய ஆவணங்களுடன் உரிய ஆட்சேபணைகளை வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசதியிலிருந்து ஒரு மாத காலத்தினுள் எமக்கு விண்ணப்பிக்கலாம் அல்லது அவருக்குள்ள உரித்தை நிலைநாட்டுவதற்காக வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபைக்கு ஒரு மாத முன்னறிவித்தலுடன் வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசதியிலிருந்து மூன்று மாத காலத்திற்குள் பொருத்தமான நிதிமன்றத்தில் வழக்கொன்றைத் தொடுத்தல் வேண்டும் என இத்தால் பகிரங்கமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அருணகிரி வினோராஜ்,  
செயலாளர்,  
வடமராட்சி தெற்குமேற்கு பிரதேச சபை.

**அட்டவணை**

**வீதி விபரம் - 2016**

தொ. இல.	கிராம அலுவலர் பிரிவு இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
1	J/350	1	தலையாட்டி முள்ளி வீதி		யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி	கோணாவளை வீதி	752	5.5
2		2	சந்தை வீதி	அந்திரான் வீதி	தலையாட்டி முள்ளி வீதி	குஞ்சர்சடை மண்டான் வீதி	382	5.5
3		3	தூதாவளை வீதி		தலையாட்டி முள்ளி வீதி	முத்தகவிநாயகர் வீதி	395	5.5
4		4	அந்திரான் சந்தை இணைப்பு வீதி		யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி	அந்திரான் சந்தை வீதி	455	5.5
5		5	தூதாவளை மணியகாரன்தோட்ட இணைப்பு வீதி		தூதாவளை வீதி	மணியகாரன்தோட்ட வீதி	145	5.5
6		6	கோணாவளை வீதி		தலையாட்டி முள்ளி வீதி	குஞ்சர்சடை மண்டான் வீதி	345	5.5
7		7	வீதி		தலையாட்டி முள்ளி வீதி	சித்தம்பாதி வீதி	415	5.5



வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
8		8	செம்பாடு வீதி		தாதாவளை வீதி	முத்தவிநாயகர் வீதி	350	5.5
9		9	சித்தம்பாதி வீதி		யாழ் - பருத்தித்தறை வீதி	செம்பாடு வீதி	465	5.5
10		10	சித்தம்பாதி முத்தவிநாயகர் இணைப்பு வீதி		சித்தம்பாதி வீதி	சித்தம்பாதி வீதி	145	5.5
11		11	சோணன் வேவில் வீதி		காவில் வீதி	முத்தவிநாயகர் வீதி	240	5.5
12		12	காவில் வீதி		யாழ் - பருத்தித்தறை வீதி	செல்வாபுரம் வீதி	200	5.5
13		13	செல்வாபுரம் வீதி		முத்த விநாயகர் வீதி	நெல் வயல்	385	5.5
14	J/351	1	நாவலம் உச்சில் வீதி		750	காவில் வீதி	1800	5.5
15		2	கீரிப்பல்லி வீதி		நாவலம் உச்சில் வீதி	சிராய் வீதி	500	5.5
16		3	சிவன் கோவில் வீதி		நாவலம் உச்சில் வீதி	சிவன் கோவில்	200	5.5
17		4	வேதாரணியேஸ்வரா வீதி		நாவலம் உச்சில் வீதி	காவில் வீதி	300	5.5
18		5	கலட்டி வீதி		கீரிப்பல்லி வீதி	நாவலம் உச்சில் வீதி	700	5.5
19		6	மாதா கோவில் வீதி		சிராய் வீதி	நாவலம் உச்சில் வீதி	390	5.5
20		7	தேனாவளவு வீதி	கலட்டி வீதி	கலட்டி வீதி	சிராய் வீதி	410	5.5
21		8	முதலைக்குழி மணலாவு வீதி		காவில் வீதி	சிராய் வீதி	800	5.5
22		9	உச்சில் மணலாவு வீதி		வீதி	நாவலம் உச்சில் வீதி	340	5.5
23		10	ஜனசக்தி இணைப்பு வீதி		காவில் சிராய் வெள்ளவாய்க்கால் வீதி	நாவலம் உச்சில் வீதி	370	5.5

வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
24		11	காளிகோவில் வீதி		காவில் சிராம வெள்ளவாய்க்கால் வீதி	நாவலர்மடம் உச்சில் வீதி	290	5.5
25		12	முதலிகோவில் வீதி		நாவலர் மடம் உச்சில் வீதி	சலட்டி வீதி	220	5.5
26		13	கரம்பையன்கண்டி வீதி		முதலைக்குளி வீதி	நெல் வயல்	220	5.5
27		14	கீரிப்பல்லி உப ஒழுங்கை		கீரிப்பல்லி வீதி	தனியார் ஆதனம்	200	5.5
28	J/358	1	முதலியார் ஒழுங்கை	ச.ச.நிலைய வீதி	750	உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	1150	5.5
29		2	சுவையகன் சனசபுக நிலைய வீதி	இலகடி வீதி	750	உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	1100	5.5
30		3	பாம்புட்டிலும் உப ஒழுங்கை வீதி I		750	பாம்புட்டிலும் வீதி	200	5.5
31		4	பாம்புட்டிலும் உப ஒழுங்கை வீதி II		பாம்புட்டிலும் வீதி(RDD)	சுவையகன் சனசபுகநிலைய சந்தி	250	5.5
32		5	வீரசகத்தி விநாயகர் வீதி		உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	வீரசகத்தி விநாயகர் வீதி	620	5.5
33		6	நாச்சிமார் கோவில் வீதி		வீதி	எள்ளங்குளம் சந்தி	1450	5.5
34		7	வீரசகத்தி விநாயகர் சமரபாகு வீதி		வீரசகத்தி விநாயகர் வீதி	சமரபாகு வீதி	180	5.5
35		8	ஆரவாரப்பட்டும் கிளாணை இணைப்பு வீதி I		உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	வீரசகத்தி விநாயகர் வீதி	620	5.5
36		9	ஆரவாரப்பட்டும் கிளாணை இணைப்பு வீதி II		ஆரவாரப்பட்டும் வீதி	கிளாணை வீதி	220	5.5
37		10	ஆரவாரப்பட்டும் வீதி		உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	சமரபாகு வீதி	620	5.5
38		11	யூனியனடி சண்ணாமலை வீதி		உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	சமரபாகு வீதி - இரண்டு கிளைகள்	1240	5.5
39		12	கிளாணை வீதி		உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	நவிலண்டிஸ் டொலிகண்டி வீதி	620	5.5

வீதி விபரம் - 2016

குத. இல.	சீரமை அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
40		13	வீரசத்தி விநாயகர் ச.ச. நிலைய வீதி		உடுப்பிட்டி வத்திளி வீதி	இரு கிளைகள் 1. வீரசத்தி விநாயகர் வீதி 2. யூனியனடி சண்ணாமலை வீதி குஞ்சர்சடை	190	5.5
41		14	உடுப்பிட்டி வத்திளி வீதி குஞ்சர்சடை இணைப்பு வீதி		உடுப்பிட்டி வத்திளி வீதி		290	5.5
42		15	குஞ்சர்சடை முதலியார் இணைப்பு வீதி		குஞ்சர்சடை	இரு கிளைகள் 1. முதலியார் ஒழுங்கை 2. உடுப்பிட்டி வத்திளி வீதி குஞ்சர்சடை இணைப்பு வீதி	620	5.5
43		16	எள்ளங்குளம் மயான வீதி		சமரபாகு வீதி		175	5.5
44	J/362	1	விண்ணன் வீதி	விழுந்தாலடி விண்ணன் வீதி	யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி		1200	5.5
45		2	விண்ணன் குறுக்கு வீதி		விண்ணன் வீதி		480	5.5
46		3	குளத்தாள் ஒழுங்கை வீதி		விண்ணன் வீதி		330	5.5
47		4	குளங்கரை வீதி		750	நவீனீட்டில் வீதி(சுரணவாய் வீதி-RDD)	1050	5.5
48		5	குளங்கரை 1 ஆவது ஒழுங்கை		குளங்கரை வீதி		250	5.5
49		6	குளங்கரை 2 ஆவது ஒழுங்கை		குளங்கரை வீதி		260	5.5
50		7	குளங்கரை உப ஒழுங்கை		குளங்கரை வீதி		190	5.5
51		8	குளங்கரை குறுக்கு ஒழுங்கை		குளங்கரை வீதி		270	5.5

## வீதி விபரம் - 2016

கலகலி இலகலி	கிராம அலுவலகப் பரிசலி இலகலி	வீதி இலக்கம்	வீதியின் கலகலி	வீதியின் கலகலி கலகலி	வீதியின் கலகலி	வீதியின் கலகலி	வீதியின் கலகலி	வீதியின் கலகலி	வீதியின் கலகலி
52		9	கலகலி இலகலி கலகலி	மககலகலி கலகலி	வார்ப்பு - பருத்தித்தலகலி	கலகலி இலகலி	1100	5.5	கலகலி இலகலி
53		10	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	வார்ப்பு - பருத்தித்தலகலி	கலகலி இலகலி	860	5.5	கலகலி இலகலி
54		11	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	660	5.5	கலகலி இலகலி
55		12	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	650	5.5	கலகலி இலகலி
56		13	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	162	5.5	கலகலி இலகலி
57	J/363	1	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	800	5.5	கலகலி இலகலி
58		2	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	200	5.5	கலகலி இலகலி
59		3	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	380	5.5	கலகலி இலகலி
60		4	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	100	5.5	கலகலி இலகலி
61		5	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	195	5.5	கலகலி இலகலி
62		6	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	160	5.5	கலகலி இலகலி
63		7	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	240	5.5	கலகலி இலகலி
64		8	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	330	5.5	கலகலி இலகலி
65		9	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	330	5.5	கலகலி இலகலி
66		10	கலகலி இலகலி கலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	கலகலி இலகலி	220	5.5	கலகலி இலகலி

வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
67		11	சன்டொரல்லை சரஸ்வதி வித்தியாலய இணைப்பு வீதி III		சன்டொரல்லை வீதி	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	215	5.5
68		12	இராஜகிராமம் குறுக்கு வீதி		இராஜகிராமம் வீதி	சனுவில் சன்டொரல்லை இணைப்பு வீதி	200	5.5
69		13	வீதி		சனுவில் வீதி	இராஜகிராமம் குறுக்கு வீதி	220	5.5
70	J/364	1	சன்டொரல்லை வீதி 11		அல்வாய் - தன்னாலை வீதி	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	220	5.5
71		2	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி		அல்வாய் - தன்னாலை வீதி	அரசாடி 2 வது ஒழுங்கை	350	5.5
72		3	அரசாடி 1 ஆம் ஒழுங்கை	பிலாவாடி	தன்னாலை வீதி	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	260	5.5
73		4	அரசாடி 2 ஆம் ஒழுங்கை		அரசாடி வீதி	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	230	5.5
74		5	சரஸ்வதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	வீதி/R.C ஒழுங்கை	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	தனியார் ஆதனம்	250	5.5
75		6	சரஸ்வதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	மயிலியார் ஓடை வீதி	சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி	தனியார் ஆதனம்	200	5.5
76		7	சன்டொரல்லை 1 ஆம் ஒழுங்கை	அந்திரான் வீதி	சன்டொரல்லை வீதி	தனியார் ஆதனம்	180	5.5
77	J/367	1	அத்துரை வீதி		அரசாடி வீதி	தனியார் ஆதனம்	150	5.5
78		2	இலகாடி வீதி		அரசாடி வீதி	இரு கிளைகள் 1. நெல் வயல் 2. தச்சந்தோப்பு வீதி	630	5.5
79		3	தச்சந்தோப்பு வீதி		அரசாடி வீதி	சேவளை வீதி	680	5.5
80		4	முக்கங்கிராய் வீதி		மாணிக்கவாசகர் வித்தியாலய வீதி	சவுந்தில் வீதி	270	5.5
81		5	சவுந்தில் வீதி		அரசாடி வீதி	சேவளை வீதி	640	5.5
82		6	சாத்தியத்தோட்டம் வீதி		அரசாடி வீதி	தனியார் ஆதனம்	240	5.5

## வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிசீலனை இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
83		7	தச்சந்தோட்டி முன் வீதி		தச்சந்தோட்டி வீதி	இரு சினைகள் 1. சேவளை வீதி 2. சேவளை வீதி கவுந்தில் வீதி	640	5.5
84		8	சண்டாவத்தை வீதி		மோக்கங்கிராய் வீதி		280	5.5
85		9	மாணிக்கவாசகர் வித்தியாலய வீதி		தச்சந்தோட்டி வீதி	இரு சினைகள் 1. அரசடி வீதி 2. மோக்கங்கிராய் வீதி	450	5.5
86		10	அரியதோட்டம் வீதி		மாணிக்கவாசகர் வித்தியாலய வீதி	தச்சந்தோட்டி முன் வீதி	300	5.5
87	J/368	1	யார்க்கரு வீதி	தோட்டம் யார்க்கரு வீதி	சேவளை வீதி	சாவசச்சேரி	745	5.5
88		2	நெடுங்கேணி வீதி		சேவளை வீதி	பருத்தித்துறை வீதி	286	5.5
89		3	சிழவியதோட்டம் வீதி		சேவளை வீதி	சிழவியதோட்டம் வீதி	300	5.5
90		4	பத்திரகாளி வீதி		சேவளை வீதி	தெடுத்தனை வீதி	415	5.5
91		5	தெடுத்தனை வீதி		சிழவியதோட்டம் வீதி	சாவசச்சேரி பருத்தித்துறை வீதி	320	5.5
92		6	நெடுங்கேணி தெடுத்தனை வீதி		சிழவியதோட்டம் வீதி	யார்க்கரு வீதி சந்தி யார்க்கரு வீதி	150	5.5
93		7	பெருவெட்டி வீதி		நெடுங்கேணி வீதி	தெடுத்தனை வீதி	350	5.5
94		8	பெருவெட்டி பத்திரகாளி வீதி		தெடுத்தனை வீதி	சாவசச்சேரி - பருத்தித்துறை வீதி	165	5.5
95		9	வீதி	மருதங்கண்டு வீதி	யார்க்கரு வீதி	சாவசச்சேரி பருத்தித்துறை வீதி	145	5.5
96		10	புதுக்குளம் வீதி	சுரவெட்டி - சிழக்கு வீதி	யார்க்கரு வீதி	சேவளை வீதி	210	5.5
97		11	வளர்மதி காட்டுப்புலம் வீதி		சேவளை வீதி	புதுக்குளம் வீதி	240	5.5
98		12	காட்டுப்புலம் வீதி		வளர்மதி காட்டுப்புலம் வீதி	1 ஆம் குறுக்குத் தெருச் சந்தி	480	5.5

வீதி விபரம் - 2016

஠ுதா. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஸு இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் ஠ெயர்	வீதியின் ஠ேறு ஠ெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	ஶுடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
99		13	இணைப்பு வீதி		மருதடி வீதி		245	5.5
100		14	1 ஆம் குறுக்கு வீதி		காட்டுப்புலம் வீதி	யார்க்கரு வீதி	230	5.5
101		15	2 ஆம் குறுக்கு வீதி		யார்க்கரு வீதி	காட்டுப்புலம் வீதி	200	5.5
102		16	மருதடி வீதி		சாவகச்சேரி - ஠ுலாலி வீதி	காட்டுப்புலம் சந்தி	200	5.5
103		17	தளவில் வீதி		மருதடி வீதி	தளவில் குளம்	500	5.5
104		18	தளவில் குறுக்கு வீதி		கேவளை வீதி	தளவில் வீதி	150	5.5
105		19	பாடசாலை வீதி		யார்க்கரு 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	பாடசாலை கேவளை வீதி	275	5.5
106	J/369	1	சந்தை வீதி		அல்வாய் - தன்னாலை வீதி	கேவளை வீதி	95	5.5
107		2	கட்டைவேலி வீதி	கட்டைவேலி பாடசாலை வீதி	அல்வாய் - தன்னாலை வீதி	செட்டி வீதி	580	5.5
108		3	செட்டி வீதி		தன்னாலை வீதி	சாவகச்சேரி - ஠ருத்தித்தறை வீதி	850	5.5
109		4	வீதி		செட்டி வீதி	கொல்லர் வீதி	250	5.5
110		5	கொல்லர் வீதி		கேவளை வீதி	஠த்திரகாளி வீதி	930	5.5
111		6	தல்லையப்புலம் வீதி		செங்குந்தா வீதி	கேவளை வீதி	300	5.5
112		7	நனுவில் வீதி		அல்வாய் - தன்னாலை வீதி	செட்டி வீதி	570	5.5
113		8	காளிகோவில் வீதி	செங்குந்தா 2 ஆம் இணைப்பு வீதி	செட்டி வீதி	கொல்லர் வீதி	180	5.5
114		9	செங்குந்தர் வீதி	செட்டி செங்குந்தா 4 ஆம் இணைப்பு வீதி	செட்டி வீதி	கொல்லர் வீதி	230	5.5
115		10	வீதி		செட்டி வீதி	கொல்லர் வீதி	215	5.5



வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பிரிவு இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
116		11	நணுவில் செட்டி இணைப்பு வீதி		நணுவில் வீதி	செட்டி வீதி	280	5.5
117		12	சிழுவீத்தோட்டம் கொல்லர் இணைப்பு 1 ஆம் ஒழுங்கை		சிழுவீத்தோட்டம் வீதி	கொல்லர் வீதி	400	5.5
118		13	சிழுவீத்தோட்டம் கொல்லர் இணைப்பு 2 ஆம் ஒழுங்கை	எக்கட்டியா வீதி	சிழுவீத்தோட்டம் வீதி	பத்திரகாளி வீதி	245	5.5
119		14	சிழுவீத்தோட்டம் கொல்லர் இணைப்பு 3 ஆம் ஒழுங்கை	எருமைப்பட்டி வீதி	சிழுவீத்தோட்டம் வீதி	பத்திரகாளி வீதி	195	5.5
120	J/371	1	ஊரெல்லைத்தெரு துன்னாலை		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	பிரதேச சபை எல்லை	640	5.5
121		2	ஆட்டுப்பட்டி தெரு		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	அல்லவாய் - துன்னாலை வீதி	535	5.5
122		3	சரவணபவன் வீதி		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	ஊரெல்லைத் தெரு துன்னாலை	860	5.5
123		4	சரவணபவன் இணைப்பு வீதி		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	சரவணபவான் வீதி	230	5.5
124		5	வீதி		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார்	545	5.5
125		6	கோவில் வீதி		அல்லவாய் - துன்னாலை வீதி	ஊரெல்லைத் தெரு துன்னாலை	500	5.5
126		7	வெலிக்கந்தோட்டம் குடவத்தைப் பிள்ளையார் இணைப்பு வீதி 1		வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார் வீதி	குடவத்தைப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	180	5.5
127		8	வெலிக்கந்தோட்டம் குடவத்தைப் பிள்ளையார் இணைப்பு வீதி 2		வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார் வீதி	குடவத்தைப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	210	5.5
128		9	பழைய வளவு வீதி		சாவகச்சேரி - புலோலி வீதி	ஊரெல்லைத் தெரு துன்னாலை	500	5.5
129		10	நீங்குவில் வீதி		ஊரெல்லைத் தெரு துன்னாலை	பழையவளவு வீதி	440	5.5
130		11	பொன்னன் தோட்டவீதி		நணுவில் வீதி	வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார் வீதி	280	5.5
131		12	நீங்குவில் வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார் இணைப்பு வீதி		நணுவில் வீதி	வெலிக்கந்தோட்டப் பிள்ளையார் வீதி	200	5.5

வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷத் இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
132		13	வீராவத்தை வீதி		சரவணபவன் வீதி	சரவணபவன் வீதி	555	5.5
133		14	வீராவத்தை பழையவளவு இணைப்பு வீதி		வீராவத்தை வீதி	பழையவளவு வீதி	140	5.5
134		15	வீராவத்தை ஊரெல்லைத் தெரு இணைப்பு வீதி		வீராவத்தை வீதி	ஊரெல்லைத் தெரு துன்னாலை	185	5.5
135	J/372	1	இந்திரம்மன் கோவில் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	சரவெட்டி பிரதேச சபை எல்லை இரு கிளைகள்	445	5.5
136		2	காட்டைப்பத்தினியம்மன் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	இரு கிளைகள் 1. இந்திரம்மன் கோவில் வீதி	250	5.5
137		3	வல்லியானந்தம் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	2. ஊரெல்லை வீதி	365	5.5
138		4	அல்லையம்பதி வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	சரவெட்டி பிரதேச சபை எல்லை	335	5.5
139		5	அல்லையம்பதி - இந்திரம்மன் வீதி		புலோலி வீதி	இந்திரம்மன் இணைப்பு வீதி	240	5.5
140		6	இந்திரம்மன் இணைப்பு வீதி		அல்லையம்பதி	இந்திரம்மன் கோவில் வீதி	320	5.5
141		7	இந்திரம்மன் பின் வீதி		இந்திரம்மன் கோவில் வீதி	காட்டைப்பத்தினி அம்மன் வீதி	485	5.5
142		8	அல்லையம்பதி - இந்திரம்மன் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	சரவெட்டி பிரதேச சபை எல்லை	245	5.5
143		9	அல்லையம்பதி 1 ஆவது குறுக்கு வீதி	இந்திரம்மன் வடக்கு வீதி	அல்லையம்பதி வீதி	இந்திரம்மன் பின் வீதி	310	5.5
144	J/373	1	தாமரைக்குளம் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	அல்லையம்பதி வீதி	1025	5.5
145		2	ஞானாசாரியார் வீதி		ஞானாசாரியார் வீதி	சாவசச்சேரி பருத்தித்தறை வீதி	550	5.5
146		3	தாமரைக்குளம் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை		தாமரைக்குள சந்திமரதடி வைரவர் சந்தி)	வேரொண்டையானம்	380	5.5

## வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
147		4	செம்பாடு வீதி		தாமரைக்குளம் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சாவசச்சேரி	620	5.5
148		5	தாமரைக்குளம் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	வீரடத்திர கோவில்வீதி/ நெடிலி வீதி	தாமரைக்குளம் வீதி	பருத்தித்தறை வீதி கோவிற்கடலை	340	5.5
149		6	கோவிற்கடலை வீதி		தாமரைக்குளம் 1 ஆம் ஒழுங்கை	பின்னையார் கோவில்	280	5.5
150		8	தாமரைக்குளம் வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை		தாமரைக்குளம் வீதி	பின்னையார் கோவில்	315	5.5
151		9	கிளக்கிளாய் வீதி		சாவசச்சேரி - புலோலி வீதி	தாமரைக்குளம் 1 ஆவது ஒழுங்கை	480	5.5
152		10	வீதி		செம்பாடு வீதி	கிளக்கிளாய் வீதி	420	5.5
153	J/374	1	நானாசாரியார் வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	புத்தத்தோட்டம்	445	5.5
154		2	புத்தத்தோட்டம் இணைப்பு வீதி		புத்தத்தோட்டம் வீதி	இணைப்பு வீதி	250	5.5
155		3	புத்தத்தோட்டம் வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	புத்தத்தோட்டம் இணைப்பு வீதி	365	5.5
156		4	அணிஞ்சிலடி வீதி		துன்னாலை வீதி	சுடரொளி	335	5.5
157		5	கோவிற்கடலை நானாசாரியார் இணைப்பு வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	சனசமுச்சநிலையம்	240	5.5
158		6	கோவிற்கடலை வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	நானாசாரியார் வீதி	320	5.5
159		7	தக்குச்சம்பாதி வீதி		துன்னாலை வீதி	தாமரைக்குளம் வீதி	485	5.5
160		8	தக்குச்சம்பாதி 1 ஆவது வீதி	காந்தி சீமா வீதி	துன்னாலை வீதி	அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	245	5.5
161		9	வாய்க்கால் வீதி		கோவிற்கடலை வீதி	துன்னாலை வீதி	310	5.5
162		10	குலாணை வீதி		நானாசாரியார் இணைப்பு வீதி	நானாசாரியார் வீதி	370	5.5
163		11	குலாணை வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	நானாசாரியார் வீதி	385	5.5

வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	திராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
164	J/375	1	பாடசாலை வீதி	அரசு வீதி	அலவாய் - தன்னாலை வீதி	மதவாடி வீதி	400	5.5
165		2	மதவாடி வீதி		உடுப்பிட்டி - வதிரி வீதி	ஆலங்கட்டை வீதி	840	5.5
166		3	மதவாடி வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	பற்பை வீதி	மதவாடி வீதி	தலாக்கட்டு வீதி	260	5.5
167		4	வீரநங்கல் ஒழுங்கை		உடுப்பிட்டி வீதி	தனியார் ஆதனம்	150	5.5
168		5	அரசு வீதி		மதவாடி வீதி	ஆலங்கட்டை வீதி	780	5.5
169		6	மதவாடி வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை, அரசு வீதி		மதவாடி வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	அரசு வீதி	140	5.5
170		7	மதவாடி வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை,		மதவாடி வீதி	இரு சினைகள் 1. ஆலங்கட்டை வீதி 2. அரசு வீதி	600	5.5
171		8	தேவரையாளி - லங்கட்டை இணைப்பு வீதி		தேவரையாளி வீதி	ஆலங்கட்டை வீதி	300	5.5
172		9	மதவாடி வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை, அரசு வீதி		மதவாடி வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	அரசு வீதி	95	5.5
173		10	இணைப்பு ஒழுங்கை மதவாடி வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை		மதவாடி வீதி	உடுப்பிட்டி வதிரி வீதி	450	5.5
174		11	கத்தரத்தோட்டம் வீதி		அலவாய் - தன்னாலை வீதி	மதவாடி வீதி	340	5.5
175	J/376	1	முருகமுர்த்தி வீதி		அலவாய் - தன்னாலை வீதி	தோட்டம்	550	5.5
176		2	ஐயனார் வீதி		முருகமுர்த்தி வீதி	மகாத்மா வீதி	235	5.5

## வீதி விபரம் - 2016

தொ. இல.	சிராம அலுவலர் பரிசீலி.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
177		3	மகாத்மா வீதி		யாழ் பருத்தித்துறை வீதி 750	உட்ப்பிட்டி வதிரி வீதி	1000	5.5
178		4	பொன்கந்தையா வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி மகாத்மா வீதி	முருகமூர்த்தி வீதி	240	5.5
179		5	மகாத்மா எல்லை இணைப்பு வீதி			வடக்கு எல்லை வீதி	865	5.5
180		6	வடக்கு எல்லை வீதி		யாழ் பருத்தித்துறை வீதி 750	உட்ப்பிட்டி வதிரி வீதி	190	5.5
181		7	செட்டித்தறை வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	தோட்டம்	250	5.5
182		8	இணைப்பு வீதி		செட்டித்தறை வீதி	உட்ப்பிட்டி வதிரி வீதி	200	5.5
183	J/377	1	தச்சர் வீதி	ராணி மில் ஒழுங்கை	யாழ் பருத்தித்துறை வீதி 750	யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி 750	385	5.5
184		2	வைரவர் கோவில் வீதி		உட்ப்பிட்டி வதிரி வீதி	தனியார் ஆதனம் தோட்டம்	380	5.5
185		3	பருத்தித்துறை 1 ஆம் ஒழுங்கை	நெல்லியடி மத்திய பெண்கள் கல்லூரி ஒழுங்கை	யாழ் பருத்தித்துறை வீதி 750	அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	350	5.5
186		4	கரிக்கைப்பற்று ஒழுங்கை		உட்ப்பிட்டி வதிரி வீதி	தனியார் வீடு	150	5.5
187		5	முடக்காட்டு வீதி		யாழ் பருத்தித்துறை வீதி 750	யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி 750	950	5.5
188		6	முடக்காட்டு புதுத்தோட்டம் - இணைப்பு வீதி		மருதங்கண்டு வீதி	புதுத்தோட்டம் வீதி	290	5.5
189		7	புது இலங்கை வங்கி வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	தனியார் வீடு தோட்டம்	200	5.5



## வீதி விபரம் - 2016

குத. இல.	சிராம அலுவலர் பரிஷ இல.	வீதி இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	வீதியின் வேறு பெயர்கள்	ஆரம்ப இடம்	முடிவு இடம்	வீதியின் நீளம் (m.)	வீதியின் அகலம் (m.)
202		13	புதுகுளங்கரை இணைப்பு வீதி		புதுக்குளங்கரை வீதி	அல்வாய் - முத்துமாரி தெற்கு வீதி	240	5.5
203	J/379	1	பூவற்சரை வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	மாலுசந்தி - நாவலடி வீதி	1100	5.5
204		2	ஓடை வீதி		பூவற்சரை வீதி	ஜெழலை வீதி	465	5.5
205		3	ஜெழலை வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	மாப்புலவு வீதி	725	5.5
206		4	மாப்புலவு வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	உடுப்பிட்டி - வதிரி வீதி	290	5.5
207		5	மாப்புலவு வாய்க்கால் வீதி		மாப்புலவு வீதி	உடுப்பிட்டி - வதிரி வீதி	185	5.5
208		6	மாப்புலவு இணைப்பு வீதி		மாப்புலவு வீதி	உடுப்பிட்டி - வதிரி வீதி	455	5.5
209		7	இணைப்பு வீதி		அல்வாய் - துன்னாலை வீதி	ஜெழலை வீதி	500	5.5
210		8	புளியடி-பூவற்சரை இணைப்பு வீதி		சலாநிலையம் ஜெழலை இணைப்பு வீதி	பூவற்சரை கோவில்	240	5.5
211		9	யாதவத்தை வீதி		பூவற்சரை வீதி	பூவற்சரை கோவில்	310	5.5
212	J/380	1	ஆச்சிரமம் வீதி		யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி 750	தோட்ட நிலம்	250	5.5
213		2	இலசுடி வீதி		யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி 750	தனியார் ஆதனம்	340	5.5
214		3	இலசுடி இணைப்பு வீதி		இலசுடி வீதி	தனியார் ஆதனம்	200	5.5
215		4	அத்தாய் - தாமன்தோட்ட வீதி		யாழ் - பருத்தித்துறை வீதி 750	தனியார் ஆதனம்	990	5.5
216		5	அத்தாய் - பிலாவட்டை வீதி		அத்தாய் தாமன்தோட்ட வீதி	தனியார் ஆதனம்	200	5.5

8-625

இலங்கை அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்திற் பதிப்பிக்கப்பெற்றது.